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3.1 PLEREIMR
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3.2 B2 H A Python FE

Python Bt 1 HA:  Numpy

B T2 AL: pandas

2 EAATAAL . matplotlib

Zii1fL: statsmodels

Python &H.y%E R T HAL: SciPy

Lo 22 2 ER scikit-learn: & Numpy A1 SciPy, @352 B, BRRFHE, FEEE
A SVM. Z#[EJH, FhE DI, Kmeans. DBSCAN 45, HATH INRI %8, f8/K Google
TR — R

3.3 B A

H4 (ZmEE (HE RRE | RREE | EH VERR A
1| 4 C45 61 1993 | Quinlan, J R Hoahi Molods
2 | E% K-Means 60 1967 | MacQueen, J.B | Joydeep Ghosh
3 SVM 58 1995 Vapnik, V.N Qang Yang
4 Apriori 52 1994 | Rakesh Agrawal | Christos Faloutsos
5 | #itg:s EM 48 2000 |Mclachlan, G | Joydeep Ghosh
6 | iz PageRank 46 1998 | Brin, S Chnistos Faloutsos
7 | #% 54 | AdaBoost 45 1997 Freund, Y. Zhi-Hua Zhou
8 |m%k kNN 45 1996 | Hastie, T Vipin Kumar
9 R Nalve Bayes 45 2001 Hand, D.J Qvang Yang
10 | 42 CART 34 1984 | L.Breiman Dan Steinberg
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FE it RS SR YN ZRAE ] o5 238, AR 70 2R gl T R4 21l
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WE TR, HEAERXNIH EREARWRE . 12075 e o ek b R YE S 2R 1 — AN 8%
F L FEAR A R R FEARFT RIS . KNN VAR AR, H 5W/b s FEAREEA
AHRe HT KNN 7% 32 52 BT TR ) RBIT IAEAS, 10 AN 58 2l IR 7 V2K 4 7€ B & 28 ) 14T
PRI T 2RI ) 52 OBl B B A 22 B FEAR SR U, KNIN D7 iR B A 7 R B & &
2. FIERIR
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2. % Sim(ltem, D1). Sim(ltem, D2)... ... . Sim(ltem, Dj)HEfF, A2 @B AHUZBIE t WAL &
ZpI%EE NN,
WAL fE: FBIEEE I kK MIZGRTR, AE M R BT 240
3. HABEZRBILEA NN HEUHAT k 44, KZEk, 153 1tem 7T REFE.
5328 MRIEIX kAR JE B FZ 2000, KX F 32K
3HEEDR
step. 1 --- a4 BE 55 B R AR
step.2---TH BRI AR M A ZRAEAS B EE A dist
step.3---3 2| H A K Mt i A o i fe ok E B maxdist
step.4--- U1 dist /N T maxdist, WPHZIZFEARLE N K- 20 F
step.5-—-HEE W 2, 3. 4, HECRAFEAMPTA INZFEA T E
step.6---Fi it KBl SRR A RS 26055 H B A 0Kk
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p=1 BN RWTER: L, (x,%) = Ziy 11 — 20

prooltf, EAHMHRHE B B Loo( - 37) = max|x® — x|

B3z L EEmER

SRR

1) R

> T, GTHM, 5T, EEMFSH BHI%,

> G AR R BRI 2 )

>l ST 200 28 0] (multi-modal, X REAT AN EANAREE), 51 R 5 DR AR R W L Dy g
432%, kNN Lt SVM R B E 47

2) R

> M REE, NAREA R R TR ER, NAETTFER, TR R

> TIRRRMEIRZE, TCIELE SRR FRE (R

> W THEARERUNS R, ARy
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k KN, e R G 2R S5, kORK, AR MRTRE A S R e 2R A K . (RS N

B AT PABEAR k A6 BEE R

k B H AR RS X IR R E (UL k=1 )

LN k —BURT ISR LI P 5 R

2) RN nART A 5E fe 53

PERE A 75 R AR EE B i, PR SE AT T SR VR BE N R T I 2R, BT AR SR
TR,

3) Wferid g A IE I B A

i 4E P EE BT RSO AP RN AR A, RS [ X 0y BE T Ui

A B AR IO PR RS A RO (ESOR R ARH H SAE R R TS P AR A, IR SR AR R AT
PRAEAL o

4) INERFEASE 52— LR

FEYIGREE R, A7 SEFEA AT BE A2 BEAEAS U o

A DAL AN R FRIREAS TN A R FROBCER, IS MU A A, AR AN RIS AR A (K52

5) TEAE i

KNN & —Fpiitg 5, PRI, il CEIRREEAR 28 B IGREEA (R £ k NE
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6) REA KMEDIIGRFEA R, RN X ARRR 7> RHERE?
W45+ R (condensing)

YmE K (editing)
6.KNN 3% Python SEELSLfI 2 B2

FLFZ PR TR E | =ik E | mRERE
California Man 3 104 Romance
He’s Not Really into Dudes 2 100 Romance
Beautiful Woman 1 81 Romance
Kevin Longblade 101 10 Action
Robo Slayer 3000 99 5 Action
Amped II 98 2 Action
ARHN 18 90 Unknown

{5508 I T S IR BRI IR BUCR St e s 2]
i H Python [ sklearn % Hk K fiF

1. import numpy as np

2. from sklearn import neighbors

3. knn = neighbors.KNeighborsClassifier() #1153 knn 732544

4, data = np.array([[3,104],[2,100],[1,81],[101,10],[99,5],[98,2]]) # <span style="font-family:Arial, Helvetica, sans-serif;">data %\ %
FI A ALY IR E < /span>

5. labels = np.array([1,1,1,2,2,2]) #<span style="font-family:Arial, Helvetica, sans-serif;">labels Il /&% . Romance #il Action</span>

6.  knn.fit(data,labels) #5 N\ #4745

7. #Out: KNeighborsClassifier(algorithm="auto', leaf_size=30, metric="minkowski',

8. metric_params=None, n_jobs=1, n_neighbors=5, p=2,

9. weights="uniform")

10. knn.predict([18,90])

TiHA:

B¢, H labels 4l H Y 1 F1 2 A8 Romance il Aciton, [K°A sklearn SN2 FRFEUAE bR E, R
REA 1,2 IXAEH int BUEHR KRR R, SR TACEERT LK 1 80 2 Bsgt 21 Romance A Action K. fit T2
H data A labels #EAT Y%k, data X ST SHRBOM 3 W) BN B ) B, PRZ NAFAEIA) . labels
M XA dE AR 2 B 928 8 . A predict BEATTIN, AR FNHESZAVRMER EAAN, NIEE
ST AR FN R T B SR . AT R 25 5O 1L,k 2 %ok A2 )8 T Romance, FELHAHTT
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1. HaRRFEH

I PR SRR G — i RIS S HEAT 43 FSI T G540 LR SRR H &5 AUR0AT T 2 . &5 5
FRSAL: PNEREs sSRII 28 05 . IR M RoR — MR EUR M, e SRR — AN

PIEM (Decision Tree), XFRHIEM, S&—Fh LA CELEE — SURTRI 2 XU T AR IA I T3
Mo AL
> TS AR ACHE A AN T R R 43 2 S
> I R S A A 2
> B RN ST TR S B FEAS JE I I, T RN S 4 2 SO R T P — A T ReE
2. PLEEM G

/O\ AR 45 (root node)

o
O\ O\ e+ 55 (non—1leaf node)
|j Oﬁ 0 (AR £, R ECHE I A% fr k)

)
/ﬁ I:{/ 41 3¢ (branches) (fRaeiliki4: 5)

-
¥+

5 55 (leaf node)
(PRI 2S5 BT ARAF I 53 AR 15 g o
3. YLSRMFRE
3 IR -0 B AR A e SRR
[ DR - %o 32 02 A i e S AR

4. YORWHEEE (SULEED
A B2
ESH ) HIE
H T ) 3 A 5 S 3 e A
FEAF— e B P HR U RIS N B AL i 4
TR 2 2] B EEIE 2 — AN A R B R AE , FERRAE 2R SR B m 34T 0 %, 5 &
N FEARER — IR R R
EREM LT, ID3 2 TE B ENEHIE BRI E R, C4.5 3 TE B IE VB IR BT
fE&, CART & T-EEBHREIFENBEEENEE
5. RS TFR
REEIE
PSR AR R B VAZERE, S TR = B A
P BIRG: SR/ N . SRR LG, X R TR AL 4 R i 4%
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(1) BER: IHEEANEDN, HEDHEAWRS N . REREMR R T — RN, dErnH
SRR RS ME— T E — 2% 0 RIIE 1A

) HERRTER: 290 A0 8RN HER MR, T B, PSR AT LI BT P SR I L B b A L
B A] DAAR BT DA g ()

(3) A AAL B S A A2 7 B

R

(1) XS AR BEA—IEHE, (5 538 25 im0 e 2 A 58 2 B0 I RHAE

() TG

(3) X34k 1 B LI HE Tl

4) A2 R

5.2 PSEWEEEANR
|ERW: # A kR, WRMEAP,, WL R R30S B 1A

k
I=—(py * log,(py) + Py * loga(py) + -+ pi * logz(py)) = — z pilog,p;
i=1

2. . HEAERTIHEA BT IE GBI S, A4 S FHIXTIX AN /R B4 I N -
Entropy(S) = —pglog:pe — Polog,po e PHRRIEFHS], p-ARFR ZAFEH

3. M. RRBENIA R (X, Y), HECE AR N P(X=xi,Y=yi)=Pij,i=1,2,"-,n;j=1,2,---,m
M 26 AR08 H(Y [ X) RN E CAIBENLA & X FI% FRENLR = Y B v, How SO X AEA e &4 R
Y SRR A AT R X H s 2

H(Y|X) =) pH(Y|X =)
i=1

5.3 WIRMHEE Hunt

£ Hunt S35, 88 5 177 SRS

D fREHESE D P I EHE AR T — A8, AR mARIL NN R

2) mAHHE D POEETZRMNGESE, A AEFE—DRER IR 0 BN T4,
XTI, B DT WAL FFIRIEINNRE R D A BC SR oA BIF L R,
WIEX DT WRELR 1, 2388, S afr a2t aniiH e, BEREFIE.

5.4. WSRREE ID3

L KRG B

H(C) = _ilp(c;-)-log, P(C)
2. 51545 *



002 R G 2R AR 2 2 RE A SE— RS X LA 045 L

PR RE AR X U xi FOE A2 Pi, AAEREL S I xi 046 5 BB HOCIX=xi), A4
H(CIXML A0 S RARHE X B AP (X= (X1, X2, s 50

H(CIX)~BH(C[X—x, }+P,H(CIX=x, )+ . . . +P.H(CIX=x)

~3 BH(CIXx,)

i=1

35835 Gain (S, A) EX

Gain( S, A) = Entropy(S) — Z ﬂE//f/'qw(S,.)

velalues(A) |

IG(T)=H(C)-H(C|T)
—3" P(C)log,P(C)*

P P(C,IDlog,P(C,I) + (1)} P(C,[Dlog,P(CT)

=1

4. BHEBREE
ff S B2, RS BN M N 2w S R s v
S.EERNR

> A ID3 SBVER R USRI, 35 B R M BB B A i 22 KIS L, 0 RS B 4 KT
> ID3 HIEA B IR LA AL FE I SO 0 7 i

> ID3 RN R AN A B B A, WO SR 2 AT 7 R A A R A AT T A
> ID3 BRI, B bUZEE A R 2 5 A i

6. HikWmE

ID3(Exampless Iarget attributes Attributes)

Examples BSR40 5. Target atvibute ;2iX RN ETANIR) HITRB M. Awridwes 207 BB MHAME
3 E| F) & BRI B MR IREIGEIERNES E Examples RIRHH .

®  BREBH RoorE S

® MNF Examples #HIE: B-AIR[E label == KRB LESH Root

® MR Examples #H R, B4R label =- KB LS Root

® MR drriduwtes HT, BAIRBBELESH Roon labd=Examples PR EIRRK Targe: attribue H
e FN

® i+ Attributes P FE Examples RN BIT*RI B
® RootMIRHEEM—4
® T 4 RMEAAIEEE v
® 7 Roo: THN— 3 B4 = MM, 4= v
® % Examples, 3 Examples P B A BHEND AT &

® 2R Examples, H=
® TEXNHAETIM— 1Mt TES, E5 /) label=Examplzs PR EIER

Target attribute 8
® BUERNTIAXTI—4T# ID3 ( Examples, . Target_attribute,
Attributes-{A})
® BN
® R0 Roo:




7. B¥E Python SEH
1) Python SR T4
def calcShannonEnt(dataSet):
numEntries = len(dataSet)
labelCounts = {}
for featVec in dataSet:
currentLabel = featVec[-1]
if currentLabel not in labelCounts.keys():
labelCounts[currentLabel] = 0
labelCounts[currentLabel] += 1
shannonEnt = 0.0
for key in labelCounts:
prob = float(labelCounts[key])/numEntries
shannonEnt -= prob*log(prob,2)
return shannonEnt

2) Sklearn.tree ZH 41 S AH Y
EM: http://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.tree. Decision TreeClassifier. html

class sklearn.tree.DecisionTreeClassifier(criterion="gini', splitter="best’', max_depth=None, min_samples_split=2,min_samples_leaf=1, max_f

eatures=None, random_state=None, min_density=None, compute_importances=None,max_leaf_nodes=None)

v HWREENSH:

criterion = AT T IR PR A 0 B Bt B R PRI TR, AR “gini”, “entropy”.
max_depth : [RJE J REM IR, RTPiEdMlademwa .

min_samples_leaf : FRJE T M7 R & s/ MEAREL, XA @M T-07 1k ESCoR 21 Edm e
FRA 1EH]

v B E B R

n_classes_ : HRIEHHIIZEEE

classes_ : R [A] GRS A 1 A PP RAR2E

feature_importances_ : feature OB B, (HK, HUEE,

fit(X, y, sample_mask=None, X_argsorted=None, check_input=True, sample_weight=None)

PR x, AR y IE N R T, X EEFEE —NS40E: sample_weight, EFIFEA
HEE PG, T R R A B .

get_params(deep=True)

REREH NS

set_params(**params)

TR BRSNS B B S HL

predict(X)

IEAFEAR X, 32RFR TR . 7] LLRINE N Z R

transform(X, threshold=None)

IR [E] X B [ — L feature, AHX4 T3 BYHUE .

score(X, y, sample_weight=None)



R BIERE S Xy R E, IR

v RN
> BIATEHE T feature B, — & EAT W% KR ERSCERMNTEE, AMRKIEIRE 5
overfitting

PCA & — ikt f0 = 465 overfitting 1117012

M—BRE NI aRER 2, H export TTEATEN KRB .

3% H max_depth Z4, Z212 3G ImIFaEiat, o s A~ depth.
3% F min_samples_split A1 min_samples_leaf Z#k izl i IFEA % &, Pk overfitting..
P AT YNGR B P B A AR B, 7 I — ARSI dominate.

3) Sklearn.tree L%

WA data.txt

1.5 50 thin

1.5 60 fat

1.6 40 thin

1.6 60 fat

1.7 60 thin

1.7 80 fat

1.8 60 thin

1.8 90 fat

1.9 70 thin

1.9 80 fat

Python SEERARHS

# -*- coding: utf-8 -*-

import numpy as np
from sklearn import tree

YV V V V V

from sklearn.metrics import precision_recall_curve

from sklearn.metrics import classification_report

from sklearn.cross_validation import train_test_split

LI A

data=[]

labels=[]

with open('C:\Users\Allen\Desktop\data.txt') as ifile:

for line in ifile:

tokens=line.strip().split(" )
data.append([float(tk) for tk in tokens[:-1]])
labels.append(tokens[-1])

x=np.array(data)

labels=np.array(labels)

y=np.zeros(labels.shape)

#ibras #5144 0,1

y[labels=="fat']=1

#7725 BRI i 2 7

X_train,x_test,y_train,y test=train_test split(x, y, test_size = 0.2)



#1EH 15 BAGTER G 7 Rt X e P AT Tl 2

clf=tree.DecisionTreeClassifier(criterion="entropy")

print clf

#DecisionTreeClassifier(class_weight=None, criterion="entropy', max_depth=None,
#max_features=None, max_leaf nodes=None, min_samples_leaf=1,
#min_samples_split=2, min_weight_fraction_leaf=0.0,
#presort=False, random_state=None, splitter="best")

clf fit(x_train,y_train)

#I R GA XL

with open(“tree.dot", 'w") as f:

f = tree.export_graphviz(clf, out_file=f)

# digraph Tree {

# node [shape=box] ;

# 0 [label="X[1] <= 75.0\nentropy = 0.9544\nsamples = 8\nvalue = [3, 5]"] ;

# 1 [label="X[0] <= 1.65\nentropy = 0.971\nsamples = 5\nvalue = [3, 2]"] ;

#0 -> 1 [labeldistance=2.5, labelangle=45, headlabel="True"] ;

# 2 [label="entropy = 0.0\nsamples = 2\nvalue = [0, 2]"] ;

#1->2;

# 3 [label="entropy = 0.0\nsamples = 3\nvalue = [3, 0]"] ;

#1->3;

# 4 [label="entropy = 0.0\nsamples = 3\nvalue = [0, 3]"] ;

# 0 -> 4 [labeldistance=2.5, labelangle=-45, headlabel="False"] ;

#}

"R LR AT FOERTFENT 7] o BEK ZET iZHFE 1 7 58 T & 2 TE /A

print(clf.feature_importances_)

# MR AT TT ET

answer=clf.predict(x_train)

print(x_train)

print(answer)

print(y_train)

print(np.mean(answer==y_train))

#IEHG 75 1 [ %

HIMEGGF: AW 145 R g 1L i H %

#AEF: R B SR A I T T H %

#Mi4EH: array([0., 1., 0., 1, 0, 1, 0., 1., 0., 0]

#ESLLEH: array([0., 1., 0, 1., 0, 1, 0, 1, 0., 1]

#77 y thin f9/HE 077 % 0.83. &K 5 Kas 7t 76 I thin, BA LGRS 1~ B 7 2 thin 97075 2

5/6=0.83.

# 77 Ay thin 1777 1515 %4 1.00. 2B N FHFZEFILE S IS thin, 7 5 B4 MNTE X T CRAAH— 1 fat 20 T

thin/ ) , #//e/#5/5=1.

#7 fat BIHEHF A 1.00. I HIGL

# 77 Ky fat 94 [ % H70.80. ZBIAHEEFIEES 1Mat, HEHN7H T4 4 (FE—F fat 244k 7 thin? D), #H

JA1 % 4/5=0.80.

#AD 7, H ISR ATGEIRUETE IR ATHE T BT (EGFE) , LE R ATFEHEEZ I T (HEFD .

precision, recall, thresholds = precision_recall_curve(y_train, clf.predict(x_train))

answer = clf.predict_proba(x)[:,1]

print(classification_report(y, answer, target_names = ['thin’, 'fat']))



5.5 WIREBHEE C4.5

1. EiiEEERE

C4.5 FEAME B Fokis#e @i, BV G B0 o bk #e i AR IR

2. ERMRLEER

BRI R R A ID3 FykH 5 E Gain(D, X)M14r34(E B & Splitinformation(D, X)3K
e e XK. 93345 B & Splitinformation(D, X) BAHS THAE X (BUEN x1, x25 ...l Xny
HIMER Y Py P2y .y Pay Pl FEAR A HRARHAE X BUE Y X KRR Bz A 2 (8L 20 18
SplitInformation(D, X) = -P1logz2(P1)-P2 logz(P)-....,-Pn log2(Pn)

GainRatio(D,X) = Gain(D,X)/SplitInformation(D,X)

3. XL AT RHE KA E

C4.5 JetiE S @ i 45 N S BUR M AT A0 B2 I A N ZRAEA, B AFRATTA N-1 M s B i 77
<=vj BI5rBIE TR, >vi 0 345 . THEIX N-1 B ol N ks B R,

1) X RHERBUE AT TP

2) PANFERUE Z F] b s A NPT BER 70 3R, K Bl 2y BT R 7y, TR AT RER 70 2R R BAE
B35 (InforGain). PUACTIERR Rt 570 288 M R A2 U3 IR IR LR AE HUAH

3) HEFAB LA B4 i (InforGain) 5 KPR 70 5 s AR N IZRHIE 1 e 270 2

4) WHE ARSNGB E % (Gain Ratio) {EAFFHIER Gain Ratio

X SR AT BiR ST I f PO ALY

S EERIS T o jaiot R B & 1T
i iy SIS E R EE el

418 ID3 BRI
> i 5B a8 AT AR 15 B 2 Ny 24 bt

> LEEHHRREHIFELTTEI R IX G I NG H I3 — 2 rh sl DU 5 H B EAC

> GbEELEEE

> B SRR T A 4R D, B ATAER R R — AN

> SCHIUE: WAIIRZHT, T Mo 8dE, R )m, 8 FH X0 B x5 21 1 45 Bk A7 5 iE
5.6 MY

LETE R A0 H K

iR DR R SRR S I R AR 1) 3 0L 5 ) A

2. GRS B R B BT Ik

FRBT A (Pre-Pruning) A1 J5 BY 5 (Post-Pruning)
3. PUBYAL: THEY R ARYE — Le ) f F A5 (A 3G K, by PRR A B A P BT R VR EE L 49 s P e AR
MNEUS TR P AREAN . ALEFEFRIR T BRI SRR FE /N T 18 € B0 45
4. JEBIBL: @ 7R A K BT 25 R ST, B MBR T A ) 4 SORBY AT A, AT LA R
JEBIBOEA Z M, . M E R, B/MRERE. BEMIREN 5SS
BRI D M7 mORE T8, Y S B T T 2 2R e

2) HT e FH 7 SOR AT B



5.7 WRWEE CART

2. http://wenku.baidu.com/view/286c19dae009581b6bd9¢b59. html

1.5 5298 (calssification and regression tree, CART) EfEZA EMABENIAZ & X 204 T 5 B BEHL
A Y HIFFATBER AT 152 2] U7k - CART BRI R SRR & — SR, N R4S RURFAE A BUE 0 A 57
A A R SRR 55 ) 3 VA — 0 R MRRAE, RS AR BIRFAIE 22 TR] Rl 70 A IRAN B G, HFEIX B LG
e N A 0 AT

2 UL TR A RIS 3 U b A T SR S I AR, of BN SRS IRZE B /AMEHER, X432 H
GINI #8457 (FERIBHO H/MUAENEATRAEESE, AR = U .

3. 5% /> 3 8] A A R L

CH X, Y 2 al v AN, JFH Y RIELTE

s ERELRS D (1) EERROAER ) 508 5s, KB
iﬁﬂﬂj: IEIUEH:H f(x) n}'ijn{min E (¥ —¢,)* +min Z (}’,“C;)z:| (5.21)
TEN R R E AN 2 % xeRUa syl

\ . L1 s AR . MK S 21) 3 A
B, 3 T DB R gy AR ERUI S BRUR 2D 3R

AFRBIF R BT IRIH () R (,s) R4 B e 5 88 L
HUE, R S e RS =x]x” <5} R(u)={x] 5 >}
1

E,_:F- Z ¥ XxeR_ , m=12
m wER ()

(3) SENFNTTEHAESE (1), (2), HERLEIEELE.
(4) RMATEERG A MAXER,R,, R, ERGHR

F0=3 8 l(xe R) .

4. FEfas

SRMES, BRA K N, BARSETE k BRI p,, WEZ 5 10 5 e F8 H0E SUN:
Gini(p) = Xk=1 k(1 = pi) = 1 — Xkoa PR

KT IRASES, JEREEONGI(D) = 1 - B0 (1), Jeth i & D R k %10
FEATE, KZ2RHANE.

HREARLES D IRYEHRFE A J2 R EUE — AT BEME a 70 FI K Do A1 D2 3853, RII

Dy ={(x,y) € D|A(x) = a},D, =D — D,

WAERFAE A BIZ6AF T, R4E D KIS BT HUE 8-
ST L PO | gy
ini(D,A) = D Gini(D,) + D Gini(D,)
R RTe % Gini(D)ERTES D HKIABIENE, FEJEIRECR, FEAHI AT € Bk
557 K HE BB EUE R URHE, RN e R R S L B ) 7 R
6.CART 4 A
N WHEIEE D, (51T ER %M
B : CART YRHEH
IRIEVIZEAR L, MR STFAG, 33 R AN R AT DU A, A i = SRS
(1) W& RNGBIEEN D, HEIARAEN 28 IE R 154, IEm X REAMFAE A, AT REEL



REME a, FEA X A=a B2 8571 D 70 #16 Di 1 D2 Bk, THHE A=a B E fE
£

(2) FEPTA A RERIRFE A LLSABA T A T RERITI 73 5 a vh, e e Fa Hiudme /N B RFAE A H0F B2 R 1)
o RAE N IRARRE S SR ) 70 i RIE B ARRHE S IR0 73 i, INIREE RAE RO A 1715 5, I 2R
PR /- BL B AT 45 mi

(3) XFATEE ST (D, (2), BHIN LA NIE,

(4) R CART Wit
ST B 221 R PR AN BN T 10T BUAE R AR I L SR B 40N T 7T BRE (FEAR R T 1R —
H), BERA 2 HRHE



5.8 BEHLARMK

LR BENUARMA I BERLA T 50R VF 2 DS A B— N ARAR, BN IR SRR AE 73 S AR IR i 1 5 ik
FEARMIR KA o EDRFF RIS EEAALT, L I NBENLIE, BRI S0 2 (B ARG, R4 = Tl
DKL -

BARRR HEEE, fbagging,

adaboost
c RERBE

2.FENLARM G R

Lnie iz I 2 EVIGRAR, HEAN,
A FINMER (RES)

2fENEE Il S EAMHNEEEESR, BILER MR A
FHLE FRHEMMNFENEE (m<M) | EFRERIE

SHEARK
)
Gain Ratio (C4.5)

AkEHAA Il E5 DATIREHR, ®REN
’EHK FIFRER R K4

REBLIESERENEIE, I
B RHEIE R
BRFIEAREIGE, —
EREEERIIUE

NagERE, o] A% T HRLE
featuretbt K EE

SIEMEALFRIE, Xtgenerlization
errorff AHYE LlwATT

ERERE ixj(E’J e ElE

< B EXEUE
R
FA DR E BRI RE

FMEEFE R I

BE ML AR IRAE PR 7 10 =

D SRR NG AZRENLE), FEARSES RGNS E T

2) B AR REAN T 43 2R R Pt B AL R

3.BEHLRMRSH

FENLRMA A S ET Z A NES], — SRR R, —REBOIR R — M2 RHE m R
AN, HEEE m EA M TR



4. BEHURAAE 38 BX

N T R 2 R I OGRS T B/, FERIE A LA b B B O RFEREAT 16 e %, FZA W

T

o BENLERURFIEA B
FERF— AT R BEALEH LN CEEfn m AN S NAZREHEAT 701, IXRE R EEW 1Ym0 H 2 AR
X F NI RIRFIE, AN T R IR S e

o BENLEBUFIEAS R A VEA G
A MAEAK, BEPLESE m MRAE, IXAEAT e st R 1o, (E RN KA R R 4L
R TT R A L ARBEMEALGE N — M ARIE £ — e T 5, LN R R,
LA R B E R, B D REERRAE- 1,112 [0 B3 2 o A BE LA

5 Python SZ3L

[EEeAE | [ Roxs1 |
r/ \‘\

/
/

z| !
x me] [me | [mn | [E==
D il e T e | e P
% \ /
ﬁ \ ,‘/
P /

\'I EBEAs |- Wo%s) r/
i F scikit-learn [H 17 1 iris B8 AR 3E AT AL AR ) T

#lmport Lib
From sklearn.ensemble import RandomForestClassifier
#use RandomForestRegressor for regression problem

#Assumed you have, X (predictor) and Y (target) for training data set and x_test(predictor) of test_dataset
# Create Random Forest object

model= RandomForestClassifier(n_estimators=1000)

# Train the model using the training sets and check score

model.fit(X, y)

#Predict Output

predicted= model.predict(x_test)



EANE FR N3

6.1 FhE U2 B A 2

1. U1 e
RBER T FABAEE, FEYIARR C BaRFEA N C BMMER, F1 ZRMREATAHME R BIMER, &
FHSEA U3 220, a0 R BirR

P(CF) _ P(C)-P(F|C)

TS 5 P(F,)

FRFER TRAREA, K FL I, ZREA S A C 0 &R
T AR, HERATE

SEIMERE (Prior): P(C)JE C S ieitze, oI LAM O IIZREE il 550 A C RIMREAR &5 T RE A 1
LA

WEYE (Evidence): R B30 P(F1), Fomxt THMEAEA, FE F1 HILMER . [FFEAT DU ZR 8
F1RSAEXT REAEAR BT i SRE A ) LA

B8R (likelihood): I 13 P(F1|C), R Msais— A s A C 2, I AMIKEAER F1 2=
E200

o T 2 BT T 5 «

P(C)-P(FF,---F;| C)

P(C|RE,---F)=

P(EF,---F,)
_ P(C)-P(F,| C)-P(F,--F,| CF)
P(RF, F,)

_P(C)-P(,| C)-P(F, | CR)---P(F, | CF, - F,)
P(FF, -F,)
DU B TR I e B MR 28 25 e (B N RS2 BIAS [0 O 2, $R 4L 1 — PPt S5 SR 2 (1)
%

6.2 FhE I 3K

1.EREER

S48 HEIRF 0 2RI, SRABAE LI B 2610 T AN B BLIOME S, BN IR, kA I Rs 43 2K T30
J& T AN

2B

1) FFAEZ [AIAH B R ST

2) BAMFHIE [F) S L 2

AR



D ARV EAFEA B 5F R P(C)*P(F1|C)*P(F2|C)...P(Fn|C)

2) TAEJRF NTHE P(C=0|F1...Fn)fll P(C=1|F1...Fn), JFEUH KA RIIME A H 25

AW B — B — . R, BATUOT RSB E, fidt— B itk it Hd 2 .

3) DU A S HE R RS LA N E BRI, B & MIESE (evidence) ANAEJY 0. RIS TF BRHIE
Fx, P(Fx)AHEN 0,

b BTV

A ERTE THEGEAT+H (IR IR (additive smoothing, X MY he ¥z #r-F¥ (Laplace smothing))

B in FGlE G 1 — AN KT 0 KR4 alpha #E4T-FE, AU Lidstone & .

4) RHIEAR 22 I I fige, DR B /N B /Nt o ik B XU o AT, 3 5 P S BT A2 4 3 4 log:

log[P(C)*P(F1|C)*P(F2|C)...P(Fn|C)] = log[P(C)]+log[P(F1|C)] + ... +log[P(Fn|C)]

WALy INE,  RAY) R e 1 el AU

4 HERE

AR A 2 E R T

1 387 = {a1, a2, o ambp— s, ME e MHEER
azegEsC = {2 Unlk,

]

2 waPlylr), Plys|z), ... Plya|x),

4. e LPyklr) = mar{P{yi|z), P(y2|T). ... P(yn|T)}, mz € ye.
B2 INFE R AR B s PRS- RS . FRATen A2 .

1, HE - B EANESRIRES AR .

2, GHREESZAT & MHLEMNE ST . /
Plag|y1), Plas|y1), ... Plam |y1): Plai|ya). Plas|yz). ..., Plag|y2): ... Plag|yn). Plas|yn). ... Plam |yn)

3+ MREMHIEMESR MM, MRENHEIEEF0T 1S
) = 1))
FPir)

ERs B TaZEARER, ErfiiREds e tE . XENEHIRMEFR R, Pl

H:
m
PIZ'E'WE':]-PEHE':] = P':“l|yz':]-P|:ﬂ?|yz':]----Plz'-'":m|.*fz':|-P|:Hz':] = P':H;']H-Plzﬂflyz']
j=1
SARBR
R

> ATUARIRSERS . fPe 25 o REEMIIR S, Aia T KR e

> AT, oy SRuERRE, DL, PR TS A, T R IEE AU

RS

> BB AR X KA AL HAR R SR A, XAEAEA BRI 2 B L XE LA A2 HAH TR AT)
> R EIE SRR



6.3 AR UM KiE

HEE TIEER

[

1
\
Wit — SREN)|[EA

X SBITEP(y) 2

A

i

4

M PEE g
P RI5S BOSRAHEER

AP (xly:)P(y:) AT — NENRATE
— P(xlyi)P(y:)
)

1ERXFRTESA

Y
RIFERAES

cZhang's Tech Blog (hitpfleoo2sk cnblogs.com)

6.4 FME JIH-#7432K Python SZ4&R

#lmport Library
from sklearn.naive_bayes import GaussianNB
#Assumed you have, X (predictor) and Y (target) for training data set and x_test(predictor) of test_dataset

# Create SVM classification object model = GaussianNB() # there is other distribution for multinomial classes like Bernoulli
Naive Bayes, Refer link

# Train the model using the training sets and check score
model.fit(X, y)

#Predict Output

predicted= model.predict(x_test)



BFLE Logistic [B] )4

7128 EH (LR) EAES

1.4 RZH[E 5

WHRHFOE XA — AN A D — AN EE G R, AR R, R e E ATy
BIEACK A R R S5, AR5 MIHAEGIEFRA T AN SR AR A 1) 43R
Logistic [B])4 BEARA - B <ml)3”, (H2 e Skbr b —FndTrik, FEH T2 (Bl R
AP, 73 AN

AR,y At AR, il y=0 58 1, logistic 771k 32 BN FH -0 Su R Le SR R A 1)
RS
2.2 ] AR R
A
1) HER, &G 53K
2) 5 TR, HHEJSMIERBE
3) B G b B A T MR AT ) it
R

X R I S & L RE ST R, AN T e SR SRR I NP TR 4 5
3.2 E 5 2 ELR M E H X 5]

Logistic [a1J9 5 2 AR Hbr EARZ MR AL, SRR AHAE T EMEREAR, H
AR ZEAZ . IERF ytnt, XEA eI R LOS TR — A5, BRI SRR
(generalizedlinear model) -

KPR AR FEEAZ, AR B AR A .

o UIRZFELEN, MEBELKEENA;

o WREZIMAMM, #iE Logistic BlIH;

o LIHJE Poisson 4347, /e Poisson [HF;

o WA TIE, HEHAZIEIH.

4. 2B E TR

o FRERMER: TFHRIE—FIHEREERE:

o TRMM. MRIEFIAY, FMAEARREHRERSL T, KAWL RBEREA 2 K

o HIA|: LBy FERTRINAALERAL, HORAREEY, FIWIE N JE T REw R TR A

ZR, HRE —TFTRERMANAZ KIS T 50 .

5. Regression 70 5§ 1 —
c IR0 EY WTWEL e

o MG T RB (BURERHD: /

o RRIREREAT T BN RAF IS (0) &?

6.3 T BB L h //

Logistic B % (BiFRA Sigmoid %D, MEIEA: -




1
l+e—>
ST i RtE oL, BRI RW T

g(z)=

n
z=0Tx =0yxy+ 01x; + -+ Opx, = Z 0;x;
i=0
Horb, SREIE NI EX = [xg, X1, X0, X3, 00, X |7+ RAESEO = [6,,60,,0,,...,0, 17
P38 TN oR H5A -

— T —
he(x) = 9(0°x) = ———m

PR hy(x) MHEARRIOE X, EFRRERECL MRS, BT TN x 702K R0 1 FE
7 0 FIRESR 2350 A -

P(y = 1|x;8) = hy(x)

P(y =0|x;0) =1 — hy(x) (D

THERREE I (m MER, §MEELRSE n MFE)

Cost EREURI J BRI R, BRI T R ARG THE S EI1).

—log(hg(x)) ify=1

Cost(hg(x),y) = {_ log(1—hy(x)) ify=0

1% 1 [&
J(0) = EZ Cost(hg (i), yi) = —— [Z(yiloghg (x) + (1 — y) log(1 — hy(x)))
8.4 R R B AT IR
> RAHRH
(1) R AT LS

P(y|x;0) = (hy(x))’ (1 _hﬂ(x))l_'u

HUABASR eR 350 -

LO) =[P, | x:0) =] [ (hy(x,))" (A=, (x, )™
=] i=l

X HALL IR R EA -

m
[(0)= lﬂg L(O) = Z(y!. l{]g hﬂ(xf.) +(1- yf) lﬂg(l — hﬂ (.17!. )))
i=l
etttk L () mm i 0, SEIsE BT LI B LTI R AR, SR 0 B
TR RS
e andrew Ne it (€) oy e, w.

-H@=—$K®
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<> BREE T RERERE R ME

0 BB
0 =0 -a2J@
= 1-0,5— ()
0,
5 1 m 1
1 m 1 1 5
._nig;lx T )—(L—%)I:—IE——S}——ST x;)
1 I T 'x)—0"
“;;[y‘ T T (6“ Jg(gx)(l “O 8
1 m
__ ;Z(y(l g(0"x)—(1-y,)g(0"x) !
1 & T
==—2 (5 -g@" )W

..
]

-
=

> (g (x)) =y, Jx/

§|~

0 ST AT LA A

m

0,=0,-a— Zh(.x) y!)xf

9. HEAL Vectorization
Vectorization & i FHFE FE 1T HoRACE for 1534, ARG IR RS, $#2E80K.
] AL R



2 NZREHRRHERE WS, x R4 — 2R ZRREAS, TR — S AN R R R R UL -

X X X1y 3y 6,
X = = V= ,Qz
xm ‘xml e xmn ym grr
X10 Xin & Oxo + 6%, +...+6)x,,
A :x.g: : : [ ] =
‘xml xmn gn gﬂxmt] +9|‘xm1 +“‘+90‘xmn
g(A|)_yl €
E=h(j(-x)_y= = =g(A)—y

g4,)-y.| |e.
g(A)IBHL A N—Fl I, FTLASCEL g BRI R0 ) B A 2%, FFRE S . i AT A

hO(x) =¥ s €(A) =Y yipssa.
0 R DAY

6. =06, -{Iii(hg(xj)—y;)xf =0, -uliejxj =0 -a
m - m

25 PR, Vectorization J5 0 S HE B U0F

(2) *E=g(A)—y;

(3) sk 9:=9_QITE .
10. IENI4k Regularization
< A E R
G RIR I WG T IISREAE, (RN R iR, BRI RE O AR s 1 Tl
WD)
A BRI RIE, PEDYEERIE, A EAENE

1

— X
m

"E




< EWMEFEEER
LA T AR AT U 1 2 B RHE
2P RES
D BRHERCE QRDRHIER R Z—EE, MR R
o AN I EAR B RS AE
o PRITEFEIIL
2) IEME CRREREZ I LUECA 250
o PREAFTHRHE, HiE 0 KRN
> IENTTE
I DU 5 ) DU e /M SIS B SEBI,  AE 20 B AU b — A IR U AL TR AR T . 1 AL — i
R 2 JEE (1 LRI I R B, AR AR 2%, IR AL TRt K

IEMIERT LA, AR RIA T BCP IR R, e 240 L2 Y%, AT DU L1 Y. i
SPOTARRIN AR A5 K BR AR D -

J(€)= ﬁi(hg(xf)_yg)z +ﬂ'i€f

lambda & 11 U 751 22 44 -
o WREHMERK, UEHIHEAN RGN, MG HER BRI N, R e Al
EESE, EINGEYE LR RERCR, ERFMEEE BT ZBUN, EZRTREH BRI A1)
B
o WREHMERD, VU HEBGEEXIIGETE MG, ANGEdE ERmES /DN, EEWRE
T
IR OB R B AELE © BSR4
o 2
Qﬁ = gﬁ _;Z(hf?(xi)_yi )T; _;Qf

i=l

WHEEX: http://blog.csdn.net/pakko/article/details/37878837

7.2 Python HiEASLZ 4 [H 1T

DL &4 B 183 http://www.powerxing.com/logistic-regression-in-python/
1 HEEEANH

o numpy: Python TGS &, & X T B B NE R

o pandas: EHEALPEAIRAE R 1) 32 2 package

o statsmodels: Fiit it R L PN package, & T TS EERAG A G iHa i) sz T A
o pylab: HTA ST
2.8 B A 54

SR FER A [F PR 2RI 7T A S B R


http://blog.csdn.net/pakko/article/details/37878837
http://www.numpy.org/
http://pandas.pydata.org/
https://pypi.python.org/pypi/statsmodels
http://matplotlib.org/

HHnEE P T = E N TAS & (predictor variables):

¢ gpa

o gre ¥

o rank KR AB A BER 1

F V9% admit W& =K B R, ERPAZERELSEHFH

3. mEBIE
{fH pandas.read csv IN#EEHE, XHERATHA 70 H TRZE EIE T DataFrame.

# -*- coding: utf-8 -*-

Created on Tue Sep 20 10:56:13 2016

@author: Serana

import pandas as pd

import statsmodels.api as sm

import pylab as pl

import numpy as np

# M

# A /4445 http://cdn.powerxing.com/files/Ir-binary.csv
df = pd.read_csv("http://www.ats.ucla.edu/stat/data/binary.csv")
#I R

print df.head()

# admit gre gpa rank

#0 0 380 361 3
#1 1 660 3.67 3
#2 1 800 4.00 1
#3 1 640 3.19 4
#4 0 520 293 4

# Hmr&'rank' g, A% dataframe #7141 774 5 th 7 rank!
df.columns=["admit","gre","gpa","prestige"]

print df.columns

#Index([u'admit’, u'gre’, u'gpa’, u'prestige'], dtype='object’)

4.5 E (Summary Statistics) PA R EEEIE

# T/ pandas 495 %¢ describe 45 Hi %697 H9 7% Z—describe
print df.describe()

# admit gre gpa  prestige
# count 400.000000 400.000000 400.000000 400.00000
# mean 0.317500 587.700000 3.389900 2.48500

# std 0.466087 115.516536 0.380567 0.94446
# min 0.000000 220.000000 2.260000 1.00000
# 25% 0.000000 520.000000 3.130000 2.00000
# 50% 0.000000 580.000000 3.395000 2.00000

# 75% 1.000000 660.000000 3.670000 3.00000



# max 1.000000 800.000000 4.000000 4.00000
# BEF I EE
print df.std()

# admit 0.466087
#gre 115.516536
# gpa 0.380567

# prestige  0.944460

HITZEF, Fov prestige 5 admin #7185 #1795 E ¢ %

print pd.crosstab(df['admit'], df['prestige’], rownames=['admit])
#prestigpe 1 2 3 4

# admit

#0 28 97 93 55

#1 33 54 28 12

# plot all of the columns

df hist()

pl.show()
300 admit 80 —
250 70

e 60 -

100 PSRN NN M— 0P

9.2 242628303.2343.63.84.0

160 ! . prlestlt!_:;e

100+
o = B B

800 300 400 500 600 700 800 %.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 3.5 4.0

5. A E (dummy variables)

R, MR R, AT HRERR AR JEEE R R AT RE AR R, Gl I 0-1 BN T
BERERMEER R

pandas $& it | — R R E T F-ATAT LA get_dummies >4 prestige”— 1) g FAL
get_dummies Jy&F/N i € [ F G 18T B 0 SR TN AR 1Y) DataFrame, {EASlH, prestige A 1Y
AN 1, 2, 3UUIMA (LRREBHEAFHE) , prestige (E A RLEEINAIE. 2414 get_dummies
i, 2p=A4 D00 dataframe, B —F1 3R IR PUAN A TR T — A

#/#/ get_dummies F/ "prestige” —FEHI 1
dummy_ranks=pd.get_dummies(df['prestige'],prefix="prestige’)



print dummy_ranks.head()
# prestige_1 prestige 2 prestige_3 prestige 4

#0 0 0 1 0
#1 0 0 1 0
#2 1 0 0 0
#3 0 0 0 1
#4 0 0 0 1

# 9295 o] )5 6) & Jr 7 /9 data frame

# /Fadmit. gre. gpa gf, WA T L EHEMTE (GEE, FIANENTETE N W EE LN E L, W
ZH9 L JYE Sy 2D

cols_to_keep = ['admit’, 'gre’, 'gpa’]

data = df[cols_to_keep].join(dummy_ranks.ix[:, 'prestige_2':])

print data.head()

# admit gre gpa prestige 2 prestige 3 prestige 4

#0 0 380 3.61 0 1 0
#1 1 660 3.67 0 1 0
#2 1 800 4.00 0 0 0
#3 1 640 3.19 0 0 1
#4 0 520 293 0 0 1

# TN [ T 7 Y intercept

data['intercept'] = 1.0

HIGHTHIKE A Y TSR LG HIEHEZE T T, BEAFF 5 LR prestige F 1o 7 I -Z2 78 1 — 44,
#AEE M PMEME R T, HZEGIA m-1 P EE R FHIEE T, KT — PR TEMEXT T
#HER T, L FEN L 5 # intercept, statemodels SEHY HE #1175 HE A TEE

6. PATZHEE S
A LT ) A& admit 51, fEH gre, gpa FEEHLAS & prestige 2, prestige 3, prestige 4; prestige 1
VERFEME, P DAEHERR

# IEEENZZRNFY, A& HEZ admit’
train_cols=data.columns[1:]

# Index([gre, gpa, prestige_2, prestige_3, prestige_4], dtype=object)
logit=sm.Logit(data['admit],data[train_cols])

#W G

result=logit.fit()

7.4 PR YN SR R TR S

# 1 IIE

# GUZGEML, —K T pd.oread_csv() ZEA
# ERBYHTE, NG NGLEFET — G ERTNEE (7% admin F)
import copy

combos=copy.deepcopy(data)

#ELHT 111 DY ZEER TR T FH 219 51—

predict_cols = combos.columns[1:]

# T 11225 1 intercept A2 E

combos|['intercept] = 1.0

# LTI, AT A predict 777
combos['predict] = result.predict(combos[predict_cols])



# HI T T, predict fIEAZAT [0, 1] JEHI
# ZNTE LIRR G 7% &, 1EBK T 45 R
# P2, fiE predict > 0.5, MHEpZHRK
# EXLEN T — F LR # 7 /%
total=0
hit=0
for value in combos.values:
# M predict, ZZHE T HIR I7— 21
predict =value[-1]
# L R 25 R
admit=int(value[0])
# 1EE TR A T 0.5 Y27 Tl # R
if predict>0.5:
total+=1
# 2 T 1
if admit==1:
hit+=1
#H i1 2
print ‘Total: %d, Hit: %d, Precision: %.2f" % (total, hit, 100.0*hit/total)
# Total: 49, Hit: 30, Precision: 61.22
#IEE TN HFEAXT 0.5 JZR M pRK, —HEFWE 49 T RK, HPh 30 1 awillar . woER
61.22%.

8.45 R

#statesmodels 224 745 RITIHZ, WIRFIEHLR HE, WK RATH H 52 1
# BH AN E AT

print result.summary()

# Logit Regression Results

2 oo
#Dep. Variable: admit  No. Observations: 400

#Model: Logit  Df Residuals: 394

#Method: MLE  Df Model: 5

#Date: Tue, 20 Sep 2016  Pseudo R-squ.: 0.08292

#Time: 14:03:05  Log-Likelihood: -229.26

#converged: True  LL-Null: -249.99

# LLR p-value: 7.578e-08

2 oo
# coef std err z P>|z| [95.0% Conf. Int.]

o m o e e

#gre 0.0023 0.001 2.070 0.038 0.000 0.004

#gpa 0.8040 0.332 2.423 0.015 0.154 1.454

#prestige_2 -0.6754 0.316 -2.134 0.033 -1.296 -0.055

#prestige_3 -1.3402 0.345 -3.881 0.000 -2.017 -0.663

#prestige_4 -1.5515 0.418 -3.713 0.000 -2.370 -0.733

#intercept -3.9900 1.140 -3.500 0.000 -6.224 -1.756



# BHEFINRHAE X
print result.conf_int()

# 0 1
# gre 0.000120  0.004409
# gpa 0.153684 1.454391

# prestige_2 -1.295751 -0.055135
# prestige_3 -2.016992 -0.663416
# prestige_4 -2.370399 -0.732529
# intercept  -6.224242 -1.755716

9. 8%t fEf: E (odds ratio)
i AN 8 R B FR HCRAE K odds ratio, A ENAR &85 AL AIIE AN P X S B LR IR

# %74 odds ratio

print np.exp(result.params)

#gre 1.002267

# gpa 2.234545

# prestige_2 0.508931

# prestige_3 0.261792

# prestige_4 0.211938

# intercept 0.018500

#IEHH B (5 X R R LN, KL I 15 ] — B 0 R 2K [ A 58
# odds ratios and 95% CI

params = result.params

conf = result.conf_int()

conf['OR'] = params

conf.columns = [2.5%', '97.5%', 'OR']
print np.exp(conf)

# 2.5% 97.5% OR
#gre 1.000120 1.004418 1.002267
# gpa 1.166122 4.281877 2.234545

# prestige_2 0.273692 0.946358 0.508931
# prestige_3 0.133055 0.515089 0.261792
# prestige_4 0.093443 0.480692 0.211938
# intercept 0.001981 0.172783 0.018500

10.455E

WA R T KRS B, RAEA SNk, sU&BErREEE, 1 SVM HEEL
M (RandomForest) £ —LefE ML T HERERE LT, HIRA T MR B B IR IMER . R
IS VR AT LA FH BEATL AR AMROR 075 e B 28 FRVRRAIE, 9 22 T 0 et X e AR AVRRAE, 8 FH 322 4 (] V) > 2 A
M,



B/\E SVM XK RHEHL

8.1 SVM R A& B 4E

SVM 53 2K [l U AL Oy 34K 70 T T I R, a8 5 die KA 7 2300 7 R 88 3 2181 T ) B 12 S S B

5%

8.2 SVM Lk s

=8

1) A] BU# S INEAS R HLAS 57 > B i) 7t

2) fEmzfetkRe

3) ATRABRSCA RIS SR BIE 2845 D5 T ATy 32 X
4 JE Yo M2 W) 255 45 R RT3 AR /0 1 )

BRA

1) BRI A BB

2) WAFHFER, MR

8.3 SVM 5iZ#& [ 51 X 7

FHIE AL

1) Y28 W 73 K%

2) PN BRI H R A2 BG X 73 2 5 M A5 OR A B st BRI R, k2> 5 73 285G 2R 550/ R a0 s )
BUE

3) PANTTIEHR AT ARG AN [F] 0 15 AL T, 4 10,12 4545

X )«

D MEARRECRE: @4 FIHRH logistical loss, SVM K hinge loss

2) MR e AL PR

SVM W& support vectors, 1 i & M1 73 FEf AH G IR B, 2657 =) o e i

TR R V- 3E i JEZ PR B, ROk IN 1 B8 70 2P TR0 1 A A A SR T 15 40 2R dohH ok B 8508
A B

3) logistic regression ;e ZHHHM, SVM B L 128 TAESHsi Y

A

SHRIER: — R DUl 5 R I A S B R R A S B0 A 2 BT . o T2 . 1538 ek 8 55T 0
FAKW, BCR NN TR AL A

M. BRGEWEAHERPIER A S ESE. Hlin, RGERHEEEEN, BKPRL, By
DNEINAE S IPRE| 5 g Eith



FENE EBF ] (Esemble Learning)

9.1 RTEBFEINELBES

LRSI &

S S RV T h— AR BB BTN, R EPFH LB — AR,
B SASUE TSR3, —MRI058 9 0T DA SRR, ALE/T25, ST A4S, K-
SR DA LAY T ST B AT LU B A K B PR, Lt L
B, AR LR LRI

2 A B

1) B

B8 380 B LT — S R (R RNSE, SRR SEIRED, k2 SECERIN5
KU, AR B T SR BRI 015 AR RS BT IR,
D UEEERIR, ST ISR

> Decles

Feature 2
> E

290 %o
Polinar. 2008 Feawre

Figure 1: Combining an ensemble of classifiers for reducing classification &~
error and/or model selection

PORE &/ E SSUNE BRI

BIRER KRN, oL NAFERTFEE, 2uldiTilgs, RaHE K.

BRSNS, nJfEH B2 AR (bootstrapping), MIFEFEARLEG A m T4, Ik m A
oy KA, AT

3) 7hiR

BRI TR, AR A GRIRF R S Ol BRI se 2R 2 N8t 4y 2888, R e
(RSP

4) FFEft4 (Data Fusion)

Yl ZNAFEIR, BB IE R RHE DO E A RS CRABRRESE), FHFE 5 INGR5
KA G AR

3 EREF ) E FHEIEBoosting / bagging / stacking)

boosting 1155 77248 L BUE Bl —MALS F I B, R HABE B MBUEAEARRER, TR
PR — IR T EERENAUE, &EHEE] T AN90254, Hor R BVt R R 1a) 25 S K
I TEE



Bagging A th 2 MR —Fh g8 2Ra8,  HAUEAIKIERZ ] bootstrap BIRF R G EIAIAE, —
> instance # B T 70 FH DT 35, B RIBER B IR =D -

Stacking S¥E7 AP B B SEIRAE I AR KA KT 328 Ra, — DRIk
SEMNPIME RS SRR, KRERZ I IRE.

4 BB IRRETR

D A5 RBRERFEARE T 0.5

2) §90 KR A MERE B BRI ZE ], A3 B R AN 2 AR 17

5 ERFEIRER

BRI SRR EE ARGy KA L A R R L N RSB I N REERFE S . SRR FEI LIRS

DRI A GARRE, WiFESERFETZIEI KB AAGHE R ZSHAH.

> ANFEEIEN SR

> A M EREAEANF B E S AR

> BRSNS RIER o s AN [F] 7 2845 5 AR K

6 EANRBZEKESHTR

PR EE, DU, &+ D-SIEHER IS, R T ARMRHIETENES

7 HErA R —RMEER 50

> Boosting 774 88 HUR B B T bagging, {H & 7F - LL 35 £E boosting 5% 1R R IE AU
AR o A BEHLAG BN A2 X 28 WA AUE R 47 5 B 7 A AR RE S B H bagging
[FERELF AR

> Boosting HiZk—EMEE EARMIM LS, 1 bagging X s 5 AR AT A4 B 2

» Boosting FIEAMU AL IR 2218 GE k> 77 %, {H bagging FIER REID T 2, X2 AR
AR,

9.2 Boosting FARMEH I AdaBoost JTHE B /E AL

1. AdaBoost JTTHEE

BT AR 2 AR 7 2R AR

> Adaboost & —FEME S, HAZO BB FE—MIGLENAAFR 58 (555K, R
JEHEIX L 55 REFE AR, MR R A KA (IR 2RER)

> Adaboost BIEA G 2l it B HERME A ARSI, EARE B IRINGE R AR 2R
MIER, VAR ERESARS BRI Z, ki B MEARR A, e oot BUE R R &%
TR REHITING, BIEHBERARIN SRS RIGREEK, 1EARERIE K

> KTERENHE, Adaboost HIERH MR E LN 7% BARKYL, W A RiRE
MGG RAFIRUE, AR R RECRIIVER, D RIRZE R BAT 5557 KA IR
1B, AR e B/ M1 H

2.Adaboost H LB K

BN REUE. BEEEA

i RaR



Wiz
Stepl A INGEFFE T I —DMFEARR FAE, REVIGMAEE, X EL KA E D
— IR A WA AL E 9 1/ N N FE1 5L
Step2 fEYIZREE FUIZRH 555 888 FETE B o KA I iR 2
Step3 [Al—#¥EAE E RIS 2688, HEBFEARIIRE, B — R X FEAREREL, K
B IRRE A 2 =
Stepd IxJath R — N KB N EL— MU EE alpha, alpha = 0.5*In((1-451%F) /4HiR%E)
Step5 THH ! alpha {5, FLAXTECE W& D @HATSEHT, DUER EA 7 28 R AR R BRI T 4 40 A
A ET . D HHETEN TR :

FEREA IER R FEREA ARG IER 732K
®)  —a ®) a
(t+1) _ Di € (t+1) _ Di e
b= Sum(D) b= Sum(D)

HHEH D 2 )5, AdaBoost XITUEBEN T —# 154X . Adaboost 5 y2= AN Wt 1 55 55 1)1 25 A1 A B2 AL 2 ) ok
T2, FEVGHRE N 0 B 5950 25 1B H A B H P 18 AE N Ik

” F 5
/ / /
/ / 4
/ / - - - - /
/ s /
) (x)

w(x y2(x) yar(x

N

M
};.-‘u‘ (XJ = Higﬂ(z flm]‘;m(x})

3.Adaboost FH L% 0 BAE

CORTE AR 7 IIREA, “EREPERRIF I 55 70 K 4R

SR

> ANFERIIIZREE > B FE AR E

> CRVETD N A

> CEREDU I RARRE R

> FEAAE [R50 10 4 KA PR

4. Adaboost FIER B R

UN=E

1) Adaboost #& —FH 1R =ik B 15> K de

2) ATLME & FOTEEM 70 9588, Adaboost HIESE LA & HELE
3) TR RS, TR A AE R T AR, T 9540 SR AR S H TR AR
4) fajes, A FHASCRAE e

5) AL overfitting GIRLAD 7] @

5.Adaboost EiEN AR

D HT =R 7 2R H N 7 5



2) H 53 24E 55 1) baseline--Jofiiifl,, T, A2 overfitting, A48

3) HTHHMIEIESE (feature selection)

4) Boosting HE4E T X} badcase FMEIE-- R TFEIG I 70 2848, A 7R ERBN A 7 Ka%
6.Adaboost F % Python %L

#Import Library

from sklearn.ensemble import GradientBoostingClassifier

#Assumed you have, X (predictor) and Y (target) for training data set and x_test(predictor) of test_dataset
# Create Gradient Boosting Classifier object

model= GradientBoostingClassifier(n_estimators=100, learning_rate=1.0, max_depth=1, random_state=0)
# Train the model using the training sets and check score

model.fit(X, y)

#Predict Output

predicted= model.predict(x_test)

9.2 Boosting FARFHHE LM ERFA (GBDT)

GBDT(Gradient Boosting Decision Tree) XM MART (Multiple Additive Regression Tree), s& kAt
R RS, ZEEHZPRUCER AR, PrE 4510 RN R MR 45 %

GBDT % =P -

«  Regression Decision Tree (2 DT [A[JHH M)

*  Gradient Boosting (B GB)

*  Shrinkage C(Hy2M)—EEE 1)

1. DT: [E/JH# Regression Decision Tree

[ELEB SRR R AL, AAERN T A Ch—@ =M T 5D #F—DHE, DA
B, PGS T8 T I R A N B8 . B 55 285 — A feature BIHRFAN BIEH i
TFI 3 30 R, AT B S i AR TEE AN FR e B R, T A de /M3 07 22 -8 CRRAS N AR 8- TR 4F 8D
A2 BT /N, B B A N BTN R ZE 7 A BREL N

2.GB: BEEEA, Gradient Boosting

Boosting, 1548, Bl & 2 PR R IL A T3k .

GBDT M LHET, SRR ZIIENGRAKERZ, XM 22— InBiliiE s g8
BELZERRINE. i A FESUFERE 18 %, HE BRI BNERE 128, ZT7 6%, Bk
ZHN6 % ALER AR HIRATHE A RGN 6 & £%75), RS ZRRIMENGREIE A 7756 £
FOEF s, BRI AR A58 5L E A BB SEAERS: WAL AR EEiR /e 5 %, T A {RAFAE
1 S HERZE, =P E A FFEREAE RN 1 2, k8% . XiiZ Gradient Boosting /£ GBDT 11 &
X



9.3 f#H sklearn FITHERE]—H R
sklearn 32/ T sklearn.ensemble JZE, SZHFANZE 8l 2] BRI,

9.4 f¥H sklearn H4THE M L

http://www.cnblogs.com/jasonfreak/p/5657196.html
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11.1 ROC Bk

1.ROC Hh2k: BE#AERFE (receiver operating characteristic), roc M2k F&EAN i s i X [/ — 15
5 R 2
FE%h: 1IEZJK (false positive rate, FPR) 5% Specificity
I 548 T ) 1E 28 v 52 B $0 S48 o B A B SRl () LEASi) . 1-Specificity
HH: FIEJEFE (true positive rate, TPR) REE Sensitivity (1EZR7E 7% %)
FRER 7 A T 1) IESE A S FRIE SR o5 BT A IESEI I Ll .- Sensitivity
2. BT AR, G 524 43 i E 2K (postive) B 11 K (negative) . {HA2 SERRH 4R 2RIN, 23 H 3 DY Fif
1.
(DA — A2 IR FF B il 9 I, BN E IE 28 (True Postive TP)
Q)FE — AW IES, (HEP N7, BIAR 5125 (False Negative FN)
Q) — AR A, HZPE MR IESE, BRIE S (False Postive FP)
(DF— AR, AH B T A 17 Eﬂ?ﬂﬁifﬁ%@(TTuelﬁegaﬁve11@)
3. R ﬁﬁ@iﬁﬁﬁﬁﬁwmm#%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ XL E A TAERRAEIRIE RE
[% (confusion matrix) &A%
# scikit-learn i H BRI
from sklearn.metrics import confusion_matrix
Model.fit(X_train,y_train)
y_pred = Model.predict(X_test) Model PR IE B A lﬁlﬁzﬂDE%Kﬁ

confmat = confusion_matrix(y_true=y test, y_pred=y_pred)

print(confmat)
# [[71 1]
# [ 2 40]]
# L2 B A

o 1
fig,ax= plt.subplots() '
ax.matshow(confmat, cmap=plt.cm.Blues, alpha=6.3)
for i in range(confmat.shape[9]): ’ " !

for j in range(confmat.shape[1]): T
ax.text(x=j, y=i, s=confmat[i,j],va="center', ha='center') é
plt.xlabel('predicted label') . ) o
plt.ylabel( ' true label")
plt.show() . .
predicted label
FIERE AN T
A
1 0 ait
1 True Postive TP Frue Negative FN Actual Postive(TP+FR)
PR
0 False Postive FP True Negative TH Actual Negative(FP+TH)
ait Predicted Postive (TP+FP) |Predicted Negative (FH+TH) TP+FR+FP+TH




M ERATA AL, AR A S

(1) E IE2RZ (True Postive Rate) TPR: TP/(TP+FN), /X3 4> 25 28 T i) IEZE o SR 1E 5249 5 BT 1B 5249
[FIEEB] . Sensitivity — ------- AR

(2)$1 IE2RZR (False Postive Rate)FPR: FP/(FP+TN), 03432528 Tl r) XE R 5 52 B 4 S| 5 BT A5 4152
I, 1-Specificity  ------ T AR

(3) EH12% (True Negative Rate) TNR: TN/(FP+TN), A2 23 25 25 7 1) £ S8 Hp S R 7 s2 491 |5 T g 47 s
B L], TNR=1-FPR. Specificity

.
~
N

e
%

.random chance #

trllc‘f)ositivc rate

0 0.1 1 >
false positive rate 0 d

(a) . (b)

B FPR:1-TNR,1-Specificity, FPR A, FHIIE2drszpr i 2l .
W4 TPR: Sensitivity(1E 2878 3 %), TPR #Ok, T 1IE 28 rhs2Br IER#K % .

A HbR: TPR=1, FPR=0,EPEH(0,1)5, #l ROC HHZ&MIEN(0,1), MIME 45 Xt ALMEF, Sensitivity.
Specificity B ARRBEF -

4.2 ROC 2k

B C ARG — RIFEAR R N IERHIMR, RERBINEF, TRE—Dwbl, Eh3ta 20
AMAAREAS, “Class” —#= R B MUEFEAR B IERFRSE (p FZRIEFEAR, n RRAFEARD, “Score”HIR
FEANIAFEAE T IEFEAR IR

Inst#  Class Score | Inst# Class Score

1 p 9 11 p 4
2 P 8 12 n .39
3 n 7 13 p 38
4 P .6 14 n 37
5 p S5 15 n .36 |
6 p .54 16 n 33
7 n 53 17 P 34
8 n 52 18 n 33
9 51 19 p .30

10 .505 20 n .1




Stepl MEENK, KUK Score {EAE NEI{E threshold, Score>threshold AJIEFEA, Score<threshold A
UIREFN

Step2 RERIEHUAIF] threshold, 453%]—%H FPR il TPR, B[l ROC ik E— 5

Step3 #:ffil]l ROC Hh%;

30 .1
! T T T T T T T T
.34 133
09 Fm-x
.38 .37 .36 L35
0.8 e
1

07+ ff-&sg .
2 .51 1505
E 061 - X _
2 |
= 54 53 .52
205 F--¥-- -~
B 1
204 *55 -
= 1 6

03 X .

1
0258 - &7 -
.9
0.1% -
Iffinity, o404

0 0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 1

False positive rate

1 B8 http://blog.csdn.net/pzy20062141/article/details/48711355

5. Python 323l ROC Hhi £k 221

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

from scipy import interp # interp ZE/£iF(E
X_train2 = X_train[:, [4,14]]
cv = StratifiedKFold(y_train, n_folds=3, random_state=1)
fig = plt.figure()
mean_tpr=0.0
mean_fpr=np.linspace(0,1,100)
all _tpr = []
# plot #£1 fold H9ROC i1k, X' fold /9#(E % 3, # StratifiedKFold /5=
for i, (train,test) in enumerate(cv):
#I8 [ T HIFFI R (X E K0 21D fI#F#  probas[:,8] - HiM e #I#%, probas|:,1]-7l % 1
HIWEH
probas = pipe_lr.fit(X_train2[train],y_train[train]).predict_proba(X_train2[test])
fpr,tpr,thresholds = roc_curve(y_train[test],probas[:,1],pos_label=1)
mean_tpr += interp(mean_fpr, fpr,tpr)
mean_tpr[0]=0.0
roc_auc=auc(fpr,tpr)
plt.plot(fpr,tpr,linewidth=1,label="ROC fold %d (area = %60.2f)" % (i+1l, roc_auc))
# plot random guessing Lline
plt.plot([0,1],[9,1],1linestyle="--",color=(0.6,0.6,0.6),label="random guessing")
mean_tpr /= len(cv)
mean_tpr[-1] = 1.0
mean_auc = auc(mean_fpr, mean_tpr)
plt.plot(mean_fpr, mean_tpr, 'k--', label='mean ROC (area = %0.2f)' % mean_auc, lw=2)


http://blog.csdn.net/pzy20062141/article/details/48711355

# plot perfect performance Line

plt.plot([6, @, 1], [0, 1, 1], lw=2, linestyle=':', color='black', label='perfect
performance')

# WE X,y Lt

plt.x1im([-©.065,1.05])

plt.ylim([-©.05,1.05])

plt.xlabel('false positive rate')

plt.ylabel('true positive rate')

plt.title('Receiver Operator Charateristic')

plt.legend(loc="lower right")

plt.show()
Receiver Operator Charateristic
LOF i T i ' L
08} :
o :
Q 06| :
2 : = ROC fold 1 (area = 0.69)
§ 04| : — ROC fold 2 (area = 0.78) |
= : — ROC fold 3 (area = 0.76)
02| : random guessing
- - mean ROC (area = 0.99)
ol B0 perfect performance

0.0 02 04 0.6 05 14d
false positive rate

11.2 AUC (Area under roc curve) --J&B7rRMERVIFIR KPR UE

1. B AUC {2 — MERME, SIRBENIPIE — N IEREA DL R EAR, LETHaREERE T HS
FH Score EA XA IEAEARHEAE AFEAHTH IR B2 AUC {H, AUC HBUK, 41170 KE LA
A AR IEAEACHEE SAOREACHIT TR, AT RES BE 47 b 432K
2. TFE AUC J7iE—
THEH ROC M2 T HIHAR, #lad AUC A
3. 1M AUC FiEZ

— AT AUC WIR A @B FI MR /&, &1 Wilcoxon-Mann-Witney Test /&2 H. 1] Wilcoxon-
Mann-Witney Test Ff & WA E LS — DN IERFEAT — M ERFEAR, IERFEAN score H 2 KITBEE K
THRFEARK] scores

BARRUEHA G — T A MXNM NIERFEARKEH, N OFEREA R H)AN B A4
H, {2 /DANHP I IEFEAE score KT HFEAR) score. X Z L P IEMFEAN] score AHEE I

f%, %M 0.5 tHE. SRR MNo SEBLXA TR R EZ N O(m"2). n NFFAEL (B n=M+ND
4315 AUC Tk =

T 5eXT score MRZI/NHET, SR 54 80K score X R[] sample ) rank 24 n, £ =K score XJ . sample
() rank A n-1, PAIRSEHE. SRJEHEITA I IERFEA) rank AHID, FHRE M-1 PN IEFEARAE S 1S



WL BN R AT O REA A 42 0 0 TE S RE A 1 score T 42 REAR I score. 4R FLER A MxN,
Ep
M1+ M)

rank, —
Z ie positiveClass 1

MxN

AUC =

A Uk
D N T REHEF AT score [H R T HREA, WERPHE I IEFEA score {E#] 2 KT AFEAIH,
WA — N SRR AT A S score [HATER, WATHUE K rank {54 n, {H72 n-1 A M-1 2 IEFf
BRI IERE] 20 A X PR AEG ISR N CHTFE T ERAT n A, HNIATFERAE MAS
FT LB, B4 RIFRHEE S A0 n-1, &8 M-1 DA LN, R, #8380 a2
M*(M+1)/2, FATAT LLIGIELE IEFEA score #K T FEA R # T, AUC IE N 1
2)  R4E EER, AMESH, rank F{EARREZ R4 score ARG /NI FERH &4, 2
RXBALET (I, 1B M6, P B ERAENA (RIFHEEEIER %0 , RInfE3 E
i 2 5K

b, KAl TR EE R, FARE score AHSEITE LIS, 0 AHEE score HIFEA, FRE KT AH [F 1)
rank(JG i IX A AHEE I score A& HILE [RIZRFEANIE R A FIZEMIFEAR 2 (7], #IFR EIXFEALEE) . HARHERAE
2 FHE T A 1X 22 score AHEEUREA 1) rank B AR5 FHAEH FiR A .

11.3 HEFHEMAEZE, PLK Fl-score

Freciecvlns 1./EWZE (precision rate)

5 2 SRE ) TE S B 4 BRI 1 13 8 20

o | s [l PRE = (TP + TN)/(TP + FP + FN + TN)
P (EN) pREJCIR S
Class IEFRFR R IR SR B AR B A 1 IR 2R A5 B AR
37| Poattiver || Noguttves REC = TP/ (TP + FN)
(RP) (TH) 3. Fl-score

F1=2* PRE * REC/ (PRE + REC)

4. Scikit-learn T2 5CH
# I BT RZZ L O B

from sklearn.metrics import precision_score, recall score,fl _score

precision_score(y_true=y test,y pred=y pred)
# 0.97560975609756095

recall score(y_true=y test,y pred=y _pred)

# 0.95238095238095233
f1_score(y_true=y_test,y pred=y pred)

# 0.96385542168674698



11.4 KS 18

1. KS #£%

AR EA2E], BRI RS R Ja BRI S 2] — N RMRE QEERRUINZD, TR ZX
AR HE P 5 70 B 10 2547, RE— i AT R E I IR RAMBRAE R, SRR THE Bt iR (e, 1

10 S EOARE A RS, R IERARIER K R iHE 72 B HCOVPRIR A 2 P HIZL, IXE KS #h2k

2.KS i
KS Hh2k A 45 2k 2 18] (B KIARB PR B, KSfERR THADE+ A1 — X RINEES, BUE R
[0,17.

KS EH AR AR AR 7B Re 11, AR FRIFEAZHERA R . Brihid, EAFEARTEA 5
B, {HKS HATUKIHIR & .

3.KS HiZk 5 AUC HiZRAI X H]

RN ALFRA—HE

KS #k: DLn S0 E R ARR, BUIEFAUEIERIENNALER, L ih 2k

AUC Mh%k: DLAOERRMENMALER, B IR NP R i

11.5 23] g 2R AT B 28

H I 2 ) B Y SR B U HEGI LT PR EL, RATREIR S 5y 2 W A Y & v T 20 A&
E R ZE

1. gk

High bias _ High variance

oy 1 2
Number of training samples n Number of training samples

1.0 =

Accuracy
Accuracy

Good bias-variance trade-off

Training accuracy
— Validation accuracy /
Desired accuracy

Number of training samples

Accuracy

D K EMAE



iz, ARFIXAERY 1Y ZRAE R PR R AE ERAEHER ARG, RIS .

fRmmZzE (RAED . @A NS4, bt 5 22 (R AR U <2 FRAN Bl /N 1 4L
[FERE

2) HLEAE

T2, HRETE I SRS MR M AN SE G E SR HE R M 2 (R AR K 1, X SR R RR AP & T
B, E0 AR WO BRI AR 2 . B B B I 0L )

e T 2 GIAUED IR AR 2 1o B PR AR 2R (1) &2 2 2

2.4 1] 5% > i &

L M 2%
from sklearn.learning curve import learning_curve

import matplotlib.pyplot as plt

pipe_lr =
Pipeline([('scl',StandardScaler()),('clf',LogisticRegression(penalty="12"',random_state =
on 1

train sizes, train scores, test scores = learning curve(estimator=pipe Lr, X=X train,
y=y train)

train_mean = np.mean(train_scores, axis=1)

train_std = np.std(train_scores,axis=1)

test_mean = np.mean(test_scores, axis=1)

test _std = np.std(test_scores, axis=1)

plt.plot(train_sizes, train_mean, color='blue',marker='0',markersize=5, label='training
accuracy')

plt.fill between(train_sizes, train_mean + train_std,train_mean - train_std, alpha=0.15,
color="blue' )

plt.plot(train_sizes, test_mean, color='green', linestyle='--',marker='s',markersize=5,
label="validation accuracy')

plt.fill between(train_sizes, test mean + test std, test mean - test std, alpha=9.15,
color="green")

plt.grid()

plt.xlabel('Number of training samples')

plt.ylabel('Accuracy")

plt.legend(loc="lower right")

plt.ylim([©.8, 1.9])

plt.show()

100 rJ;;Hfa—-—ﬁ—f==+__,;____;

S - WIETHT R BB ATTT LIt B3 XI5 1
2 RIHARLF, H2A RdME, FONEMA hZ 1A
S oo o
4 H— R TE] bR

085 |

&= training accuracy
= & vyalidation accuracy
0.80 L I L T T I
0 50 100 150 200 250 300 350

Number of training samples

3. IUEHIER



7 2 M A W ZRER R HER IR 2 T AR RS, T S0l Hi 2 A [R] AR ZR 2 K 5 Ml P 2 ] ) o 5

WA BRI LUE H, S S48 C KR, A
e A Eid A S, By C Ok, miEvkEE EN
A BREE /N . SRITXT T/ N 24 C R, 1R
0s0 | - WAL R AR K, A RIS . IWEEH
GASH, C1E 0.1 A4 R fd i

Accuracy

0.85 -

*—* fraining accuracy
= & yalidation accuracy
0.80 i i I I

10 10 10 10° 10t 102
Farameter C
#2252 0l 1 2%

from sklearn.learning curve import validation curve
param_range = [0.001, ©0.01, 0.1, 1.0, 10.0, 100.0]
train _scores, test scores = validation curve(estimator=pipe Lr, X=X train, y=y train,

param _name='clf C', param range=param range, cv=10)

train_mean = np.mean(train_scores, axis=1)

train_std = np.std(train_scores, axis=1)
test_mean = np.mean(test_scores, axis=1)
test_std = np.std(test_scores, axis=1)

plt.plot(param_range, train_mean, color='blue', marker='o', markersize=5, label='training
accuracy')

plt.fill_between(param_range, train_mean + train_std, train_mean - train_std, alpha=0.15,
color="blue")

plt.plot(param_range, test_mean, color='green', linestyle='--', marker='s', markersize=5,
label="validation accuracy')
plt.fill between(param_range, test mean + test_std, test_mean - test_std, alpha=0.15,

color="green")

plt.grid()
plt.xscale('log")
plt.legend(loc="lower right")

plt.
plt.
plt.
plt.

xlabel( 'Parameter C')
ylabel('Accuracy')
ylim([©.8, 1.0])
show()



11.6 W@ adHl &

G RN B e R RZEIRF /D, AN ESE EiRZ kMg K. HEE - ild T8
7%, RGBT outliers
IR R INE A BOREEER, IENML

11.7 X KHE

1.K-Folds 3& X 3l

K 228 XA B fe 2 A0 46 I BE AL 7 i K AR fEIX K AN, i —ME IR %
¥, B K-1 MERIIGREEE

A XTI I AR S PR bR A SR B A K IR, RS AR A K AN R B — AN AN [F (R 4 1
RIMEREAE  CPRUE K ANEB 2 B ECHE 78 4 i o M D, 36 N Y K-1 AN S E I ZR s gk AT sL e,
ETEA I KA S2ge 45 11
Python 523

from sklearn import cross_validation

model = RandomForestClassifier(n_estimators=100)

#Simple K-Fold cross validation. 10 folds.

cv = cross_validation.KFold(len(train), n_folds=10, indices=False)

results =[]

# "Error_function" can be replaced by the error function of your analysis

for traincv, testcv in cv:
probas = model fit(train[traincv], target[traincv]).predict_proba(train[testcv])
results.append( Error_function )

print "Results: " + str( np.array(results).mean() )

11.8 Python SEBL - IBERIVRAE BB RENETIEREE)
1. BAFEARE

df=pd.read_csv('C://Users//Allen//Desktop//smsspamcollection//SMSSpamCollection',delimiter="\t',names=['target', 'text'])
print(df.head())

df[' Target']=df['target'].map({'ham':0,'spam’; 1}).astype(int)

df=df.drop('target’,axis=1)

print("#; spam 3 I (5 £ df[df[ Target']==1]['text'].count()) #spam=1 747

print(‘& ham 1E% %2 {5 50 & ' df[df[ Target']==0]['text'].count()) #ham=0 4825

2.8 124 [m] A Y

classifier=LogisticRegression() #2447 )/ /]
classifier.fit(X_train,y_train)
predictions=classifier.predict(X_test)
for i,prediction in enumerate(predictions[-5:]):
print (T 25 A . i L 9%s' % (prediction,X_test_raw.iloc[i]))



MR : @, {Z2: Hurt me... Tease me... Make me cry... But in the end of n
STUPID I MISS U.. HAVE 4 NICE DAY BSLVYL

MR @, {EE: HEY HEY WERETHE MONKEESPEOPLE SAY WE MONKEYAROUND! HOWDY
JEN XXX

Fam s {£8: Serious? What like proper tongued her

PR {£8: No, I decided that only people who care about stuff vote
MimzER: @, {EB: To day class 1s there are no class.

3.2:%) ROC #i£%

predictions=classifier.predict_proba(X_test) # 7 // /-7
false_positive_rate,recall,thresholds=roc_curve(y_test,predictions[:,1]) #predictions[:, 1] A7 27 44 1 1174
roc_auc=auc(false_positive_rate,recall)

plt.title('Receiver Operating Characteristic')

plt.plot(false_positive_rate,recall,'b’,label="AUC= ' % roc_auc)

plt.legend(loc="lower right")

o @

Receiver Operating Characteristic

plt.plot([0,1],[0,1],'r--") 10 —
plt.xlim([0.0,1.0]) ( e
plt.ylim([0.0,1.0]) 08 e i 1
plt.ylabel(‘Recall’) L7
plt.xlabel('Fall-out) = e .t
plt.show() < al e ‘
0z} e
o — AUC=0.99
0.0 L~ . ! s :
3 0.0 02 04 06 08 10
4-ﬁﬁ¥%ﬁ%§ﬂ ﬁﬁﬁ, B lﬁlﬁ, %’%‘I;Iz'fﬁ'%*ﬂi Fall-out

scores=cross_val_score(classifier,X_train,y_train,cv=>5)

print(‘fEffi % . ',np.mean(scores),scores)
precisions=cross_val_score(classifier,X_train,y_train,cv=5,scoring="precision’)
print(‘}5 % . ',;np.mean(precisions),precisions)
recalls=cross_val_score(classifier,X_train,y_train,cv=5,scoring="recall’)
print(' 74 [1] % ',np.mean(recalls),recalls)
fls=cross_val_score(classifier,X_train,y_train,cv=5,scoring="f1")
print(‘Zi & v dE 5. ,np.mean(fis),fls)

#IBE: 0.09528596320573 [ 9.094976077 0.95574163 0.949760877 0.95574163 0£.95328341]
HRE: 0.0994444444444 [ 9.97222222 1. 1. 1. 1. 1
TEE: 0.645454545455 [ 0.63636364 0.66363636 0.61818182 0.66363636 0.64545455]
SEEEETR: 9.782686903018 [ 9.76923077 ©.79781421 0.76404494 §.79781421 0.78453p39]

S A%
FEAR 2K
TP---True Positive FLRHME FP---False Positive f&BH
TN---True Negative LA FN---False Negative i $H 1
FEVE S IYERR 7028, EARGE WIN A IEW 5 15
R IR0 BTN EFERTEFR  Acc=(TP+TN)/(TP+TN+FP+FN)
FEWRER: S ISR TN HH (1o SR G o B A2 B IR AR B Le A5
P=TP/ (TP+FP)



BEZE: XA 1A B ISR RG22 8% IERR R ry bl
R=TP/ (TP+FN)

R ZE AN [l R I A e MR I ZE I — Mo e b X 4 R I I 70 5 8 o

ZEE VPN AEAS (F1 measure): ZAGHHZRFI A (0] 28 1 1 A3 (E 8O 38

F1=2PR/ (P+R)

ROC Higk: 70JRAFM AR R HIRER F L.
RERWHONERTER, A BAPEREA b 7 S8 R A B PEREAS 1 el

F=FP/ (TN +FP)

11.9 AL

Scikit—Ilearn 1A GridSerchCV () ¥ n] LLAE S EAL A 3

#IRZH 1L
from sklearn.feature_extraction.text import TfidfVectorizer
from sklearn.linear_model.logistic import LogisticRegression
from sklearn.grid_search import GridSearchCV
from sklearn.pipeline import Pipeline
from sklearn.cross_validation import train_test_split
from sklearn.metrics import precision_score,recall_score,accuracy_score
pipeline=Pipeline([
('vect',TfidfVectorizer(stop_words="english')),
('clf',LogisticRegression())
D
parameters={
'vect max_df':(0.25,0.5,0.75),
'vect__stop_words':('english',None),
'vect_ _max_features':(2500,5000,10000,None),
'vect__ngram_range':((1,1),(1,2)),
'vect _use_idf':(True,False),
'vect__norm':('11','12"),
'clf__penalty':('11','12"),
'clf _C':(0.01,0.1,1,10)
}
grid_search=GridSearchCV(pipeline,parameters,n_jobs=-1,verbose=1,scoring="accuracy',cv=3)
X,y=df[ "text'],df[ 'Target"']
X_train,X_test,y train,y_test=train_test_split(X,y)
grid_search.fit(X_train,y_train)
print (" ERHE : ' % grid_search.best_score_)
#REH: 0.983
print("&IMSHAE: )
best_parameters=grid_search.best_estimator_.get params()
for param_name in sorted(parameters.keys()):
print("\t%s:%r' % (param_name,best_parameters[param_name]))



# RIS HN A -

clf _cC:18

clf  penalty:'12®
vect__max_df:9.25

vect  max features:2500
vect__ngram_range: (1, 2)

vect norm:'l2* #£IBE: 0.924206748026
vectiatap__wurds:mune fHiRE: 0.993865830675
vect  use_1df:True AEZE: ©.835245901639

predictions=grid_search.predict(X_ test)
print('#Eff#: ',accuracy_score(y_test,predictions))
print('fE#fi%: ',precision_score(y_test,predictions))
print(' A H*: ',recall_score(y_test,predictions))

BN FEREEI---BRGRES T
B+ —=F Kmeans B9

12.1 BROTEARS K ERHEE

> M
RS (cluster analysis) & — ALK FE0F R 53 AN [F] BT ()3 4H (clusters) I G T E 3 BT BER . 56

Aty 43 2553 #1 (classification analysis) B0 EUE 73 K (numerical taxonomy). $RFE5 73 KMAFIFE
T, RERERRID KR RFN .
> RREERITE

RRZ AR EELTEBAMEURECRE RN,

PR AR B S A B ARALE (KMeans 2K, RGEEFH Q HEZD

LR B R B2 2 A E (REEFEM R BEHD
> REBOWHATTE
JZIXH 5% (hierarchical method)
Y43 7515 (partitioning method)
HFEE R /7% (density-based method) ---DBSCAN (Density-Based Spatial Clustering of Applications
with Noise)
HeT WA E 771 (grid-based method)
FHEFHRIF 7% (model-based method)
> WHRARESTHATGTE
K-pototypes H.i2:
K-Means 574
CLARANS 5% (K53 771%)
BIRCH 5% (JRRTT5)
CURE 5% (EIRTT%)
DBSCAN 5% (e T % T



CLIQUE &% (Zif T 3T % BRI T WA I E7E)
12.2 Kmeans ﬁ/ﬁ%ﬁ

1. Kmeans FyEHA

TR, (EfREFRLHE DN K DK,

Mo DEHER GAT R IR kK DX RAE IR RIS 0, XTI NN R, WRAEEI5X
SERRHUL AR (BEBD), R ef1icss 5 sl CRIEH DT R Fiti
AR R R R O OEREP AN RBME): AW ESIX—IE, BRI R HOT
SO IE. K MREEA TR A ERREFRRHES, T&REZERFARERSTF
2. Kmeans BERE
Stepl: M n NEERE X FAT R EE k X RAE W R K PO
Step2: MRIEEEAN TR RIINME (HLXTFD, RN REGIXLEE RO RPIEE, FHARYE &/
PR B HBOO A N R AT R
Step3: EFTIHHEEA AN RRE (PO 5)

HE MHEAEERE {

XTEE—ANEEE 0, RN IZE TR

{8 . .. . i) 2
¢ = argmn |[z" — ;|
j

REFAEA AR I s

II — ZI” |-]{{.I:” — j}'r”:l
7 - Z:"] 1{(.1.“ —,l’} :

Step4: EI (2), (3) HEIEMNERBAFKEZMNNIE
3.Kmeans EiEARE
AU kA R NRIR B0 R (BERLIE S
AR R O 4 R A R I
Xt HetE S T BB AN R
XHE AN
THEB O 5 HHE IR
W B TG 38 P B R T PR R
XfRE—ANE, THERET A RHEIE, FRRSEE O
4.Kmeans SRR S
UA=E
> KEEHER K AR EIEF TR E RN BRERFEN, HERERZMXHYIER, FER
B
> TR REAREE, XL AR AR R, HERE RN O(NKY, Hrh N 2R
MRIEH, K2REE O, t R E.



B

> KREFLGEN, [HARH ML E

> WHRRE ORI P SRR A BRI
5.Kmeans %% Python 523,

from sklearn.cluster import KMeans

clf = KMeans(n_clusters=3, max_iter=300, n_init=10)

clf fit(X)
ypred = clf.predict(X)

FH=F <EOHr Apriori
13.1 RERM RS

1RECHLN &
KB E L B! = U los o Ind BT ES . BE AL HHEE D, HhE8ANFES
(Transaction)t & I FJ3EZF-4E, B, ®— PN SES—/ME— bR IRAF TID(Transaction ID)X} M

KIEHALE D o (XK B (support)Z D T HESFRMNEE X, Y RWBESH, BB,

B S (confidence)/ D FHELZCLEE X THENT, B8 Y KHESE, RIFMAMER. 1 HiH &/

CHFEBE A /N BAS FEBIE, WA SRR 2 A 8 o

2ERE-NEEREBNAERE, BB UERAERNNE

1) SRR

Support(A->B)=P(A U B). XFE#H =T A 5 B [ HIKEE. R A 5 B RN HIMEEZRN,

W A5 BRXRAEAKR: R AL B RN HIMFHEFEME, MEHH AL B & 2HKH.

2) BEE

Confidence(A->B)=P(A | B)=P (A UB) /P(A

)o BEEERRT A IR, BREHSHIASAEZ KMEHI. WREFEEN 100%, W A F B
AT DA T . IR BEE RS, WU A FIHILE B 25 HISRA KR

3) k DA

WRHEMS A AT kK NIEER, WAFRRAE ANk TUEEFM, A 2 5 KR RE R RN

AE k DL

4) A

[ N 76 A2 /N SR FEE IR A e /) A R AL P 00 DI A i kI )

13.2 Apriori &

1.Apriori BXSEIB R
Stepl KIUIMELULE, SN (1D =8 (20 M (3) Wi (4 FPAEMEDUE (5) &8, 8k, /™
Ak mite EEDIR (1) ~ (5) BHRBIARARIE KE
Step2 F=ARRICHLN, EFEA:
ARHE Hi 4 20 BAS FE € S, RGN = A


http://baike.baidu.com/pic/%E5%85%B3%E8%81%94%E8%A7%84%E5%88%99/6319603/0/a50f4bfbfbedab6421faa852f536afc378311e93?fr=lemma&ct=single

(D XFEMIEDE L, 745 LRI ES 74,
(2 T LA EETES, Wik

P (L) /P (S) =min conf % A N“SaL-S”
H: L-S RRTETE L k% S FEMTUE

{A}  so%
{8} 7s%
G755 = €} 75%

-

'{A,—B,—e}— 25% M- | ¥
®i& | xH
- 25% - . .
g 2k v
25%

1
2
3 .B.C. E
4

B ce 50 ﬁ"i A, G s {A, B}
X {A, B} 25%
FEL 8, B} 75% {B’ i

’ 50

- € 8 sox ®. 8 7

{8, C, B} {C, E} s5o0%

2.Apriori #% python LGB



BT BORTAE HE R

14.1 HyERFEAEELHES

VEIERELE: SORBERAIN, 8RR J7v8, 5 S 4 7 (8] o 0 B a i B 4 i 1) 2% ) v
25509 MR

D HEERENEETET, G5 EFAKERUNREFR

2) feature KZ oG UM A, Il Eid 1, KtE 5| NRE4E

3) ZAERARIRAEEAT I b, R EEPRLE

3. B AR

AU R F: XY, b X BJFESEHE R RIE, HATRZH M ERIEEA
4.% PR SE

PCA---F %4343 #ri%: (Principal component analysis), ‘ F 254 f 4k 772

LDA---Z 13055387 (Linear Discriminant Analysis)

LLE---J5 i 2& M #k A\ (Locally Linear Embedding)

Laplacian Eigenmaps --- 373 47 HrRFAIE B 5

14.2 PCA Bk

2% http://blog.csdn.net/abcjennifer/article/details/8002329

1.PCA A A

Principal Component Analysis(PCA)J& & F IR FE4E 777, E ) H s &l FERh e #52, F gk
P A Pt S BIIR A 1) 5 8] TR 20, RIS AE P E BB 5 ZBoR, DAL A8 A B i Bt 4
£, A R B AR5 2 1 SR AR RO R

2.PCA HiERE

% H m A samples  (xVx@,......x™), BANMIEA n NMRFIE xD=[x1 D, xoa®, x3D,......, xnM]

Step 1 FIEFLE

1) TFEEA feature A, 08 w; (XKORIRE i MEARRIZE j FERHER value) = Zm X;/m
2) FhF—A feature scaling: FHAEARIA scale L1 feature AT IH—4 ( REGREATAGH NS H0D
3) BAFAEHEAT zero mean normalization EMJEIH—4L 4 XjO= (XV-pj)/si

Step 2 PCA HEEH k NESE

1) R NxN BT ZHEEY,

i ixm{mm)T or ¥= iX:'"X

?Rt_ 1 m

2) HWRAE SVD A S AE 53 SR BURFIE B AVRRE M 2 [U,S,V] = SVD (X)) X =USV’=USU’
HE): MNZERER] K 4, HPZEHX N AR i 2 KA

3) FFHEE KRN, BEHAHA U

4) K AR

3 NEAEBIEIC K S R i HE

3=


http://blog.csdn.net/abcjennifer/article/details/8002329

Xapprox = (U')'1><z = (U-l)-IXZ =UZ
X B Xapprox HA R SR SEHT x, M2 A& x FIEAME

20 = YT+ x0
K1 kn n*l
4. 9017 P e PR B0 FE BB
Aym @)@ 2 koo k s
Bl Error Ratio = mzl_f”x Fapprodll” _ 4 _ @ > threshold Eﬂ@ > 1 — threshold
I T Sii =N Sn
5.0 PCA BEAT FELERIRR L

1) N PCA $&HU T 577 vl BE & il v — 4% overfitting 11 1R] 8, {E 2 AN WS FIX Fl 5 15 4R overfitting
F A%, N regularization Wi (HFK ridge regression) Rk

2) PCA IEFEFEH o i R WA training data

3) RAEGERE B2 7 — B SR, (H e ORI I % A4 R B PCA #H4T FE4E

6.PCA 5 Linear Regression ] [X 7

PCA cost function: FEZS g 29005 26 1) 3 BLER B

Linear Regresiion: THHEMEA F4 T H BTG LI

Linear Reqression - PCA
: g :
) = o
8 e 24 ik i /’J_a »
o, _\/rf'/’\_-pcu Ba s
o B7E° oF
E E - ("?"'Jj‘/L Mo
0 0amo 9205 % N
S_ i S_ i & JJ).. h\_'(_y »
Foe
s og o
= e
/ o
T Il T
(1] 20 40 0 B0 a0 (1] 20 40 il BO a0

7.PCA % Python L3
BR%L: Scikit-Learn H' sklearn.decomposition.PCA(n_components=None, copy="True, whiten=False)
SR -
* n_components
155 X: PCA S T B R B I E N n, WBRICREE T ORMVFRE N L. AT L2 3 B R &
AItEfl. 4n: pca =PCA(n_components=.98)
2.R%: int B string, WA ERINA None, I 7R B
int> L4 n_components=1, #4085 46 204 P4 2] — AN 4ERE
string>n_components="mle’, Kt B 2 BUFAE N n, A0 2T ER T Z H 70 b
*  copy
L& X RopEBEBTEER, KEIREIEEH 5, 4 True, NWAERIAE LIZ/T PCA Hik
&, JRIAEAE A A AT R
2.2K%: bool, True B False, HAEHTERINA True
e Written
18 e AR MR B M A 7 %2
2.287: bool, IS ERINN False



from sklearn.decomposition import PCA 5/ A PCA() 24 £¢
import numpy as np

import pandas as pd

data=np.random.randn(10,4)

#array([[ 2.27793149, 0.41199224, -1.80281988, 0.72065799],

# [-0.80082211, 0.04550286, -0.70304146, 0.42561992],
# [-0.16401835, -0.75932542, -0.81129943, 0.13719183],
# [ 0.20487482, -0.98320166, 1.04128367, 2.85097795],
# [ 1.29263802, -0.54013543, -0.19102035, -1.4808882 ],

# [ 0.03716913, -2.08803088, 2.18752182, 0.28308089],
# [ 0.33470243, 0.76565395, 0.91381749, -0.63045713],
# [ 0.7814005, 0.46238208, 0.76730049, 1.5696756 ],
# [ 0.30049055, -2.04246298, -0.15875265, 0.79178319],
# [-0.4805177, 0.595143 , 1.08569314, -1.74164893]])
pca=PCA()

pca.fit(data)

pca.components_  #.K /7] 2 [ A TN FLF ) 2
#array([[-0.06417142, -0.44346869, 0.24356304, 0.86017126],

# [-0.44837036, -0.23987254, 0.77443235, -0.37640367],
# [ 0.08925189, -0.86101597, -0.37581387, -0.3308316 ],
# [-0.88706265, 0.06669478, -0.44687305, 0.09474246]])

pca.explained_variance_ratio_  #.5 /5] ANk 7 7 1T 77 25 FT e (ot )
TEH LA, ol &R EA
#array([ 040107547, 0.33304522, 0.15769605, 0.10818325])

HFr L PCA Y

pca=PCA(3)

pca.fit(data)

low_d=pca.transform(data) # /71X 71" 777 IE N4 /E
pd.DataFrame(low_d).to_excel('result.xlsx’) # /#7747
pca.inverse_transform(low_d) #45Z25f, A LU X 18 50K L J7 1 -



EHRES Python EIEHLH
F+HE Python BUEHrERY

15.1 Python ¥ LA 5 S5 MR 78

Python "% WL EAR St P AR FON S 2%, B EATEF (g =MD B (gt PLASE
£ (Set)

(=) 3] (BIR. JTHMFRE)

Python H1 6 FRNEIT A, HrRFIFRICALR RN AR, HAEHRFAFH . Unicode 17 .
buffer X§ % Fll xrange % %

LIIR - AIZRH - HES( ]

(1) BlEsE

list1=['hello’,'world']

print listl

list2=[1,2,3]

print list2

(2) list PRk

AL List B EON 74T 5 QISR

list3=list("hello™)

print list3

e [h el 0
(3) BRI
* append --- H T7E5 K RIENIHT RN 3R
Input: Ist=[1,2,3] Output:[1,2,3,4]
Ist.append(4)

count - ZitHATCERAES R A H I AL
Input: x=[1,2,1,1,2,2,3]  Qutput: 3

x.count(l)
* extend - TEFIRHKIKRE — MBS —Fo P2 AME
Input: a=[1,2,3] Output: [1,2,3,4,5,6]
b=[4,5,6]
a.extend(b)

Index - F T MFIE PR BIFEAME S — DN ILE T R 547 B
Ist.index(‘A’)
o insert--—- FTH0 GG A 2B K
Input: numbers=[1,2,3,5,6,7] Output: [1,2,3, four’,5,6,7]

numbers.insert(3, four’)



o pop-— BERIIRPH AR BRARE—D), HFRENZTERE

Input: x=[1,2,3,5,6,7] Output: 7
x.pop()

pop J7 ik FEME— —DNEEREB ISR SR FITT R (B T None) [FIFRI %
* remove --- Hl TR HHIRFEAMAMN S — L ECIH(IE S RAE TR FE)

Input: x=[‘to’,’be’, ’or’, ’not’,’to’, ’be’] Output: [‘to’, 'or’, 'not’, 'to’]

x.remove( ‘be’)

e reverse - J{FIRF IR R RIAFIK

Input: x=[1,2,3] Output: x
x.reverse() [3,.2,1]
o sort-—— JITAEIRA B X PR BEATHER
Input: x=[4,6,2,1,7,9] Output: [1,2,4,6,7,9]
x.sort()

2l - AAE — PES O

(1) fig

t1=1,2,3

t2="jeffreyzhao","cnblogs"

t3=(1,2,3,4)

t4=()

t5=(1,)

print t1,t2,t3,t4,t5

av L5 —E, JoH A BNEIE e
by TG KHR Iy I 2 i [ 5 5 AR R 11 5
cv Zudln] LA W& WA RIS 5 R LR
d. RE&—AMERTd, BImNES () ;
(2) tuple FR%L

fﬁ

tuple B KA F 51 list BRBULF-—FF: LL—APa] GEREGR

ZHHE T, WA S E R

t1=tuple([1,2,3])
t2=tuple("jeff")
t3=tuple((1,2,3))
print t1

print t2

print t3
t4=tuple(123)
print t45

fith:
(1,2,3)
(3¢, F, )
(1,2,3)

FedD AEAZEOHE ROy e . i



(3) zip FR¥L

zip REHEZAEEZ A (B 0N 1A FRAEASEL IREl—A tuple 53R,

zip()JEe N E R,  REIERN R T RS, REMEZIERI R-BEIEHICA, F listORBHE © 1k
HNENR

In [189]: k=list(zip(=[[1,2,3]1,[4,5,6]11))

In [118]: k
OQut(11el: [(1, 4), (2, 5], (3, 6)]

3. PR - AHER -0
(1) Az

stri="Hello world'

print strl

print str1[0]

for c in strl:
print c

(2) kgAfb

7 e g AT F 45 B A AR E R R B 205 %R S

4 BRAFTIBRE 5

MINZR . TCLH LA S AR 8 A DL 0 P 51 i — Lo A B A v (AR I CRUD), IX Shf:
fEfLFE: 5| (indexing)s 43H (sliceing)+ B0 (adding). 3 (multiplying) A KREFENTTERS
BFRARIBRA. BRitkzst, AETHETIKE. KN tRENE R

(1) &5l

RO 0 ONERE) FHaa, Fra pp il X s N TR 5. shari)se, RolnBONEE—AM
B ONEWE) G, Hhige-1

stri="Hello’

nums=[1,2,3,4]

t1=(123,234,345)

print str1[0]

print nums[1]
print t1[2]

Bt -

O 3 123

) ok

o R AR RV ) — e VB N IR . o Ho@id B SRR PR 5IR S [abie] @HE ANEFER ]
N HIEHR, o Pk

oA R TR R REME NI, BRI REREEES N, 05 AN NAEETE
SR M.

(3) P3N

stri1="Hello"
str2="world'



print strl+str2
numi1=[1,2,3]
num2=[2,3,4]
print numl+num2
print strl+numl

i -
Hello world
[1,2,3, 2,3, 4]
(4) ik REESHCAMI, TTRDMEEIE
print [None]*10
str1="Hello'
print str1*2
numl=[1,2]
print num1*2
print str1*num1l

f

[None, None, None, None, None, None, None, None, None, None]

HelloHello

[1,2,1,2]

(5) BRAFEH

in IBEAT SR A — MW RETAFEANFFH (EE AR K (e
stri="Hello’

print 'h"in strl
print 'H" in strl

. False  True  True

(6) KE. HAR/ME
L A PR ET leny max A1 min A GR [FF SR S o) BCE . Bk (e —AY) M (55—
) TR,

() B (FH) — AT — KFES{}

1. KA

TRV LR EE. FRBEH S UH, BUHME—. /£ Python 1, #HF, FAEN LA
THRRAS T ZRZEAY, T W SR LRSS (set) HRZTARHT, FrLAFIRFES AN RIE T H 5. B
A DLONARART AN AT AR SR A

A={t: H, % H} Al#]=E

2.530%

B S - MR JEAAEAE, AT DO E S BL—AME, X FE T Ml 2 S R T

3.5 5 BEAE

FixAitemind (d A7) AERAZH (containskey), MIAE{H (containsvalue)




(=) £4
strs=set(['jeff','wong','cnblogs'])  nums=set(range(10))
1. BIARM AN, RIJCER RME—E
2. LB ITCR NN /2 e =
3. AW
1) A.union(B) union #/EREIMNMEEGHIHFE, ARTEAEE. FHEMS (OR) BEFF AT
DI E—HRE R 2) HihH WERFEOE& ) <=>=-copy()F5%
3) b. add Fl remove
4. frozenset
HRAR, BRI . EEAS RS ATARE, el AR S HMmES
A LAMEH] frozenset R TAURAT A (AT MRS
Setl.add(frozenset(set2)

15.2 Python 7E R 4 F «F0 Bl n LA 51 3R

A R AR DA B T RSB B, A — PRI 5, BRI ER R4 . X
T VA AE AT EERBU AT R B E S M e A H
R

[1] HT7E args WEATA*IE , THZRORESEH AR — N TTHETE args H . R
HHEE*TER , ZROSHEN SN —DNFHPRAERT .

[2] %F T def func(*args):, *args K/nfUALHERIIAL ESHAF L tuple (ST args B . 1,
W fune(1,2,3) , args BBR=R(, 2, 3)XA .

[3] XFF def func(**args):, **args K/RFESEAE AT M FIE-(EXFAAELE dict (FHL) args B,
Hltn, A func(a='T", b="am', c="wedj') , args BLZRR~{'a":'I', 'b':'am’, '¢':'wedj'} X F 4 .

[4] RS ESH S S5 SO, — B S HAE S E ) R &G .
JGAL:

#! Jusr/bin/python
# Filename: tuple_function.py
# 2010-7-19 wcdj
def powersum(power, *args):

""" Return the sum of each argument raised
to specified power.""

total=0

foriin args:

total+=pow(i,power)

return total
print 'powersum(2, 3, 4)=="', powersum(2, 3, 4)
print 'powersum(2, 10)==", powersum(2, 10)
SR
# output
SR
powersum(2, 3, 4)==25
powersum(2, 10)==100



&2

#! [usr/bin/python
# Filename: dict_function.py
# 2010-7-19 wcdj
def findad(username, **args):
“““ find address by dictionary"'
print 'Hello: ', username
for name, address in args.items():
print 'Contact %s at %s' % (name, address)
findad('wcdj', gerry="gerry@byteofpython.info’, /
wcdj="wedj@126.com’, yj="yj@gmail.com’
EEREERTE
# output
EEREERTE
Hello: wcdj
Contact yj at yj@gmail.com
Contact gerry at gerry@byteofpython.info
Contact wedj at wedj@126.com



15.3 Python Numpy & FH /5%

1.Numpy Array &%
HUEA python, python list )& fQ: numpy array, WA BEAATIZH
Numpy #4H, oz A MR

In [2]: numpy

3]: height=[1.73,
4]: np_height=np.array(height)
[5]: weight=[65.4,59

6]: np_weight=np.array(weight)
In [1@]: bmi=np weight/np height**2
[7]: np_height
array([ 1.73, 1.88, 1.7] 1.89 In [11]: bmi
8]: np_weight C ] array([ 2: 171573, 28.97585669, 21.75828214,
array([ 65.4, 24.7473475 ,

2. numpy HIEAX G112
(D RFEME HE (2) FHIR AR BAbR %

5]: np.mean(datal[:,2])
18.111111111111111

'6]: np.median(data[:,2])
7.8

(3) kA, HeFp

In [38]: np.sum{data[:,2])
91

11]: np.sort(data[:,8])

array([ 1, 3, 5, 6 7 9, 13, 23, 24])

3BT — BENIARE
height=np.round(np.random.normal(1.75,0.20,5000),2)
weight=np.round(np.random.normal(60.32,15,5000),2)
np_city=np.column_stack((height,weight))

JE: np.random.normal(ZJ1H, FritEzE, # &)




15.4 Python Pandas # F 5%

5| N\ import pandas as pd; import numpy as np
(—) BIEXR
LI AL — A list XF K AIEE —> Series

In [4): = = pd.Series{([l, 3, 5, np.nan, 6, 8])

dtype: floatéd

2181 %1% — A numpy array, B [EZ 5] DL FIFRZE KA E# —> DataFrame

In [6]: dates = pd.date_range(’ 20130101", periods=6)

In [7]: dates

Out [7]:

<{class 'pandas. tseries. index.DatetineIndex’ >
[2013-01-D1, ..., 2013-01-08]

Length: 6, Freq: D, Timezone: Kone

In [8]: df = pd.DataFrame(np. random. randn(6, 4), index=dates, columns=1a1st (" ABCD"))

In [9]: df
Out [9]:

A B C D
2013-01-01 D0.469112 -0, 282863 -1. 509059 -1, 135632
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0.119209 -1.044236
2013-01-03 -0.861849 -2. 104569 -0.494929 1,071804
2013-01-04 0.721555 -0, 706771 -1.039575 0.271860
2013-01-056 -0.424972 0.567020 0.276232 -1.087401
2013-01-06 -0.673690 0.113648 -1.478427 0.524933

3.3 1A% 3% — > BENE L BRI F 25K 1) 7 X GR @12 — A DataFrame

In [10]: df2 = pd.DataFrame({ "&" : I.,
sek s "B’ : pd. Timestamp (' 20130102°),

SESET C" : pd.Series(], index=1ist (range(4)), dtype="1loat32"),
—— ‘D' : np.array([3] « 4,dtype="1int32'),

e E' : pd.Categorical([“test”, "train”, “test”, “train”]),
AL 'F' 1 "foo’ })

In [11]): df2

Out [11]):
A B COD E F

0 12013-01-02 1 3 test foo

1 1 2013-01-02 1 3 train foo

2 12013-01-02 1 3 test foo

3 12013-01-02 1 3 train foo

4B FE AR E A

In [12]: df2.dtypes

out[12]:

& floatétd

B datetinefd [ns)

C float32

D int32

E category

F object

dtype: object



(=) BEEEE
1. &F frame LI EHHI4T

In [14]: df.head()
Out [14]:

A B C D
2013-01-01 0,469112 -0, 282863 ~1.509059 ~1. 135632
2013-01-02 1,212112 -0.17321S 0,119209 -1.044236
2013-01-03 -0.861849 -2, 104569 -0.494929 1.071804
2013-01-04 0.721555 -0. 706771 -1.039575 0.271860
2013-01-05 -0.424972 0.567020 0.276232 -1.087401

In [15]: df.tail(3)
Out [15]:

A B C D
2013-01-04 0.721555 -0. 706771 -1.039575 0.271860
2013-01-05 -0.424972 0.567020 0.276232 -1.087401
2013-01-06 -0.673690 0.113648 ~1.478427 0.524988

28RS FIHEZ B numpy ##:  dflindex

In [16]: df.index

Out [16]:

<{class "pandas.tseries, index. DatetimeIndex’ >
[2013-01-01, ..., 2013-01-06)

Length: 6, Freq: D, Timezone: None

In [17]: df.columns
Out[17): Index([u' 4", u'B’, v'C’, u'D'], dtype="object

In [18]: df.values

Out [18]:

array([[ 0.4691, -0.2829, -1.5091, -1, 1356],
[ 1.2121, -0.1732, 0.1192, -1.0442],
(-0.8618, -2.1046, -0.4949, 1.0718],
[ 0.7216, -0.7068, ~1.0396, 0.2719],
[-0.425 , 0.567, 0.2762, —1.0874],
[-0.6737, 0.1136, -1.4784, 0.525 11)

df.columns

df.values

In [19]): df.describe()

%y Out [19

count
nean
std
nin
25%
50%
5%
nax

3. describe() B& HUM T HE I HRIE S 11C & df.describe()

4, SEHREE AT

In [20): df.T
Out [20]:

2013-01-01 2013-01-02 2013-01-03 2013-01-04 2013-01-05
A 0.469112 1.212112 -0.861849 0.721565 -0.424972
B -0.282863 -0.173215 =-2.10456%3 ~-0.708771 0.567020
C -1.509059 0.119209 -0.494929 -1.039575 0. 276232
D -1.135632 -1.044236 1.071804 0.271860 -1.087401

SIZHHATHT axis=1 #Fras4 /7 HEZY

In [21]: df.sort_index(axis=1, ascending=False)
Out [21]:

D C B A
2013-01-01 -1. 135632 -1.5098059 -0, 282863 0.469112
2013-01-02 -1.044236 0.118209 -0.173215 1.212112
2013-01-03 1.071804 -0.494929 -2, 104569 -0. 861849
2013-01-04 0,271860 -1,0395675 -0, 706771 0.721555
2013-01-05 -1, 087401 0.276232 0.567020 -0.424972
2013-01-06 0.524988 -1.478427 0.113648 -0. 673690

6. L E AT HET
In [22]: df.sort(columns="B")
Out [22]:

A B C D
2013-01-03 ~0. 861849 -2. 104569 -0.494929 1.071804
2013-01-04 0.721556 -0.706771 -1.038575 0.271860
2013-01-01 0.469112 -0, 282863 -1.509069 -1, 135632
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0. 119209 -1. 044236
2013-01-06 ~0.673680 0. 113648 -1.478427 0.524988
2013-01-05 -0.424972 0.567020 0.276232 ~1. 087401

2013-01-06
~0. 673690
0. 113648
-1.478427
0.524988

In [24]: df.sort_values(by="B")

out[24]:

2813-81-85
2813-81-a1
2813-al-82
2813-al1-83
2813-81-a6
2813-81-a4

]:
A

B

C

D

6,000000 6.000000 6.000000 6.000000

0.073711 -0.431125
0. 843167 0.922818
~0.861849 2. 104569
~-0.611510 -0. 600794
0. 022070 -0, 228039
0.658444 0.041933
1.212112 0.567020 0.276232

A
-8.338887
-1.7as8le9
@.367694
@.556526
2.188672
@.953344

B
-2.292534
-1.19@8836
-8.391378

@.232613
@.759988
1.496853

C
-8.797215
-8.1ez4a8
@.8d42839
@.779426
-1.192156
B.787653

-0. 687758 -0.233103

0.779887 0.973118
-1.509059 -1. 136632
-1.368714 ~1. 076610
-0.767252 -0.386188
-0.034326 0.461706
1.071804

D
1.118188
-1.281381
-1.498919
-@8.542789
-8.838915
1.5113493



(=) ®#HF

HEF A FH LA 1) pandas Z(dE 15 7] 75 =

13REU R

D IR,
In [23]: 4af['4")
Out [23]:
2013~-01-01 0.469112
2013-01-02 1.212112
2013-01-03 -0.861849
2013-01-04 0. 721555
2013-01-05 =0,424972
2013-01-06 ~-0.673690
Freq: D, Name: A, dtype:

Xk

floatfd

) AT IR, K AT Y

In [24]: df[0:3)
Out [24]):

A B
2013-01-01 0.469112 -0,
2013-01-02 1.212112 -0.
2013-01-03 -0.861849 -2,
In [25]: 4f[ 20130102" :' 2013
Out [25]:

A B
2013-01-02 1.212112 -0,

2013-01-03 -0.861848 -2,
2013-01-04 0,721555 -0,

2B AR EBATERE oc[ ]
1) Al —MRZERIRE— A2 X 35

In [55]:
Out[55]:

Name:

3) WEE

In [57]:
out[57]:

2013-081-61
2013-01-62
2013-01-63
2013-01-04
2013-01-65
2013-01-66

In [50]:
Out[590]:

vilas
df . loc[:, [

A -1.185068
B -1.610869
C -0.343025
D B.088229
2013-01-01 00:00:00, dtype:

-1

1.
-0.

1

1.
1.

5) W —Ahrk

A

. 135062

737974
197275

.419193

029165
297931

-1

-0.
-0.

-0.

104569 -0.494929

04" ]

173216 0. 119209
104569 -0.494928
T06771 -1.039575

df . loc[dates[a]]

AI,IBI]]

B
.6182089
201299
2762602
.962909
ope294
.176241

df . loc[dates[a], 'a']
—1.185@582881953@@1

282863 -1.509059 ~1.
173215 0.119209 -1.

1.

—

D
135632
044236
071804

D

. 044236
.071804
. 271860

floates

253 [a|— Series, Z5[E T df.A

2) JEI AR RAE 2 AN R TR
df.locl:

In [56]:
Out[56]:

2013-01-61
2013-01-62
2013-01-083
2013-01-04
2013-01-685
2013-01-06

-1

1

.at, .iat, .loc, .iloc A7 .ix

A

.155065
1.
-0.
1.
1.

737974
1972735
419193
029165

.297931

r[l"!"l

-1.
-0.
-0.
g.
-0.
1.

rIEI]]

E
610309
201299
870502
062909
ope294

4) I8 I HO R AT S R

In [58]:
out[5&]:

A 1.737874
B -@.261299

Name:

6) PRIk

In [68]:
out[6e]:

i

df.at[dates o],
-1.1850682881953061

df .loc['ze138182",['A

Al

170241

2013-01-082 HB:BE:BBJ_dtyPE:

rIBI]]

flaat54



3B EERE  iloc(:,:)
1) B ARIEEUE AT B GEFRIIZIT)

In [61]: df.1loc[z]
Out[61]:

& 1.4159193

B 2.962909

C -1.6878441

D 2.115767

3) st E — M B R 5ER
In [63]: df.1loc[[1,2,4],[0,2]]
outl[63]:

A C
2013-01-82 1.737974 0.960479
2013-01-83 -0.197275 1.288366
2013-01-85 1.029165 0.362109

5) XFIAT U
In [65]: df.1locl:,1:2]

Name: 2013-01-84 00:80:00, dtype: float64

2) B EEHAT Y, 5 numpy/python &K
L, AEEE M

In [62]: df.1loc[2:5,0:2]
out[62]:

A E
1.419193 B.962969
1.029165 -0.000294

2013-01-84
2013-01-85

O AFHAT I

In [64]: df.1leoc[1:3,:]
Out[64]:

A B C D
2013-81-02 1.737974 -0.201299 0.960479 -0.704916
2013-01-03 -0.197275 -0.870802 1.288366 0.566763

6) RIURSE IIMH

In [66]: df.i1loc[1,1]

outl[65]: Out[eB]: -0.2012098075045086032
B C
2013-01-81 -1.618809 -0.343025
2013-01-82 -0.201299 0.960479
2013-01-02 -0.870802 1.232366
2013-01-84 B.962909 -1.872441
2013-01-85 -0.0608294 0.362109

2013-01-06 1.170241 -0.033067

In [67]: df.1atl[1,1]
Out[67]: -£.20129297504502032

4.4 /R &3]
1) A — > B (48 Rk B 5
In [68]: dfldf.a=0]
Out[6a]:

A B C D
2013-81-82 1.737974 -0.201299 0.960479 -0.704916
2013-81-84 1.419193 0.962909 -1.878441 2.115767
2013-81-85 1.029165 -0.000294 ©.362109 -0.670103
2013-81-86 1.297931 1.1708241 -0.035067 1.723582
2) fifiF where #4F SRk B EE
In [11]: dfldf=8]
Out[11]:

A B C D
2613-681-81 Nal NaN NaN ©.196685
2013-01-82 NaN ©.880952 NaN NaN
2013-01-083 NaN ©.974774 NaN ©.728240
2013-81-84 NaN NaN NaN NaN
2013-01-85 NaN NaN ©0.35421 0.600556
2013-81-86 1.112455 NaN NaN ©0.380481

3) i isin() 77k g



In [13]: df2['E'l=['one','one’, "two', 'three', 'four', 'three']

In [14]: df2

Oout[14]:

A B C h] E
2013-01-01 -0.748856 -0.497311 -0.068452 0.1%00085 one
2013-81-82 -0.466157 0.030952 -0.680646 -0.828992 one
2013-81-83 -8.320752 0.974774 -1.421159 0.728240 two
2013-01-04 -0.331656 -0.307220 -1.035509 -0.041667 three
2013-81-85 -1.858613 -0.078098 ©.3534210 0.6088556 four
2013-01-66 1.112455 -0.877782 -1.182539 0.380481 three
In [15]: df2[dfz[*E'].1sin(["two’, four*1)]
out[15]:

A B C D E
2013-01-03 -0.320752 0.974774 -1.421159 0.728240 two
2013-81-05 -1.858613 -0.0780898 ©0.354218 0.608556 four

588
D &E—AHS

In [16]: s1=pd.Series([1,2,3,4,5,6],1ndex=pd.date_range('201301682',periods=6))

In [17]:
out[17]:
2013-01-02
2013-01-03
2013-01-04
2013-01-05
2013-01-086
2013-01-07
Freq: D, dtype: 1nt64

2) MRS EHTHIE

In [20]: df.at[dates[o], 'A"]
4) i numpy £ % B —4UEHME

df .loc[:,'D']=np.array([5]#1len(df))

51

sy ) [ Ay R ]

=0

(M) SRR A
£ pandas " ffi ] np.nan SRACE GRRAE

1. s H] reindex() /7 i AT LUK 45 52 il b A9 2R 51 HEAT S50 /48 /M e g A

3) A E R EFHIE

df.1atfe,1]=0

5) where B/ERBLE BT IE

In [28]: df2=df.copyl()
df2[df2-e]=-dfz

df2

In [29]:

In [30]:
out[3@]:

A B
£REEEE ©.000800
466157 -0.080952
320752 -0.974774
331656 -8.397220
058613 -8.078898
112455 -8.877782

2013-
2013-
2013-
2013-
2013-
2013-

01-
01-
01-
01-
01-
01-

81 @a.
g2 -o.
83 -o.
84 -0.
85 -1.
86 -1.

In [55]: df1 = df. reindex (index=dates[0:4], columns=1ist (df, coluans) + ["E’])

In [56]: dfl.loc[dates[0]):dates[1],"E"] = |
In [6T]): dfl
Out [67]:

A B C D F E
2013-01-01 0.000000 0.000000 -1.508059 & HaN 1
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0.119209 § i 1
2013~-01-03 -0. 861849 -2. 104569 -0.484929 5 2 NaN
2013-01-04 0. 721555 -0.706771 -1.0395756 5 3 NaN

2. KO EWRMEAT, ABRERKME

In [37]: dfl.dropnalhow="any")
out[37]:

A B cC D
2013-01-02 -0.466157 0.030952 -0.680646 5

F E
1.6 1.8

N

XBIR

C
0682452
680646
421159
835509
354218
182539 -

-a.
-0.
-1.
-1.
-a.
-1.

]
v g
]
o W= =
CcCoooo=Z2T

B [m B 45 a1 — A9



3. SRR TS

In [39]: df1.fillnalvalue=5s)

out[39]:
A B C D F E

2013-81-01 O0.000008 O0.000800 -0.86845%2 5 5.6 1.0
2013-01-02 -0.466157 0.080952 -0.680648 5 1.8 1.0
2013-01-03 -0.320752 0.974774 -1.4211%89 5 2.8 5.0
2013-81-04 -0.331656 -0.397220 -1.835%5%689 5 3.8 5.0
4. N EAR AT AR IE R
In [48]: pd.isnull(df1)
out[48]:

A B C D F E

2813-081-81 False False False False True False
28132-81-82 False False False False False False
28132-81-83 False False False False False True
2812-81-84 False False False False False True

(F) HERBE
LGt CHSGIRAFIE S 1 O N A BB ERAED 2) fEH AR _E AT AR IR A $R AT
D PATIstEgE, BRIAGETH 4 S R E T O

In [42]: df.mean(1)

In [41]: df.mean() out[42]:

out[41]- 2013-01-01  1.232887
i -B.177454 2813-81-02 B0.9286330
B -B.P495(2 2013-01-03 1.246573
C -B.672349 2813-01-04 1.247123
D S .0RRRRR 2013-01-05 1.643500
F 2.00RRRE 2013-01-06 1.310427
dtype: float&4 Freq: D, dtype: floate4

3) AT AR FAEE, B FF 00 AT Pandas 2 E1Z0IIIN 162 OAERE AT T 48

In [48]: s=pd.Series([1,2,5,np.nan,6,8],index=dates) |In [58]: s=pd.Series([1,3,5,np.nan,6,2], index=dates) .sh1ft(1)
In [49]: s In [51]: s

Out[49]: out[s1]:

2013-01-81 1.0 2013-01-01  NaN

2013-01-02 3.0 2013-01-02 1.8

2013-01-03 5.0 2013-01-83 3.0

2013-01-04 NaN 2013-01-04 5.0

2813-61-85 6.0 2013-01-05  NaN

2813-01-86 8.0 2013-01-06 6.0

Freq: D, dtype: float64 Freq: D, dtype: float6d

2. Apply — XJEdE B H ek £

In [57]: df.apply(np.cumsum)
out[57]:

A B C D F
2013-91-01 ©0.000060 0©.000000 -0.068452 5  NaN
2013-01-02 -0.466157 0.080952 -0.749098 10 1.0
2013-01-03 -0.786968 1.855726 -2.170258 15 3.0
2013-01-04 -1.118564 0.658506 -3.205766 20 6.0
2013-01-05 -2.177177 0.580407 -2.851556 25 10.0
2813-81-86 -1.864723 -0.297375 -4.034085 306 15.0 in [59] . d.F applyl{lanhda ¥y maxl{]—x I'I'Iln(:]:]
In [58]: df out[59]:
out[58]: . . <o ¢ A 2.171068
2013-01-01 0.900000 0.90000 -0.068452 5 NaN DB 1.852556
2013-01-02 -0.466157 0.080952 -0.680646 5 1.0 [ 1.775370
2013-81-03 -0.320752 ©.974774 -1.421159 5 2.0
2013-01-04 -6.331656 -0.397228 -1.835508 5 3.0 U 0.ooeea8E
2813-01-05 -1.058613 -0.978098 0.3542168 5 4.0 F 4.,000000
2013-01-06 1.112455 -0.877782 -1.182539 5 5.0 dtype: float6d

3.HE 5 & value_counts()



In [68]: s=pd.Series(np.random.randint(28,7,s1ze=10)]

In [61]: s

outle61]:

2] B

; i In [62]: s.value countsl()
3 6 out[e62]:

4 6 6 3

5 8 Q 3

5] 3 4 2

7 4

8 o 3 1

=] 3] < 1 .
dtype: int32 dtype: int64

4. 7R Tk

In [63]: s=pd.Series(['A','B','C','Agba", 'Baca’',np.nan, 'CABA"', 'dog’,'cat'])

In [64]: s In [65]: s.str.lower()
Outl[64]: Out[65]:

A A 2 a

1 B 1 b

2 C 2 C

3 haba 3 aaba

i | Baca 4 baca

5 NaN 5 NaN

& CABA 6 caba

7 dog 7 dog

e} cat a cat
dtype: object |dtype: object

(7N B
1.concat -—-- LT SQL H' union

i - 2 2 break 1t into pieces

In [73): df = pd.DataFrane{np. random. randn(10, 4)) In [75]: pieces = [df(:3], d€[3:7], d£(7:1]
In [74]: df In [76]: pd.concat (pieces)
Out [74]: Out [76]

0 1 2 3 0 1 2 3
0 -0.548702 1.467327 -1.015962 -0.483075 0 -0.548702 1.467327 -1. 015962 -0. 483075
1 1.637550 -1,217659 -0.291519 -1, 745505 1 1.637550 =1.217659 =0.291519 -1. 745505
2 -0.263852 0.991460 -0.913069 0. 266046 2 -0.263952 0.991460 -0.919069 0. 266046
3 -0.709661 1.669052 1.037882 -1, 705775 3 -0.709661 1.669052 1.037882 -1.705775
4 -0.919854 -0.042379 1.247642 -0. 009920 4 -0.819854 -0.042379 1.247642 -0.009920
5 0.200213 0.495767 0.362049 1.548106 5 0.290213 0.495767 0.362949 1.548106
6 -1.131345 -0.089329 0.337863 -0. 945867 6 -1.131345 -0. 089329 0.337863 -0. 945867
7 -0.932132 1.956030 0.017587 -0. 016692 7 -0.932132 1.956030 0.017687 -0.016692
8 -0.575247 0.254161 -1.143704 0.215897 8 -0.575247 0.254161 -1.143704 0.215897
9 1.183555 -0.077118 -0.408530 0. 862495 ¥ BoSyisUi N A1E 0 A0S0 N0 buadis

2. merge KL SQL KM KN IEE (inner join)
In [78]: left=pd.DataFrame({'key':['foo', foo1'], ' lval':[1,2]1})
In [79]: right=pd.DataFrame({'key':['foo', 'fooz'], 'rval':[4,5]})

In [88]: pd.merge(left,right,on="key")

out[8e]:
key Tlval rval
8 foo 1 4

In [81]: left |15 [82]: right
out[sl]:

: outls2]:
key lval key rval
6 foo 1 8 foo 4

1 fﬂﬂl 2 1 -I:DDE 5



3.Append } 17| — DataFrame [

In [83]: df=pd.DataFrame(np.random.randn(2,4),columns=["a","B",'C",'D"'])

In [84]: df
out[&4]:

A B C D
B B.463527 -0.099137 0.460618 1.119517
1 ©.8958732 ©.355987 -1.851142 2.977028
2 -0.647108 B.379809 0.114877 -0.700699
3 B8.478993 0.917199 -0.191533 0.663308
4 B.876324 0.599231 1.3929087 0.064439
5 -0.6808302 B.5518983 0.607458 -0.131355
6 -1.268760 B.094261 -£.318532 1.955490
7 1.789632 -1.513075 0.032434 0.306203

In [85]: s=df.iloc[z]

In [86]: s

out[86]:

A 0.478993

B 0.917199

C -8.191533

D 0.668308

Name: 3, dtype: floatf4

In [87]: df.append(s,ignore_index=True)

out[s7]:

A B C D
@ ©.463527 -0.890137 8,468619 1.119517
1 ©.058732 0.355987 -1.851142 2.97708%
2 -0.647188 ©.379889 0.114877 -0.700699
3 0.478993 ©.917199 -8.191533 0.668308
4 0.876324 ©.590231 1.392907 0.064439
S -P.680302 0.551983 0.607458 -0.131355
6 -1.268760 ©.894261 -8,318532 1.955496
7 1.789632 -1.513075 0.032434 0.306208
2 ©.478993 ©.917199 -8.191533 0.668308
(b)) 44

XIT “group by” #:AFE, BATEFIRULT — N EZA#E
(Splitting ) 4% J8 — L& R VK Zr w70 AN FR) 4L
(Applying ) 3t T8 HEE 75 AT — DR
(Combining ) 1445 RH G 3| — N EIELE T

L4, I HPAT sum K%L 2.8 Z A H AT A HIE S — AN E IR R 5
In [93]: df In [95]: df.groupby(['a",'B"]) . sum()
out[93]: Out[o5]:

A B C ] C O
8 foo one -0.452819 -0.6089019 A B
1 har two -0.155562 -0.235326 bar four -08.501224 08.544427
2 fToo three 1.080404 0.383960 three -9.274264 -1.232302
3 bar four -0.501224 0.544427 two 1.218299 -0.219861
4 foo two -1.043375 -08.318451 foo one -1.196728 0.192775
5 bar two 1.365862 0.015465 three 1.0004084 B0.3230960
& Tfoo one -0.737910 0.801794 two -1.843375 -0.3108451
7 bar three -9.274264 -1.232392
In [94]: df.groupby('a*).sum()
Out[94]:

C ]

A

bar ©.434811 -0.907326
foo -1.233699 0.266233

(J\) Reshaping
1.Stack



In [90]: tuples = list(zap(+[['bar’, "bar', 'baz’, 'baz’,
el ‘foo’, "foo', 'qux', "qux'l,
Ce e | [’one’, "two’, 'one’, "two’,
] ‘one’, "two’, 'one’, "two']l))
B In [95]: stacked = df2.stack()
In [91]: index = pd.Multilndex.from_tuples(tuples, names=['first’, "second']) In [96]): stacked
£ B e cov Out [96] :
In [92]: df = pd.DataFrame (np. randon. randn(8, 2), index=index, columns=["4", "B']) $ivst: second
In [93]: df2 = df(:d] bar  one A  0.020399
B -0.542108
In [94]: df2 two A 0. 282696
Out [94]: B -0.087302
A B baz one A -1.575170
first second B 1. 771208
bar one 0. 029399 -0, 542108
two  0,282696 -0,087302 Y0 g ?‘?égggg
baz one -1.575170 1.771208 .
two  0.816482 1.100230 dtype: float6d

In [97]: stacked.unstack()
Out [97]:
A B
first second
bar one 0. 029399 -0, 542108
two 0. 282696 -0.087302
baz one -1.5756170 1.771208
two 0.816482 1.100230

In [98]: stacked.unstack(l)

Out [98] :

second one tvo

first

bar A 0.0293%9 0.282696
B -0.542108 ~0. 087302

baz A -1.575170 0.816482
B 1.771208 1.100230

In [99]: stacked.unstack(D)
Out [99] :

first bar baz
second
one A 0.029398 -1.575170
B -0.542108 1.771208
A 0.282696 0.816482
B -0.087302 1.100230

tvo

2 HEEENMR

In [128]: df=pd.DataFrame({"A":['one’,'one’', "two", "three']*3,
...t 'BU:['AY,'BY,'C']*4,
'c':['foo', " foo', ' foo', 'bar', 'bar", "bar']=2,
‘D' :np.random. randn(12),
‘E*:np.random.randn{12)})

In [129]: df
outl[129]:

A B C 3] E
] one & foo 1.874828 -0.197660
1 one B foo ©.091442 0.242699
2 two C foo 1.859833 1.887697
2 three & bar -0.810299 ©8.266445
4 one B bar -1.975578% -0.016490
) one C bar -8.781311 -0.163524
& two & foo -§.697857 -0.711317
7 three B foo ©.290259 -0.796626
8 one C foo -9.384111 -0.187416
] one A bar 0.428868 -0.993740
10 two B bar 1.612428 2.087955
11 three C bar -1.427585 ©0.854238

In [131]: pd.pivot_table(df,values="0',index=['aA",'EB'],columns=['C"])
outl131]:

C bar foo

A B

one A B.423868 1.074828
B -1.8753578 0.091442
C -8.781311 -6.334111

three A& -8.818209 NaM
B NaN ©8.290259
C -1.427585 NaN

two A NaN -8.697857
B 1.612428 NaN
C NaN 1.859833

(L) W EFF



1. BB B e AT HER A

In [103]: rng = pd.date_range(’ 1/1/2012", periods=100, freg="5")
In [104]: ts = pd.Series(np.randon. randint (0, 500, len{rng)), index=rng)

In [105]: ts.resample('SMin’, how="zun')
Out [105]:

2012-01-01 25083

Freq: 5T, dtype: int32

2.0 X FRoR

In [106]: rng = pd.date_range(’ 3/6/2012 00:00', periods=5, freq='D")
In [107]: ts = pd.Series(np. random. randn(len(xng)), rng)

In [108]: t=

Out (108]) :

2012-03-06 0.464000
2012-03-07 0. 227371
2012-03-08 -0.496922
2012-03-09 0. 306389
2012-03-10 -2.290613
Freq: D, dtype: float6q

In [109]): ts_utc = ts.tz_localize("UTC")

In [110]: ts_utc

Out (110}

2012-03~06 00:00:00+00:00 0.464000
2012-03-07 00:00:00+00:00 0.227371
2012-03-08 00:00:00+00:00 -0.496922
2012-03-09 00:00:00+00:00 0. 306389
2012-03~10 00:00:00400:00 -2.290613
Freq: D, dtype: floattq

3.0 X 4

In [111]: ts_utc.tz_convert ('US/Eastern’)
Out[111]:

2012-03-05 19:00:00-05:00 0.464000
2012-03-06 19:00:00-05:00 0.227371
2012-03-07 19:00:00-05:00 -0.496922
2012-03-08 19:00:00-05:00 0. 306389
2012-03-09 19:00:00-05:00 =-2,290613
Freq: D, dtype: floatfd

4. I ] 5 P e #k



In [112]): rng = pd.date_range(’1/1/2012", periods=5, freg="I")
In [113): ts = pd.Series(np. randon. randn{len{rng)), index=rng)

In [114]: ts

Out [114]:

2012-01-31 -1.134623
2012-02-29 -1.5618198
2012-03-31 -0.260838
2012-04-30 0. 281957
2012-05-31 1, 523962
Freq: M, dtype: float64

In [115]: ps = ts.to_period()

In [116]: ps

Out [116]:

2012-01  =1.134623
2012-02 ~-1.561819
2012-03 -0.260838
2012-04 0. 281957
2012-05 1. 523962
Freq: M, dtype: float6d

In [117]: ps.to_timestamp()
Out [117]:

2012-01-01 =1.134623
2012-02-01 -1.561819
2012-03-01 -0, 260838
2012-04-01 0. 281957
2012-05-01 1. 523962

Freq: MS, dtype: floatfd

5. SRR e k- [ F 5 49 m] AASE P — 267 (3 R SR pR 5

In [118]: prng = pd.period_range(’ 1990Q1", "2000Q¢", freg='Q-KOV')
In [119]: ts = pd. Series(np. random, randn(len(prng)), prng)

In [120]: ts.index = (prng.asfreq('M', 'e') + 1).asfreq('H’, "s') + 8
In [121]: ts.head()

out[121]:

1990-03-01 09:00 -0,902937

1990-06-01 08:00 0.068159

1990-09-01 09:00 -0.057873

1990-12-01 09:00 ~-0.368204

1991-03-01 09:00 -1. 144073
Freq: H, dtype: float6d

(+) Categorical
1. KJRIGH grade ¥¥: 4 Categorical H3EISH

In [123]): df["grade”] = df ["raw_grade”]. astype(“category”)

In [124): df["grade”]

Out[124]:
0 a
1 b
2 b
3 a
4 a
5 e

Nane: grade, dtype: category
Categories (3, object): [a < b < e]

2. Categorical HLiy % N A B LB FR

In [125]: df(["grade”].cat.categories = [“very good®, "good", "very bad"]

3SR BEAT B HER, BRI RIS



In [151]: df["grade"]=df["grade"].cat.set_categories(["very bad","bad","medium","good", "very good"])

In [152]: df["grade”]
out[152]:
very good
good
good
very good
very good
very bad
Name: grade, dtype: category
Categories (5, object): [very bad, bad, medium, good, very good]

4. H7 R4 Categorical AU BEAT (T AN A2 122 [ MO 1E 4T

N pwh o

In [128]: df.sort("grade”)
Out (128]):
id rawv_grade grade
very bad
good
good
very good
very good
very good

B WON -,
NS
B ppooTa

5.%} Categorical Z AT HE P A2 2 1251

In [129]): df.groupby(“grade”).size()

Out [129]:

grade

very bad 1
bad KaN
medium NaN
good 2

very good 3
dtype: float6d

(+—) FAMREEEEE
1.CSV

BEA CSV

In [136]: df.to_csv( foo.csv')

BEE CSV

In [137]: pd. read_csv( foo.csv')
Out [137]:

Urnamed: 0 A B C D
0 2000-01-01  0.266457 -0.399641 -0.219682 1. 186860
1 2000-01-02 ~1.170732 =-0.345873 1.653061 =-0.282853
2 2000-01~-03 ~=-1,734933 0.530468 2.060811 -0.515536
3 2000-01-04 -1.555121 1.452620 0.239859 -1.156896
q 2000-01-05 0.578117 0.511371 0.103552 -2.428202
5 2000-01-06  0.478344  0.449933 -0. 741620 =1.962409
] 2000-01-07 1.23533% -0.091757 -1.543861 ~1.084753

.. e ‘e ..

993 2002-09-20 -10.628548 -0.153563 -7.883146 28.313940
994 2002-09-21 -10.390377 -8.727491 -6.389645 30.914107
995 2002-09-22 -8.985362 -8.485624 -4.669462 31.367740
996 2002-09-23 -9.558660 -8.781216 -4.499815 30.518439
997 2002-09-24 ~9.902068 ~-9.340490 -4.386639 30. 105593
998 2002-09-25 -10.216020 -9.480682 -3.933802 29, 758560
999 2002-09-26 -11.856774 -10.671012 -3,216025 29, 369368

(1000 rows x 5 columns]

2.HDF5
B )\ HDF5 i

In [138]: df,to_hdf('foo.hs", df’)



M HDF5 74P iEEX

In [139]: pd.read_hdf (' foo.h5", df")
Out [139]:

A B [ D
2000-01-01  0.266457 -0,399641 -0.219582 1. 186860
2000-01-02 -1.170732 -0.345873 1.663061 -0.282953
2000-01-03 -1.734933 0.530468 2.060811 -0.515536
2000-01-04 -1,555121 1.452620 0.239859 ~-1.156896
2000-01-05 0.578117 0.511371 0.103552 =-2.428202
2000-01-06 0.4783d4  0.449833 -0.741620 -1.962409
2000-01-07  1.235339 -0.001757 —-1.543861 -1,084753
2002-09-20 -10.628548 -9, 153563 -7.883146 28.313840
2002-09-21 -10.390377 =-8.7274%1 -6.399645 30.914107
2002-09-22 -8,985362 -8.485624 -4.669462 31.367740
2002-09-23 -9,558560 -8.781216 -4.499815 30.518439
2002-09-24 -9,902058 -9,340420 -4. 386639 30. 105593
2002-09-25 -10.216020 -9.480632 -3.933302 29, 758560
2002-09-26 -11.856774 -10.671012 -3. 216025 29. 369368

[1000 rows x 4 columns]

3.Excel
BEA

In [140]: df.to_excel( foo.xlsx’, sheet_name='Sheetl’)

M excel A HSREL

In [141): pd.read_excel(' foo.xlsx’, 'Sheet!’, index_col=None, na_values=["KA'])
Out [141):
A B C D
2000-01-01  0.266457 -0.399641 -0.219582 1. 186860
2000-01-02 -1.170732 -0.345873 1.653061 -0.282953
2000-01-03 -1,734933 0.530468 2.060811 -0.515536
2000-01-04 -1.555121  1.452620 0.239859 -1.156896
2000-01-056 0.578117 0.511371 0.103562 -2,428202
2000-01-06 0.478344  0.449933 -0.741620 -1.962409
2000-01-07  1.235339 -0,091757 -1.543861 -1.084753

2002-09-20 -10.628548 -9.153563 -7.883146 28.313940
2002-09-21 ~10.380377 -8.727491 -6.399645 30.914107
2002-09-22 -8.985362 -B8.485624 -4.669462 31.367740
2002-09-23 -9,558560 -8.781216 -4.499815 30.518439
2002-09-24 -9.902058 -9.340490 -4.386639 30. 105593
2002-09-25 -10.216020 -9.480682 -3.933802 29. 758560
2002-09-26 ~11.856774 ~10.671012 -3.216025 29. 369368

[1000 rows z 4 columns]

15.5 Python Matplotlib (#E "] #14L

import matplotlib.pyplot as plt

LITLE pitployX,Y)
plt.xlabel(“X”)
pltylabel(“Y”)
plt.title(“title )

2.8 S B plt.scatter(X,Y)

3.5 7B plt.hist(values,bins=15)
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16.1 sklearn S8 5##E

16.2 sklearn RF{ETFE (sklearn.preprocessing)
16.2.1 HiEtnEtl, JH—4bE

1. Standardization, or mean removal and variance scaling

PRUEA, FTIME, BT ZE, Z-score

A PIFRAS R 77 TSI
(1) 1§ FH sklearn.preprocessing.scale() PR %L, 7] LA E 4244245 & B dm b AT hn Ak o

from sklearn import preprocessing
import numpy as np
X=np.array([[1,-1,2],[2,0,0],[0,1,-11])
X_scaled=preprocessing.scale(X)

# X _scaled

# out[6]:

# array([[ ©. , -1.22474487, 1.33630621],
# [ 1.22474487, 0. , -0.26726124],
# [-1.22474487, 1.22474487, -1.06904497]])

#A B ST R 7 2 (H R 7 2



X_scaled.mean(axis=0)
#out[7]: array([ €., ©6., 0.])
X_scaled.std(axis=0)
#out[8]: array([ 1., 1., 1.])

(2) 141 sklearn.preprocessing.StandardScaler 25, 11 LIS AAE T 7T AORAE NI ZREE R I S50 (3

B 578 HAAEHFO R H A S 8 E
from sklearn.preprocessing import StandardScaler

X _scaler=StandardScaler()

Y scaler=StandardScaler()

X train= X scalerfit transform(X train)

y_train=y scaler.fit_transform(y_train)

X test=X scaler.transform(X _test)

y_test=y scaler.transform(y _test)

>>> scaler = preprocessing.StandardScaler().fit(X)
>>> scaler
StandardScaler (copy=True, with _mean=True, with_std=True)
>>> scaler.mean_ EFIRKRLME
array([ 1. , 0. , ©.33333333])
>>> scaler.scale_ IR
array([ 0.81649658, ©.81649658, 1.24721913])
# ] L B e/ vl 25 B80T i BB 9 AT 5
>>> scaler.transform(X)
array([[ ©. , -1.22474487, 1.33630621],
[ 1.22474487, @. , -0.26726124],
[-1.22474487, 1.22474487, -1.06904497]])

2. Scaling features to a range (0-1 scaler) XiJ& 4R T8 6 FH
JHIT preprocessing.MinMaxScaler X5

A REX A7 50 B AL 4

1) X 07 ZZARH /N JE 1 AT LAY s A e 1

2) YRR 0 1156 H
X_train=np.array([[1.,-1.,2.],[2.,0.,0.],[0.,1.,-1.]])
min_max_scaler=preprocessing.MinMaxScaler()

X_train_minmax=min_max_scaler.fit transform(X_train)
X_train_minmax A X_train #EIR MR K0, BAME RN 1, #ir0-1 HEBHL

#array([[ ©.5 , 0. , 1. Is
# [ 1. , 6.5 s @.33333333 ],
# [ e. , 1. , 0. 11)
#array([[ 6. ..., -1.22..., 1.33...],

# [ 1.22..., 6. ..., -0.26...],

# [-1.22..., 1.22..., -1.66...]])

# R [T 19 T D ] i
X_test=np.array([[-3.,-1.,4.]])



X_test_minmax=min_max_scaler.transform(X_test) JFX_test HEFEHIE X_train L HIHIH T
X_test_minmax
#out[34]: array([[-1.5 , 0. , 1.66666667]])

16.2.2 RHIRELH
1. Binarization - {55 5345
Feature binarization is the process of thresholding numerical features to get boolean values.

X=1[[ 1., -1., 2.1,[ 2., o., o.]1,[ 0., 1., -1.]1]
binarizer=preprocessing.Binarizer(threshold=1.1).fit(X) #/{/{ threshold=6.0
binarizer.transform(X)

#out[43]:

#array([[ 6., ©., 1.],
# [ 1., 6., o.],
# [e., o., o.]])

2. Encoding categorical features -- a one-of-K or one-hot encoding WX &

enc=preprocessing.0OneHotEncoder()
enc.fit([[0,0,3],[1,1,0],[90,2,1],[1,0,2]])

# out[45]:

# OneHotEncoder(categorical_ features='all', dtype=<class 'float'>,
# handle_unknown="error', n_values='auto', sparse=True)
enc.transform([[0,1,3]]).toarray()

# out[46]: array([[ 1., €., ., 1., O., O., 0., 0., 1.]])

16.2.3 PCA

# Import Library

from sklearn import decomposition

# Create PCA object

pca = decomposition.PCA(n_components=k)

# default value of k=min(n_sample,n_features)

# Reduced the dimension of training dataset using PCA
train_reduced = pca.fit_transform(train)

# Reduce the dimension of test dataset

test_reduced = pca.transform(test)



16.2.4 Pipeline

Class labels
Training set Test set
@ pipeline.f"n\ /@ pipeline.predict
fit & transform Scaling transform
fit & transform D|men5|o.nalltv transform
Reduction
fit Learning Algorithm
Predictive Model predict Class labels

16.3 EARSREA (—) classification

1. Z#[EIH (Logistic Regression) 2. YRM (Decision Tree)
from sklearn.linear_model import from sklearn.tree import DecisionTreeClassifier
LogisticRegression model = DecisionTreeClassifier(criterion="gini’)
Model = LogisticRegression() # Train the model using the training sets and check score
Model.fit(X train, y_train) model fit(X, y)
Model.score(X train,y train) model.score(X, y)
# Equation coefficient and Intercept # Predict output
Print(‘Coefficient’,model.coef ) predicted = model.predict(x_test)
Print(‘Intercept’,;model.intercept ) HET B P — I HF
# Predict Output predicted? = model.predict proba([[2.,2.]])
Predicted = Model.predict(x_test) with open("iris.dot",'w") as f:  #7H1E

f= tree.export_graphviz(model, out file=f)
3. XEMEHNL (SVMD 4. FrE U432 (Naive_bayes)
from sklearn import svm from sklearn.naive bayes import GaussianNB
model = suv.svc() model = GaussianNB()
model fit(X, y) model fit(X, y)
model.score() # Predict Output
# Predict Output Predicted = model.predict(x_test)

predicted = model.predict(x_test)

5. K Ji48 (KNN — K-Nearest Neighbours)

from sklearn.neighbours import KNeighboursClassifier
model = KNeighboursClassifier(n_neighbours=6)
model.fit(X, y)

predicted = model.predict(x_test)



16.4 RMERERT (=) ensemble
1. FENLZRHM (Random Forest)

from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier

model = RandomForestClassifier()

model.fit(X, y)

predicted = model.predict(x_test)

2. Gradient Boosting & Adaboost

from sklearn.ensemble import GradientBoostingClassifier

model = GradientBoostingClassifier(n_estimators=100, learning rate=1.0, max_depth=1,random_state=0)
model.fit(X,y)

predicted = model.predict(x_test)

16.5 [B]JFAERL

1.281 M3 (Linear Regression)

from sklearn.linear model import LinearRegression # 5/ A ZE 14 /7] )75
regressor=LinearRegression() #8/& 7] )75 #

regressor.fit(X train,y train) #1144
y_predictions=regressor.predict(X_test) #7%M

regressor.score(X test,y test) #1F7

regressor.coef ~ #FAH

regressor.intercept #7721

16.6 FRALITEAL (—)
16.6.1 cross_validation

LEARIF 4 AV GEM TN E

from sklearn.cross_validation import train_test split

X train X testy train)y test=train_test split(X,y)

2.3 SUHHIE

from sklearn.cross_validation import cross val score
regressor=LinearRegression()

scores= cross_val_score(regressorX,y,cv=35) #HIGHIEEFIKLS (7

print(scores.mean(),scores)

16.6.2 GridSearch ¥k &

# grid search AL
from sklearn.grid search import GridSearchCV

from sklearn.svm import SVC
pipe_svc = Pipeline([('scl', StandardScaler()), ('clf', SVC(random_state=1))])



param_range = [0.0001, ©.001, 0.01, 0.1, 1.0, 10.0, 100.0, 1000.0]

param_grid = [{'clf_C': param_range, 'clf kernel': ['linear']}, {'clf__C': param_range,
'clf gamma': param_range, 'clf kernel': ['rbf']}]

gs = GridSearchCV(estimator=pipe_svc, param_grid=param_grid, scoring='accuracy', cv=10,
n_jobs=-1) # cv A kfold & X I 1 2 A% =

gs = gs.fit(X_train, y_train)

print(gs.cv_results )

print(gs.best_score )

# 0.978021978022

print(gs.best_params_)

# {'clf _C': 0.1, 'clf_ kernel': 'linear'}

clf= gs.best_estimator_

clf.fit(X_train,y_train)

print('Test accuracy: %.3f' % clf.score(X test,y test))

#Test accuracy: 6.965

16.6.3 validation curves

1. learning curve iR — SEHEEHEREZFFRER
ey

from sklearn.learning curve import learning curve

import matplotlib.pyplot as plt

pipe_lr =
Pipeline([('scl',StandardScaler()),('clf',LogisticRegression(penalty="12",random_state =
2))1)

train_sizes, train_scores, test_scores = learning_curve(estimator=pipe_lr, X=X_train,
y=y_train)

train_mean = np.mean(train_scores, axis=1)

train_std np.std(train_scores,axis=1)

test _mean = np.mean(test_scores, axis=1)

test std = np.std(test_scores, axis=1)

plt.plot(train_sizes, train_mean, color='blue’',marker="'0",markersize=5, label="training
accuracy')

plt.fill between(train_sizes, train_mean + train_std,train_mean - train_std, alpha=0.15,
color="blue' )

plt.plot(train_sizes, test mean, color='green', linestyle='--',marker="'s',markersize=5,
label="validation accuracy')

plt.fill between(train_sizes, test mean + test std, test mean - test std, alpha=6.15,
color="green")

plt.grid()

plt.xlabel('Number of training samples')

plt.ylabel( 'Accuracy")

plt.legend(loc="lower right")

plt.ylim([©.8, 1.0])

plt.show()
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2. validation curve JIEHIZR - AFEHESHSHEREZ RIFXR

# 22 1) 3 Ui 1 2

from sklearn.learning curve import validation_curve

param_range = [0.001, ©0.01, 0.1, 1.0, 10.0, 100.0]
validation_curve(estimator=pipe_lr, X=X_train, y=y_train,

train_scores, test_scores =
param_name='clf_ C', param_range=param_range, cv=10)

train_mean = np.mean(train_scores, axis=1)

train_std = np.std(train_scores, axis=1)
test_mean = np.mean(test_scores, axis=1)
test_std = np.std(test_scores, axis=1)

plt.plot(param_range, train_mean, color='blue', marker='o', markersize=5, label='training
accuracy')

plt.fill between(param_range, train_mean + train_std, train_mean - train_std, alpha=0.15,
color="blue")

plt.plot(param_range, test_mean, color='green', linestyle='--', marker='s', markersize=5,
label="validation accuracy')

plt.fill between(param_range, test mean + test _std, test mean - test std, alpha=0.15,

color="green")

plt.
plt.
plt.

plt

plt.
plt.
plt.

grid()

xscale('log')
legend(loc="lower right")
.xlabel('Parameter C")
ylabel('Accuracy")
ylim([©.8, 1.0])

show()
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16.7 BEIPEAE ()

16.7.1 Scoring

16.7.2 Classification Metrics
1. HHRIBEERE

# scikit-lLearn i/ 5 /BEH%
from sklearn.metrics import confusion_matrix

pipe_svc.fit(X_train,y train)

y_pred = pipe_svc.predict(X_test)

confmat = confusion_matrix(y_true=y test, y_pred=y_pred)
print(confmat)

# [[71 1]

# [ 2 40]]

2. HINRIEFERE

fig,ax= plt.subplots()
ax.matshow(confmat, cmap=plt.cm.Blues, alpha=6.3)
for i in range(confmat.shape[9]):
for j in range(confmat.shape[1]):
ax.text(x=j, y=i, s=confmat[i,j],va="center', ha='center')

plt.xlabel('predicted label')
plt.ylabel( 'true label")
plt.show()



true label

predicted label

3. HHEARBIREFNIRHE

precision_score, recall score,Fl_score

# i1 F AR R ZZ O R 1t

from sklearn.metrics import precision_score, recall score,fl_score

precision_score(y_true=y_test,y pred=y pred)
# 0.97560975609756095

recall score(y_true=y_test,y_ pred=y_pred)

# 0.95238095238095233
f1_score(y_true=y_test,y pred=y pred)

# 0.96385542168674698

4. %% ROC Hik

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

from scipy import interp
X_train2 = X_train[:, [4,14]]
cv = StratifiedKFold(y_train, n_folds=3, random_state=1)
fig = plt.figure()
mean_tpr=0.0
mean_fpr=np.linspace(0,1,100)
all _tpr = []
# plot %1 fold /lJROC #12E, X fold Hi#t4 % 3, # StratifiedKFold 75/
for i, (train,test) in enumerate(cv):
#K ] FTAHTFF I EHY (X E g0 21D HIMF

probas = pipe_lr.fit(X_train2[train],y_train[train]).predict_proba(X_train2[test])

fpr, tpr, thresholds = roc_curve(y_train[test],probas[:,1],pos_Label=1)
mean_tpr += interp(mean_fpr, fpr,tpr) # ZC/f 0

mean_tpr[0]=0.0

roc_auc=auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr,tpr,linewidth=1,label="ROC fold %d (area = %6.2f)"' % (i+1l, roc_auc))

# plot random guessing Line
plt.plot([0,1],[9,1],1linestyle="--",color=(0.6,0.6,0.6),label="random guessing")
mean_tpr /= len(cv)

mean_tpr[-1] = 1.0



mean_auc = auc(mean_fpr, mean_tpr)
plt.plot(mean_fpr, mean_tpr, 'k--', label='mean ROC (area = %0.2f)' % mean_auc, lw=2)

# plot perfect performance Line
plt.plot([6, @, 1], [9, 1, 1], lw=2, linestyle=':', color='black', label='perfect

performance')

# WE X,y Lt

plt.x1im([-©.05,1.05])
plt.ylim([-©.065,1.05])

plt.xlabel('false positive rate')
plt.ylabel('true positive rate')
plt.title('Receiver Operator Charateristic')
plt.legend(loc="lower right")

plt.show()
Receiver Operator Charateristic
LOF i T i ' L
08| 1
&
E G 1
2 : = ROC fold 1 (area = 0.69)
% o4 : — ROC fold 2 (area = 0.78) |
g — ROC fold 3 (area = 0.76)
0zl random guessing |
- - mean ROC (area = 0.99)
ol B0 perfect performance
I}IEI I}IE I}I4 I]IIIE I}IB 1 IICI

false positive rate

16.7.3 Regression Metrics

16.8 FRIHEEL

1. K-Means

from sklearn.cluster import KMeans

k_means = KMeans(n_clusters=3, random_state=0)
model.fit(X)

predicted = model.predict(x_test)
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17.2 Python ¥4 e B AL
1L.EFEE

Age Areas ID Package SHabit ° Agef‘iﬁé\

o 4z L1 0.8 1
;& s 1 o8 e Areas: KEWE, A/B/C/D P HLX
T 4 SN =[P = =]
R o ID: BEMME—Ig S
6 % 35 w6 1 »  Package: FERIMILEME, HeskiA-9, RFESMIM
e *  SHabit: BEHRSIHY, 1-FLEEFAE: 2-MRMER A, 3- BRI,
4 .
w ow po& w0 41 M
i1 @ C g 1.5 2
12 8 C 9 1.5 2
13 6 410 1.0 2
14 B L1 1.0 2

2HBRER
Data.duplicated() #ic HiWRLE 2 B T 1 Data.drop_duplicates() B H4 R MR, BIAR
B —%, 1 take last=True MR &g —A

Tn [9]:  print data. duplicated() In [9]:  data noDup=data. drop_duplicates()
0 False print data_nolup
1 True
2 True Age Areaz ID Package SHabit
S o 4z L1 0.8 1
alse
i False 3 27 [ 2 9.0 4
? F;hE 4 38 A 3 1.0 4
. rae 5 30 D 4 0.2 1
] False [a} R0 B 5] —5.0 1
10 False 8 158 D [a} [T 1
11 Falze
2 e g 47 DT 1.0 3
13 False 10 36 E & -9.0 4
i}m" T 11 38 C o9 1.5 2
’ 13 B 4 10 1.0 2

3.5 % EARN
Data.describe()



In [10]: data_noDup. describe

ot [10]: Age D Package |SHabit

count|10.00000 |10.00000|10.000000|10.000000

mean | 47.20000 |5.50000 |-2.100000 |2.300000

std 4083517 |3.02765 [4.773538 |[1.337494

min | 600000 1.00000 |-9.000000 |1.000000

25% | 31.50000 |3.23000 |-6.700000 |1.000000

50% |38.00000 |5.50000 |0.650000 |2.000000

75% | 4575000 |7.75000 |1.000000 |3.750000

max |158.00000 | 10.00000|1.500000 l-iHL‘CD:-U

Data[561] &% EH I
Eg. Print data[data[‘age’]>100]
Print data[data[ ‘age’]<10]
4.8
PP O O 2R A R A
(1) data.replace([A, B], [A_R, B_R])
(2) data.replace({A:A R, B:B R})

In [43]: data_noDup_rep=data_noDup
data nolup[* Aze’ ]=data nolup [’ Aze’ ].replace([158, 6], np.nan)
data_noDup[' Packagze’ ]=data noDup[’ Packaze’ ].replace (-9, 0)
print data nolup rep

bge breaz ID Package SHabit

0 42 4 1 0.8 1
3 27 co2 0.0 4
4 38 A& 3 1.0 4
5 30 b 4 0.2 1
4] 50 E & 0.0 1
& Nall b & 0.5 1
a 47 DT 1.0 3
0 38 BE &8 0.0 4
11 38 c 8 1.5 2
13 NaN & 10 1.0 2

5505 st
PL Areas Nfil, A/B/C AT, D ALK, BrUAMRYE areas @48 & CType: U-31i, R-A&HT
Tk 1) BB

A areas to ctype={‘A’:’U’,’B’:’U’,’C’:’U’,’D’:’R’}
Raxhﬂxu 2) M map (BRFFHL) AIEHT A E CType
B — U data_noDup_rep[‘CType’]=data[‘Areas’].map(areas_to ctype)

/ In [10]: areas_to ctype={' 40 ,'F 0,000, ¥R}

data nolup_rep[' CType’ ]=datal’ treas’ ].map (areas to_ctype)
print data_nolup_rep

bge Areaz ID Package SHabit CType

o] 4z A4 1 0.8 1 u

N | 27 c o2 Q.0 4 U
D v R 4 38 P 1.0 4 u
5 30 b 4 0.2 1 R

a] 50 E & 0.0 1 u

8  HNaW b & 0.5 1 R

=] 47 D T 1.0 3 R

10 36 E & 0.0 4 u

11 38 coo 1.5 2 u

13 NaN & 10 1.0 2 U

6. BETERAIL
TR KR Age U4
< 0: 30 LA, thmie o2 30%



< 1: 30-40 %

& 2: 40-50 %

> 3: 50 BULE, AN 50-100 %

Fig: i cut REIF

Stepl: W E4#|5: 0,30,40,50,100 : cutPoint=[0,30, 40, 50,80] ]

Step2: i cut(data, cutPoint) HI#% 35T age %18 cutPoint HE4T £l 4
pd.cut(data noDup rep[‘Age’],cutPoint)

Step3: KR 5 AR 2 K4 ¥ L & AgeGroup

data noDup rep[‘ageGroup’] =pd.cut(data noDup rep[‘Age’],cutPoint)

Step4: W& —NHFREE, $87E labels=groupLabel Bl ]

In [16]: groupLabel = [0,1,2,5]
data_noDup_rep [’ ageCroup’] = pd. cut(data_noDup_rep[’ 4ge’], cutPoint, labels=groupLabel)
print data nolup_rep

Age Areaz ID Package GSHabit CType ageGroup

0 4z A 1 0.8 1 U 2
3 27 co2 0.0 4 ) 0
4 38 A 3 1.0 4 U 1
5 30 D4 0,2 1 R o]
<] 50 B B 0.0 1 U 2
8  HNal D B 0.5 1 E Nall
9 47 T 1.0 3 E 2
10 36 B 8 0.0 4 ) 1
11 38 c o 1.5 2 U 1
13 HNal A& 10 1.0 2 U Nal

B n 4. geut(data, n)

In [18]: data noDup_rep[’ ageGroup’ ] = pd. gout(data_noDup_zep[’ Age'], 2, labels=[0,1]1)
print data_nolup_rep

Age ftyeaz ID Package SHabit CType ageGroup

0 42 A 1 0.8 1 m 1
3 a7 C 2 0.0 4 T u}
4 38 & il 1.0 4 m 0
5] 30 I 4 0.2 1 K 0
i} a0 b 5] 0.0 1 m 1
8 Wall i} ] 0.5 1 K Wall
el 47 i} T 1.0 3 E 1
10 56 E 8 0.0 4 m u]
11 38 C =] 1.5 2 m u]
13 Nal & 10 1.0 2 m Nall
74BN AR B

A58 FH A 52 () P 47 150

> BEREATT IS

> Bk

Eg. SHabit (HEHR>JR, 1-FLEERL, 2-MilER i, 3-FHERE, 4-MREmE)
LIE

SHabit 1: & FEEFRE? (0-1f7, 1-2)
SHabit 2: EEIHERL? (0-7, 1-2&)
SHabit 3: &5 FEEME? (0-75, 1-72)
SHabit 4: s&GMREME? (0-7%, 1-72)

get.dummies( data[ ‘SHabit’] , prefix="SHabit’)

56 I merge

data noDup rep dum =pd.merge(data noDup rep, pd.get dummies(data noDup rep[‘SHabit’],
prefix="SHabit” ), right_index=True, left index=True)
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from datetime import datetime as dt
# Takes a date as a string, and returns a Python datetime object.
# If there is no date given, returns None
def parse_date(date):
if date ==":
return None
else:
return dt.strptime(date, '%Y-%m-%d")
# Takes a string which is either an empty string or represents an integer,
# and returns an int or None.
def parse_maybe_int(i):
ifi==":
return None
else:
return int(i)
# Clean up the data types in the enrollments table
for enrollment in enrollments:
enrollment['cancel_date'] = parse_date(enrollment['cancel_date'])
enrollment['days_to_cancel'] = parse_maybe_int(enrollment['days_to_cancel'])
enrollment['is_canceled] = enrollment['is_canceled'] == "True'
enrollment['is_udacity'] = enrollment['is_udacity'] == 'True'
enrollment['join_date'] = parse_date(enrollment['join_date'])
enrollments[0]

17.4 One-Hot Encoding-—-—/4775 4R %

One-Hot Zwfty, RN —HrA xgmtd, 3B R NADRE T A8 K NSRS AT wS, &
AR EB ARSI ZF A7 2R, FF HAEAE R R — A 24

FESEBRHINLES 7 ST IR AT S, A EA R A S ESHE, A AR —Le7r 81, it
A3 N “male” Ml“female”. fENLASE IS, X FRXAEMRAL, EHERANTF ﬁ\ﬁ?ﬁﬁﬁ?
&, an
AU ZANRHIE & M

o MJ: ["'male”, "female"]

o Hu[X: ["Europe", "US", "Asia"]

o WIYEHF: ['Firefox", "Chrome", "Safari", "Internet Explorer"]

X R @, PRI RSN e, [, MBI 4R, NSRRI AR, IXRE, FRAT
A LR A One-Hot Zwfid 177 XX _EIRFIFEA“"male", "US", "Internet Explorer"]”%fi%, “male” X}
#[1, 0], FEFH<US"KRFHE[0, 1, 0], “Internet Explorer”sf M #[0,0,0,1]. T 58 B HIHAE K AL ) 25
AN: [1,0,0,1,0,0,0,0,17. IXFEFEHI— G5 RAEEIE 2 AR H IR 5T .



from sklearn import preprocessing

enc = preprocessing.OneHotEncoder()
enc.fit([[0,0,3],[1,1,0],[0,2,1],[1,0,2]])
array = enc.transform([[0,1,3]]).toarray()
print array

17.5 BRI S5 A0 8

153 KA BRHEFRE

3 RAR Il YRS (One-of-K or One-Hot Encoding), 18I —HEHI| R KRR R & 14y
fif. Scikit-learn 4 DictVectorizer 2EA] DL R FK IR 73 FUFAIE -

from sklearn.feature_extraction import DictVectorizer

onehot_encoder=DictVectorizer()

instances=[{'city":'New York'},{'city':'San Francisco'},{'city:'Chapel Hill'}]
print(onehot_encoder.fit_transform(instances).toarray())

#[0. 1. 0]
#[0. 0. 1]
#[1. 0. 0]]
2 3 FAFETREX

ST B W T ARAG R ) R, R PR SO AR AL I B D ik

from sklearn.feature_extraction.text import CountVectorizer

corpus=['UNC played Duke in basketball','Duke lost the basketball game','l ate a sandwich']
vectorizer=CountVectorizer ()

print(vectorizer.fit_transform(corpus).todense())

print(vectorizer. vocabulary )

#[[0110101001]

# [0111010010]

# [1000000100]]

# {'game’": 3, 'played’: 6, 'the": 8, 'ate": 0, 'lost": 5, ‘basketball’: 1, 'sandwich': 7, # 'in": 4, 'duke": 2, ‘unc': 9}

RE ) B P45 1A i €, 40 a, an, the, Bh#))iA] do, be, will 1A on, around, beneath
CountVectorizer 257 LLIBIT 1% & stop words ZH0d i 15t 1A, BRI N TEE 5 H 115 FH 16
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KH— A Journey through Titanic

https://www.kagale.com/c/titanic

https://www.kaggle.com/c/titanic/details/getting-started-with-python-ii

LS|AHHEE

import pandas as pd
from pandas import DataFrame
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

data=pd.read_csv("C:\\Users\\Serna\\Desktop\\Titanic\\train.csv",header=0)
data_test=pd.read_csv("C:\\Users\\Serna\\Desktop\\Titanic\\test.csv",header=0)

LEERRERARGER

data.info() data_test.info()

ss 'pandas.core.frame.DataFrame'> <class 'pandas.core.frame.DataFrame’>
Int64Index: 891 entri A IntedIndex: 418 entries, @ to 417
Data columns (total 12 columns?: Data columns (total 11 columns):

. ' non-null inte64 engerId 418 non-null ints4
non-null inte4 5 418 non-null inte4
non-null intsd Name 418 non-null object
non-null object Sex 418 non-null object
non-null object A non-null floats4
non-null floatsa Sibs 418 non-null int&4
non-null inte4 418 non-null inte4
non-null int64 ick 418 non-null object
non-null ohject 417 non-null floatsd
non-null floate4 91 non-null object
Cabin non-null object 418 non-null o
Embarked 889 non-null DhiECt aty floate4(2), inte4(4), object(5)
dtypes: float64(2), ints4(5), object(s) 39.2+ KB
memory usage: 98.5+ KB

4]
by

B
71
B

Ticket
Fare

0

P 0
[¥s]

[y
o ]
v J - N e

Jca

data.head()

PassengerId

Wirz, . rt e
3 Hirvonen, Mrs. Alexander (Helga E Lindqvist) female N Cumings, Mrs. John Bradley (
Cabin Embarked E Futrelle, Mrs. Ja
Nal ]

NaN 5 Cabin Emb

NaN Q . o ; N
NaN s @
NaN s

data.describe() data.dtypes
data_test.describe() data_test.dtypes


https://www.kaggle.com/c/titanic

In [7]: data.describe() In [EI]: data ljt}-’p!'::‘-

: data_test.dtypes
intedq
inte4
inted

object

object

inted

inted

object

object

float64 Tloate4

inte4 ints4

int64 inte4

object object

floatkrd floated

ject object

Embarked je object
dtype: object
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(1) drop unnecessary columns

data=data.drop(['Passengerld’,'Name','Ticket'],axis=1)
data_test=data_test.drop(['Name', Ticket'],axis=1)

(2) &b Sex FE&

data['Gender']=data['Sex'].map({'female':0,'male":1}).astype(int)
data_test['Gender']=data_test['Sex'].map({'female':0,'male":1}).astype(int)
data['Gender'].head()

data_test['Gender'].head()

(3) MbH Age FB

data['Age'].mean()
data['Age'].median()

In [15]: data
.1 oplt

data[data['Age']>60]
data[data['Age']>60][['Sex','Pclass','Age','Survived']]
data[data['Age'].isnull()][['Sex','Pclass',’Age']]

data['Age'].dropna().hist(bins=16,range=(0,80),alpha=.5)
plt.show()

median_ages=np.zeros((2,3))
median_ages_test=np.zeros((2,3))
median_ages

median_ages_test

for i in range(0,2):
for j in range(0,3):
median_ages[i,j]=data[(data['Gender']==i)



Mame: Person, dtype: inte4

&(data['Pclass']==j+1)]['Age'].dropna(). median()
median_ages_test[i,j]=data_test[(data_test['Gender']==i)

&(data_test['Pclass]==j+1)]['Age'].dropna().median()

median_ages

median_ages_test

data['AgeFill']=data['Age']

data_test['AgeFill"]=data_test['Age']

data.head()
data[data['Age'].isnull()][['Gender','Pclass’,'Age’,'AgeFill']].head(10)

for i in range(0,2):
for j in range(0,3):

data.loc[(data.Age.isnull()) & (data.Gender==i)&(data.Pclass==j+1),"AgeFill"]=median_agesJi,j]

data_test.loc[(data_test.Age.isnull())&(data_test.Gender==i)&(data_test.Pclass==j+1),'AgeFill'l=median_ages_test[i,j]
data[data['Age'].isnull()][['Gender','Pclass','Age’,'AgeFill']].head(10)
data_test[data_test['Age'].isnull()][['Gender','Pclass’,'Age’,'AgeFill']].head(10)

data['AgelsNull']=pd.isnull(data.Age).astype(int)
data_test['AgelsNull']=pd.isnull(data_test.Age).astype(int)
data['AgelsNull'].head()

(4) Using sex and age for person column

def get_person(passenger):

age,sex=passenger

return ‘child" if age<16 else sex
data['Person‘]=data[['Age’,'Sex']].apply(get_person,axis=1)
data_test['Person']=data_test[['Age’,'Sex']].apply(get_person,axis=1)

person_dummies=pd.get_dummies(data['Person']) 1 [26]: data[ "Person'].value counts()
person_dummies.columns=['Child','Female’,'Male'] nale

Id LE
person_dummies.drop(['Male'],axis=1,inplace=True) female

person_dummies_test=pd.get_dummies(data_test['Person']) child -
Mame: Person, dtype: inte4

person_dummies_test.columns=['Child",'Female’,'Male']
person_dummies_test.drop(['Male'],axis=1,inplace=True)
data=data.join(person_dummies)
data_test=data_test.join(person_dummies)

(5) hbF Embarked FER

data['Embarked"].describe() data["Embarked"].value_counts()



i]: data["Embarked"].value counts()

oa
oa

count
unique

tI:IFI
freq 644
Mame: Embarked, dtype: object

templ=data["Embarked"].value_counts()

templ.plot(kind="bar") temp2=data.pivot_table(values="Survived",
plt.show() index=["Embarked"],aggfunc=lambda x:x.mean())
00 temp2.plot(kind="bar")
plt.show()
G000 -
700
500
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400 |
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300
400
200 300
100 200
0 100
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embark_dummies=pd.get_dummies(data['Embarked])
embark_dummies.drop(['S'],axis=1,inplace=True)
embark_dummies_test=pd.get_dummies(data_test['Embarked])
embark_dummies_test.drop(['S'],axis=1,inplace=True)

data=data.join(embark_dummies)
data_test=data_test.join(embark_dummies_test)

survived
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(6) AbFE Fare FEk




400
350
300

data_test["Fare"].fillna(data_test["Fare"].median(),inplace=True)

0

Fare_avg_test=data_test["Fare"].mean() 2
Fare_std_test=data_test["Fare"].std()
data_test["Fare"]=(data_test["Fare"]-

Fare_avg_test)/Fare_std_test

Fare_avg=data["Fare"].mean()
Fare_std=data["Fare"].std()
data["Fare"]=(data["Fare"]-Fare_avg)/Fare_std
data["Fare"].hist(bins=40)

(7) 4t Family B

data['FamilySize']=data['SibSp']+data['Parch'] ; 3

data_test['FamilySize']=data_test['SibSp']+data_test['Parch’] & 354
: e . e Name: FamilySize, dtype:

data['FamilySize'].loc[data[ FamilySize']>0]=1

data['FamilySize'].loc[data[ FamilySize']==0]=0

data['FamilySize'].value_counts()

(8) MbF Pclass FEBt

temp3=data.pivot_table(values="Survived",index=["Pclass"]

¥
i

07
,aggfunc=lambda x:x.mean())
temp3.plot(kind="bar")
plt.show()

pclass_dummies=pd.get_dummies(data['Pclass'])
pclass_dummies.columns=['class 1','class 2','class 3']
pclass_dummies.drop(['class_3"],axis=1,inplace=True)
pclass_dummies_test=pd.get dummies(data_test['Pclass'])
pclass_dummies_test.columns=['class 1','class 2','class 3']
pclass_dummies_test.drop(['class 3'],axis=1,inplace=True)
data=data.join(pclass_dummies)
data_test=data_test.join(pclass_dummies_test)

(9) Drop unimportant columns

data.drop(['Pclass’,'Sex','Age’,'SibSp’, In [40]: data head()
‘Parch’,'Cabin’,'Embarked','Gender’,'AgeFill’, , Curvived pelass

‘AgelsNull', Person],axis=1,inplace=True)
data=data.dropna()

n C Q FamilySize

data_test.drop(['Pclass’,'Sex’,'Age’,'SibSp’, . . T Tale o 0
'Parch’,'Cabin’,'Embarked','Gender’,'AgeFill’, : a

@ female @ @
male @ @

'"AgelsNull',Person],axis=1,inplace=True)
data_test=data_test.dropna()
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X_train=data.drop("Survived",axis=1)
Y _train=data["Survived"]

X_test=data_test.drop("Passengerld"”,axis=1).copy()

5B HT

from sklearn.ensemble import
RandomForestClassifier

from sklearn.linear_model import
LogisticRegression

from sklearn.svm import SVC,LinearSVC
from sklearn.neighbors import
KNeighborsClassifier

from sklearn.naive_bayes import
GaussianNB

logreg=LogisticRegression()
logreg.fit(X_train,Y_train)

Y _pred=logreg.predict(X_test)
logreg.score(X_train,Y_train)

svc = SVC()

sve.fit(X_train, Y_train)
Y_pred = svc.predict(X_test)
svc.score(X_train, Y_train)

6.correlation analysis

coeff _df=DataFrame(data.columns.delete(0))
coeff _df.columns=['Features']

coeff_df["Coefficient Estimate"] = pd.Series(logreg.coef [0])

coeff df
submission = pd.DataFrame({

svc = LinearSVC()
sve.fit(X_train, Y_train)
Y_pred = svc.predict(X_test)
svc.score(X_train, Y _train)

random_forest=RandomForestClassifier(n_estimators=100)
random_forest.fit(X_train,Y_train)
Y_pred=random_forest.predict(X_test)
random_forest.score(X_train,Y_train)

knn=KNeighborsClassifier(n_neighbors=3)
knn.fit(X_train,Y_train)
Y_pred=knn.predict(X_test)
knn.score(X_train,Y_train)

gaussian=GaussianNB()
gaussian.fit(X_train,Y_train)

Y _pred=gaussian.predict(X_test)
gaussian.score(X_train,Y_train)

Features Coefficient
Fare

Child

@
1
3
El
5
&
7

"Passengerld": data_test["Passengerld"],

"Survived": Y_pred
b

submission.to_csv('titanic.csv', index=False)
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random_forest.fit(X train,Y _train)

Y pred=random forest.predict(X_test) # il 2% B

Y label=pd.read csv("C:\\Users\\Allen\\Desktop\\datasets\\titantic\\gendermodel.csv",header=0)['Survived']
HELSLE,

HIBTERERE

from sklearn.metrics import confusion_matrix

plt.rcParams[ 'font.sans-serif' | = [ 'SimHei' | #H K 1E 7 B~ A SCHRES
plt.rcParams| 'axes.unicode minus' ] = False #H K IE 7 Eos 15
confusion matrix=confusion matrix(Y _label,Y pred)
print(confusion_matrix)

In [198]: [[161 165]
[ 96 62]]

plt.matshow(confusion matrix)
plt.colorbar()

plt.ylabel(u'SZPR Survived')
plt.ylabel(u'#lll Survived')
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#IHERAR AN E E R

import numpy as np

import pandas as pd

from sklearn.feature extraction.text import TfidfVectorizer
from sklearn.linear model.logistic import LogisticRegression

from sklearn.cross_validation import train_test split, cross_val score

precisions = cross_val score(random_forest,X test,Y label, cv =5, scoring = 'precision')
print (u"F5Hi%: ", np.mean( precisions ), precisions )
recalls=cross_val score(lr,X test,Y label,cv=5,scoring="recall’)

print (u'# [F]3" | np.mean(recalls), recalls)

fls = cross_val score(Ir,X test,Y label,cv=75)



print ('ZEEVEANFEFR: ', np.mean(fls), fls)

EWE: 0.415045912272 [ 0.46428571 0.28 0.33333333 0.48148148 0.51612903]
BEE 0.177204301075 [ 0.25806452 0.16129032 0.13333333 0.1 0.23333333]
EoTiEiE:  0.621805312342 [ 0.63520412 0.64285714 0.60240064 0.61445783 0.61445783]

#ROC TP AR

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

false positive rate,recall,thresholds=roc_curve(Y label,Y pred)
roc_auc=auc(false positive rate,recall)

plt.title("Receiver Operating Characteristic")

plt.plot(false positive rate,recall,'b',label='AUC=%0.2f' % roc_auc)
plt.legend(loc="lower right')

plt.plot([0,11,[0,1],'r--")

plt.xlim([0.0,1.0])

plt.ylim([0.0,1.0])

plt.ylabel('Recall')

plt.xlabel('Fall-out")

plt.show()

10 Receiver Operating Characteristic
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1. BEEHHRERIENTIEI

titanic_df.info()

test_df.info()

2 R M ERAR 2 51

Data_drop=data.drop([‘ 7l 1°, %l 2°] axis=1,inplace=True)

3.NULL {7

A[ZIE’] fillna(“IH7(H”) eg. titanic_dff"Embarked"] = titanic_df]"Embarked"] fillna("S")
test_df]"Fare"] fillna(test_df["Fare"].median(),inplace=True)



4.4 VAR
embark _dummies_titanic=pd.get _dummies(titanic_df]'Embarked'])
5. TN ME A2 B
titanic_df=titanic_df.join(embark _dummies_titanic)
6.7 BOR T e i
data[ ‘21 #°]= data[ ‘5I45’] .astype(int)
7 AR A i 1k 51

data_rep=data[ 7|5 ][ #1F]

fare not_survived=titanic df]"Fare"][titanic df]"Survived"]==0]
8. KIE— B IR AL (E

I A5 ].mean()

TrZE: A[“FYE "] std()

TR L Al ZYE 7] isnull().sum()
9. CHEWS” MR 7 BAC TG IR 70 ) LEE, RUES, AUAE L
def get _person(passenger):
age,sex=passenger
return 'child' if age<16 else sex

titanic_df]'Person'] =titanic_dff['Age’,'Sex']].apply(get person,axis=1)
test_df]'Person']=test_df[['Age’,'Sex']].apply(get_person,axis=1)
10 AR5 AT B R E
FEE new=FA[[“FEE 17, FEE27]].groupby([“FEE 17],as_index=False).mean()
person_perc = titanic_df[["Person”, "Survived"]].groupby(['Person'],as_index=False).mean()

ZH— Analysis for airplane-crashes-since-1908

&-CsE ST
Date H 1A Registration | T 1c A%\
Time B[] cn/In
Location | Hh 5 Aboard BEHANEL
Operator | 21 7 Fatalities AN
Flight# | i3t Ground il
Route %354 Summary | fiid
Type KM




2.1 8] H 3k Ak

09/17/1908 - 1908-09-17
data_Analysis['Date']=pd.to_datetime(data['Date'])

ST B HEA. Atr. B
data_Analysis['year'|=data_Analysis['Date'].dt.year
data_Analysis['Date']=pd.to_datetime(data Analysis['Date'])
data_Analysis['Year'|=data_Analysis['Date'].dt.year
data_Analysis['Day'|=data_Analysis['Date'].map(lambda x:x.day)
data_Analysis['Month']=data Analysis['Date'].map(lambda x:x.month)
3503 2 Hr B AT AL

Seaborn API:  http://www.stanford.edu/~mwaskom/software/seaborn/tutorial/categorical. html
from matplotlib import pyplot as plt

%matplotlib inline

import seaborn as sns

(1) &F Year-Aboard BJEFEE) I RICENLNEL

‘..i‘m_=aLL...i..ﬁ.i.a..mnnn\\mllmlm\\N\\l""\l“\'i“\“\M\MM M

(2) PEIRFEEILTANEL

plt.figure(figsize=(45,10))
sns.barplot('Year','Fatalities',data=data_Analysis)

"JIIIL:aLi....i..a.a.n.inIIIIIII\IIIIN\lmW\mMMi""IW\NM!‘

(3) BEFFHIET AL
plt.figure(figsize=(45,10))
sns.stripplot('Year','Fatalities' data=data_Analysis)




.............

.iin:.

Yot

(4) FFFEEBEE
plt.figure(figsize=(45,10))

sns.countplot(x="Year', data=data_Analysis, palette="Greens_d");

-
"
“

(5) % *ﬂ%n%ﬁ&u
# Total Aboard and Fatalities plot - for each year
plt.figure(figsize=(100,10))
#Plotl - background - "total"(top) series
sns.barplot(“Year','Aboard’,data=data_Analysis,color="blue")
#Plot2 - overlay - "bottom" series
bottom_plot=sns.barplot("Year','Fatalities',data=data_Analysis,color="red")
bottom_plot.set_ylabel("mean(Fatalities) and mean(Aboard)")
bottom_plot.set_xlabel("Year")

,
J

(6) F/H/Zv Wl A
crashes_per_year=Counter(data_Analysis['Year])
years=list(crashes_per_year.keys())
crashes_year=list(crashes_per_year.values())
crashes_per_day=Counter(data_Analysis['Day'])
days=list(crashes_per_day.keys())
crashes_days=list(crashes_per_day.values())
def get_season(month):

if month >=3 and month <=5:
return ‘spring'

elif month>=6 and month <=8:
return 'summer’




elif month>=9 and month<=11:
return ‘autumn’
else:

return 'winter'
data_Analysis['Season‘]=data_Analysis['Month'].apply(get_season)
crashes_per_season=Counter(data_Analysis['Season])
seasons=list(crashes_per_season.keys())
crashes_season=list(crashes_per_season.values())
sns.set(style="whitegrid")
sns.set_color_codes("pastel™)
fig=plt.figure(figsize=(14,10))
subl=fig.add_subplot(211)
sns.barplot(x=years,y=crashes_year,color='g',ax=subl)
subl.set(ylabel="Crashes" xlabel="Year" title="Plane crashes per year")
plt.setp(subl.patches,linewidth=0)
plt.setp(subl.get_xticklabels(),rotation=70,fontsize=9)
sub2=fig.add_subplot(223)
sns.barplot(x=days,y=crashes_days,color="r',ax=sub?2)
sub2.set(ylabel="Crashes",xlabel="Day" title="Plane crashes per day")
sub3=fig.add_subplot(224)
sns.barplot(x=seasons,y=crashes_season,color="b',ax=sub3)
texts=sub3.set(ylabel="Crashes" xlabel="Season" title="Plane crashes per season")
plt.tight_layout(w_pad=4,h_pad=3)
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(7) Survived and dead plots
survived=[]
dead=[]
for year in years:
curr_data=data_Analysis[data_Analysis['Year]==year]
survived.append(curr_data['Aboard’].sum() - curr_data[ Fatalities].sum())
dead.append(curr_data[ Fatalities].sum())

f,axes=plt.subplots(2,1,figsize=(14,10))
sns.barplot(x=years,y=survived,color="b',ax=axes[0])
axes[0].set(ylabel="Survived" xlabel="Year" title="Survived per year")



plt.setp(axes[0].patches,linewidth=0)
plt.setp(axes[0].get_xticklabels(),rotation=70,fontsize=9)

sns.barplot(x=years,y=dead,color="r',ax=axes[1])
axes[1].set(ylabel="Fatalities" xlabel="Year" title="Dead per year")
plt.setp(axes[1].patches,linewidth=0)
plt.setp(axes[1].get_xticklabels(),rotation=70,fontsize=9)

plt.tight_layout(w_pad=4,h_pad=3)
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LEEERE
In [169]: df.head(18)
out[169]:
Loan_ID Gender Married Dependents Education Self Employed
& LPRA1EEZ Male No 8 Graduate Mo
1 LPEE1AA3  Male Yes 1 Graduate Mo
2 LPBE1EAS Male Yes ] Graduate Yes
3 LPeR1BRE Male Yes @ Not Graduate No
4 LPRE1EEE  Male Mo 5] Graduate Mo
5 LPBEE1E11 Male Yes 2 Graduate Yes
& LPBEOE1E13 Male Yes 8 Not Graduate Mo
7 LPRAE1E14  Male Yes I+ Graduate Mo
& LPRALE1E Male Yes 2 Graduate Mo
g LPEOE1EZA Male Yes 1 Graduate Mo
ApplicantIncome CoapplicantIncome Loandmount Loan_ Amount Term
a 5849 @.a NaM 360.0
1 4583 1588.8 125.0 360.0
2 3eee @.e B6.0 360.8
3 2383 2358.0 120.0 360.0
4 [a1e]s]s] @.a 141.6 360.0
5 5417 4196.0 267 .0 360.0
] 2333 15316.8 95.0 360.08
7 3036 2504.0 1558.0 360.0
3 4006 1526.08 1658.0 360.0
9 12841 10968.0 349.8 360.8
Credit History Property Area Loan_Status
] 1.8 Urban Y
1 1.8 Rural M
2 1.8 Urban Y
3 1.8 Urban Y
4 1.6 Urban Y
5 1.0 Urban Y
6 1.8 Urban Y
7 8.8 Semiurban N
g 1.8 Urban Y
g 1.8 Semiurban M
2. f#F describe() FREUREE HH 7B M E
In [184]: df.describel]
Out[184]:
ApplicantIncome CoapplicantIncome LoanAmount Loan_Amount_Term %
count 614.000000 614.000000 592.000000 GO0 .00000
mean 5403 .459283 1621.245788 146.412162 342 .0006606
Std 6169.041673 2926.248369 85.587325 65.12041
min 156 .00608600 B.0006066 9.000008 12.00068
253% 2877.300000 0.000000 NaN NaN
S0% 35812 .500000 1132 .500000 NaN NaN
73% 3795.000000 2297 .230000 NaN NaN
max 21000 .000000 41667 .000006 7JO00.080000 430 .00000
Credit_History
count 564.,000000
mean 0.3421498
Std B.364878
min 0.000068
25% NaN
S0% NaN
752% NaN
max 1.000008

i B AR R A,

\



1) LoanAmount f (614-592) 22 MMIAH

2) Loan_Amount Term H (614-600) 14 /MR {H

3) Credit History A (614-564) 50 MfJAH

4) f5 84%[F HiE # A Credit History (1—F, 0—&H)
3.25F Property_Area M4 1115

In [171]: df['Property Area'].value counts()
out[171]:

Semiurban 233
Urban 282
Rural 179

Name: Property_Area, ditype: int64

4.7 ApplicantIncome FIFH 2R &

In [172]: df.boxplot(column="ApplicantIncome’)
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In [174]: df.boxplot(column="ApplicantIncome’ by="Education')

Out[174]: <matplotlib.axes. subplots.AxesSubplot at @x24cabodbobg= In [175]: df.boxplot(column='ApplicantIncome ', by='Gendsr")
[ ! P —subp - P Out[175]: <matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot at ©x24ca9sfcass=
Boxplot gioupe{il by Education Boxplat grouped by Gender
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S.ApplicantIncome FI3RNE 4 EH 5 E

In [185]: df['ApplicantIncome’].hist(bins=48)
out[185]: <matplotlib.axes. subplots.AxesSubplot at 0x24cabc2iefo=
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6.BF A FME AL TR R

In [187]: templ=df['Credit History'].value_counts(ascending=True)

In [188]: temp2=df.pivot_table(values='Loan Status',index=['Credit History'],aggfunc=lambda
xix.map({"v :1,"N":0}) .mean())

In [198]: print ('Frequency Table for Credit_History:')
Frequency Table for Credit History:

In [192]: print (templ)

B.0 29

1.0 475

Name: Credit History, dtype: int64

In [193]: print ('Probility of getting loan for each Credit History class:*)
Probility of getting loan for each Credit History class:

In [194]: print(temp2)
Credit_History

0.0 B.078652

1.0 0.795789

Name: Loan_Status, dtype: floate4

In [285]: import matplotlib.pyplet as plt
...: fig=plt.figure(figsize=(2,4))
.: axl=fig.add subplot(121)
.1 axl.set_xlabel('Credit History"')
.: axl.set_ylabel('aApplicants by Credit History')
..: axl.set_title("Applicants by Credit History")
.: templ.plot(kind="bar')

.1 ax2=Ffig.add subplot(122)
.t temp2.plot(kind="bar')
.1 ax2.set_xlabel('Credit History')
.. ax2.set_ylabel('Probability of getting loan')
: ax2.set title("Probablity of getting loan by credit history")



out[265]: <matplotlib.text.Text at Ox24cae644160=
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SERFW, IR PIEAA A REHIER, SRS T A S LA
In [207]: temp3=pd.crosstab(df['Credit_History'],df['Loan_Status'])
...: temp3.plot(kind="bar',stacked=True,color=['red’, 'blue']l,grid=False)
out[207]: <=matplotlib.axes. subplots.AxesSubplot at 9x24caeber433=
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In [36]: tempd=pd.crosstab([df['Credit_History'],df['Gender']],df['Loan_Status'])

Dut[ééj:

400

: temp4.plotikind='bar', stacked=True,color=['red’, 'blue'l],grid=False)
=matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot at Oxae7c43s=
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LEERETHGRE
In [209]: df.applyllambda x:sum(x.1snull()),ax1s5=0)
out[209]:

Loan_ID €]
Gender 13
Married 3
Dependents 15
Education ]
Self Employed 32
ApplicantIncome ]
CoapplicantIncome ]
LoanAmount 22
Loan_Amount_Term 14
Credit_History 50
Property_Area €]
Loan_Status €]
dtype: 1nt64

L MNEEZHESREERALE SR, RE—MRIFRORKMST
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In [213]: df.boxplot(column="LoanAmount’ ,by=['Education’, 'self_Employed'])
out[213]: <matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot at 0x24cae707390=
Boxplot grouped %Lﬁi“r%aélﬂ’ﬁt' Self Employed']
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3.4 Self Employed, Credit History,Loan Amount Term HJ{t5{E

In [214]: df['Self Employed'].value_counts()
out[214]:

No 5080

Yes 22

Name: Self Employed, dtype: intg4

LA ) 86%MIME 2 NO, R SR E Al TH A “NO” LB n] 52

In [215]: df['Self_Employed'].fillna('No',1nplace=True)

In [216]:
out[216]:
No 532
Yes a2
Name: Self Employed, dtype:

#4LFE Credit_History HIBRAE
df'Credit_History'].value counts()
df['Credit_History'].fillna(l,inplace=True)

df['Self_Employed’].value_counts()

int64

#4543 Loan_Amount_Term FER5RE



df['Loan_Amount Term'].describe()data_train['Loan Amount Term'].fillna(data train['Loan_Amount Ter
m'].isnull().mean(),inplace=True)
dff'Loan_Amount_Term'].fillna(df]'LoanAmount'] .isnull().mean(),inplace=True)
43578 LoanAmount JHR(E

B —NEHREN R, 324t T IRATFTH Education F1 Self employed 28 & FME—1E 7 4L A A1 £ 58 X
SR N<E O ACTp R ST v = 0L [ R O AL E NS 1 B = 0l o ok =L [E
table=df.pivot_table(values='"LoanAmount',index='Self Employed',columns='"Education',aggfunc=np.media
n)

In [228]: #Define function to return value of this pivot_table

B [221] def ii%ﬁi:)‘;able.loc[x['Self_EmplDyed'],x['Educat;Dn']]

In [222]: #Replace missing values

In [223]: df['LoanAmount'].f1llnaldf[df['Loanamount'].1snull()].apply(fage,axis=1),1nplace=True)

5403 LoanAmount ¥R E

In [228]: df['LoanAmount’].hist(bins=180)
out[228]: <matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot at ©x24cabd97efe=

o 100 200 300 400 500 600 700 800

6.ApplicantIncome ¥ 5 CoapplicantIncome (3[R FRIEZH UL ) &5A - kAE AN, FREUHE 1
XT HAE i

In [235]: df['TotalIncome']=df['ApplicantIncome’]+df['CoapplicantIncome’]

In [237]: df['TotalIncome_log']l=np.log(df['TotalIncome'])

In [238]: df['TotalIncome_log'].hist(bins=28)
Out[238]: <matplotlib.axes. subplots.AxesSubplot at 9x24caesodazg-
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& Python B EHA
Isklearn ERPTAMAERECT, BATRZELFI LA ZA 1L RSO BE T

from sklearn.preprocessing import LabelEncoder
var_mod=['Gender','Married','Dependents’,'Education’,'Self Employed','Property_Area’','Loan_Status']

le=LabelEncoder()



for i in var_mod:
df[i]=le.fit_transform(df[i])
df.dtypes

In [52]: from sklearn.preprocessing import LabelEncoder
: var_mod=['Gender', 'Married', 'Dependents','Education','Self_Employed','Property_Area','Loan_Status']
: le=LabelEncoder()

In [311]: for 1 in var_mod:
data_train[i]=le.f1t_transform(data_train[1].factorize()[0])

In [312]: data_train.dtypes

out[312]:

Loan_ID object
Gender int64
Married int64
Dependents int64
Education int64
Self Employed int64
ApplicantIncome int64
CoapplicantIncome floate4
LoanAmount floate4
Loan_Amount_Term floate4
Credit History float64
Property_Area int64
Loan_Status int64
Total _Income floate4
Total_Income_log floate4

dtype: object

In [53]: df.head()

out[53]:
Loan_ID Gender Married Dependents FEducation Self Employed 3
@ LPeE1RGZ2 2 1 1 €] &]
1 LPEE1EG3 2 2 2 €] 2]
2 LPBE1EAS 2 2 1 €] 1
3 LPoR1lEG6 2 2 1 1 2]
4 LPeE1oRS 2 1 1 €] ¢]
ApplicantIncome CoapplicantIncome LoanAmount Loan_Amount Term %
5] 5849 8.8 136.8 360.8
1 4383 1308.0 128.0 360.0
2 3eee .0 66.0 360.0
3 2583 2358.0 120.0 360.0
4 6000 6.0 141.8 360.0
Credit_History Property Area Loan_Status TotalIncome TotalIncome_log
5] 1.0 2 1 5849.0 5.674026
1 1.0 €] 2] 60891.0 8.714568
2 1.0 2 1 3000.0 5.006368
3 1.0 2 1 4941.0 8.585323
4 1.8 2 1 6000.0 8.699515

2. NPT AR, ARJEE N E R R, B R E MR, IR e R I AL
BE AT A

#Import models from scikit-learn module

from sklearn.linear_model import LogisticRegression

from sklearn.cross_validation import KFold #for k-fold cross calidation
from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier

from sklearn.tree import DecisionTreeClassifier,export_graphviz

from sklearn import metrics

#Generic function foe making a classification model and accessing performance
def classification_model(model,data,predictors,outcome):



#Fit the model

model.fit(data[predictors],data[outcome])

#make predictions on training set:

predictions=model.predict(data[predictors])

#print accuracy

accuracy=metrics.accuracy_score(predictions,data[outcome])

print ("Accuracy: %s" % "{0:.3%}".format(accuracy))

#Perform k-fold cross-validation with 5 folds

kf=KFold(data.shape[0],n_folds=5)

error=[]

for train,test in kf:

#Filter training data
train_predictors=(data[predictors].iloc[train,:])
#The target we're using to train the algortithm
train_target=dataJoutcome].iloc[train]
#Training the algorithm using the predictors and target
model.fit(train_predictors,train_target)
#Record error from each cross-validation run
error.append(model.score(data[predictors].iloc[test,:],data[outcome].iloc[test]))
print("Cross-Validation Score: %s" % "{0:.3%}".format(np.mean(error)))
#Fit the model again so that it can be refered outside the function
model.fit(data[predictors],data[outcome])

3% H credit_history FESLIRATHIEE — MELAY - F 4R [A] 1

#1247 IH

outcome_var='Loan_Status'

model=LogisticRegression()
predictor_var=['Credit_History']
classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)

Accuracy: 80.945%

Cross-Validation Score: B0.488%
Cross-Validation Score: 78.455%
Cross-Validation Score: 79.133%
Cross-Validation Score: 80.601%
Cross-Validation Score: 20.046%

#HY AR
predictor_var=['Credit_History','Education’,'Married','Self_Employed','Property_Area’]
classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)

In [66]: classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)
Accuracy: 30.945%

Cross-Validation Score: 20.488%

Cross-Validation Score: 78.455%

Cross-Validation Score: 79.133%

Cross-Validation Score: 20.601%

Cross-Validation Score: 80.046%

# KK

model=DecisionTreeClassifier()
predictor_var=['Credit_History','Gender','Married','Education']
classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)



In [77]: model=DecisionTreeClassifier()
predictor_var=['Credit_History', 'Gender', 'Married’,'Education']
classification_model (model,df,predictor_var,outcome_var)

Accuracy: 80.945%

Cross-Validation Score: B0.488%

Cross-Validation Score: 78.455%

Cross-Validation Score: 79.133%

Cross-Validation Score: 20.601%

Cross-Validation Score: 20.046%

# BB DL AR

model=RandomForestClassifier(n_estimators=100)
predictor_var=['Gender','Married','Dependents','Education’,'Self_Employed’,
‘Loan_Amount_Term','Credit_History','Property_Area’, Totallncome_log']
classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)

In [74]: model=RandomForestClassifier(n_estimators=160)

predictor_var=['Gender','Married’, 'Dependents’, 'Education’,'Self_Employed',
"Loan_Amount _Term','Credit History','Property Area','TotalIncome log']
classification_model (model,df,predictor_var,outcome_var)

Accuracy: 99.837%

Cross-Validation Score: 75.610%

Cross-Validation Score: 72.764%

Cross-Validation Score: 73.713%

Cross-Validation Score: 75.000%

Cross-Validation Score: 75.082%

#Create a series with feature importances
featimp=pd.Series(model.feature_importances_,index=predictor_var).sort_values(ascending=False)
print featimp

In [75]:
featimp=pd.Series(model.feature_importances_,index=predictor_var).sort_values(as
cending=False) )

print featimp

TotalIncome log

B.436273
Credit History 0.280266
Dependents 0.069604
Loan_Amount_Term 0.053584
Property_Area 0.049774
Gender 0.834255
Married 0.026177
Education 0.825279
Self Employed 0.024788

dtype: float64

#ICHFTS NEEKGIERT, MO 1E20— BBV R =4
model=RandomForestClassifier(n_estimators=25,min_samples_split=25,max_depth=7,max_features=1)
predictor_var=['Totallncome_log','Credit_History','Dependents','Loan_Amount_Term','Property_Area']
classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)



In [76]:
model=RandomForestClassifier(n_estimators=25,min_samples_split=25 ,max_depth=7,ma
x_features=1)

predictor_var=['TotalIncome_log', 'Credit_History', 'Dependents’,'Loan_Amount_Term
', 'Property Area']
.: classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)

Accuracy: 82.8909%

Cross-Validation Score: 20.488%

Cross-Validation Score: 76.829%

Cross-Validation Score: 78.320%

Cross-Validation Score: 79.675%

Cross-Validation Score: 808.133%

RBEITY KNN FESEHUH & M A SR T & 32 XS iE
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1. KNN & A
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#1. 7 & 1T 0115 16 B8 HT I [T 35 K -5 i i (CHE R R GE 25 4 rating 5 age Z /7, BLAEST HHHI 0115
def wineprice(rating,age):

Input rating & age of wine and Output it's price.

Example:

input = [80.,20.] ===> output = 140.0
peak_age = rating - 50 # year before peak year will be more expensive
price = rating/2.
if age > peak_age:
price = price*(5 -(age-peak_age))
else:
price = price*(5*((age+1)/peak_age))
if price < 0: price=0
return price



R ER RS, AT AE n=500 HPG A A%, RIS A A& BEALINGE T 20%RAAINBEHLIE, [5)6
i)ﬁﬂ?ﬁ{)ﬂﬂﬁ‘]%ﬁﬁo ]‘E%?%ZIKSWE%‘K% numpy E‘E@ nddrlay,%7{5$ﬁ%1{i+ﬁ, ﬁﬁﬁlﬁéﬁkﬂq broadcast
hge, THHREIL.

def wineset(n=500):
Input wineset size n and return feature array and target array.
Example:

X = np.array([[80,20],[95,30],[100,15]1)
y = np.array([140.0,163.6,80.0])

Xy =110

for i in range(n):
rating = np.random.random()*50 + 50
age = np.random.random()*50
# get reference price
price = wineprice(rating,age)
# add some noise
price = price*(np.random.random()*0.4 + 0.8) #[0.8,1.2]
X.append([rating,age])
y.append(price)

return np.array(X), np.array(y)

#H2IILE, B S
def euclidean(arrl,arr2):
Input two array and output theie distance list.
Example:
arrl = np.array([[3,20],[2,30],[2,15]])
arr2 = np.array([[2,20],[2,20],[2,20]]) # broadcasted, np.array([2,20]) and [2,20] also work.
d = np.array([1,20,5])
ds = np.sum((arrl - arr2)**2,axis=1)
return np.sqrt(ds)

arrl = np.array([[3,20].,[2,30],[2,15]1])
arr2 = np.array([[2,20],[2,20],[2,20]])
euclidean(arrl,arr2)
#3. 25 E V4205 X FI¥r sample v, SRR [FIFF/F 7RI B, LLRXT BT index(ZE 1728 LU 25 51 5 SE0T0 B9 5 25 1)
def getdistance(X,v):
Input train data set X and a sample, output the distance between each other with index.
Example:

X = np.array([[3,20],[2,30],[2,15]1)



v = np.array([2,20]) # to be broadcasted

Output dlist = np.array([1,5,10]), index = np.array([0,2,1])
dlist = euclidean(X,np.array(v))

index = np.argsort(dlist)

dlist.sort()

# dlist_with_index = np.stack((dlist,index),axis=1)

return dlist, index

dlist, index = getdistance(X,[80.,20.])
#4.KNN F%
def knn(X,y,v,kn=3):
Input train data and train target, output the average price of new sample.
X = X_train; y = y_train
k: number of neighbors
dlist,index=getdistance(X,v)
avg=0.0
for i in range(kn):
avg=avg+y[index[i]]
avg=avg/kn
return avg

knn(X,y,[95.0,5.0],kn=3)
wineprice(95.0,5.0)

In [91]: knn(X,y,[95.8,5.0],kn=3)
Out[91]: 25.749745391285629

In [92]: wineprice(95.0,5.8)
Out[o2]: 31.66GEEEEEE666664

#5. 7117 KNN
#25 UL IS8 /7P 8 A HI P E (IR BT BT, TG I R EREG B, B 45 1R 7T B A I ),
# 1T TS HI P F S i, RIEIIK T o 75 B — N BE R B 25 H P e 47, gaussian g 204 — 1t

HE I FE _
gaussian function

def gaussian(dist,sigma=10.0): 1a

""" Input a distance and return it's weight"""

weight = np.exp(-dist**2/(2*sigma**2)) l

return weight 06l
x1 = np.arange(0,30,0.1)
y1 = gaussian(x1) 04
plt.title('gaussian function')
plt plot(xL,y1): .l

D'OGI 5 10 15 EIU 25 30

def knn_weight(X,y,v,kn=3):
dlist, index = getdistance(X,v)
avg = 0.0
total_weight = 0



for i in range(kn):
weight = gaussian(dlist[i])
avg = avg + weight*y[index[i]]
total_weight = total_weight + weight
avg = avg/total_weight
return avg

knn_weight(X,y,[95.0,5.0],kn=3)

#6. 5 K420, G — e ESEI I R I il DypE . A FELEH sklearn /=
# X %z uF(Cross-Validation): B4/ IFEF I 1711, A& —FrZ it 5 LK E I AR ) 4D THE RIS/ 77 7% o
# T A LU — TR LT, T E TR MG ZEXT I3 Fr I A R Tz iE . — A5 9 T HERFR 9 2%
Lo TR EHTTZEI R o 57 1 5 2 M i 2 o
# X4 F 774 —: Holdout Method( A £7)
# Holdout method
H Ik K IRIGECHT DL 2 9 A, — 2 00 T 25 5, — 2 2% 5 1, ) 258 1) 25 7 2 75, 8 0 ) 1 3 i 5 3 vl R
2, 0 AR T 19 70 FEHE M 7 I Hold-OutMethod /728 7519 14 5E 75 #7. . Holdout Method #7x7 7~ K-fold Cross
Validation X #f Double cross-validation , Z{#7x/ K-CV # 2-fold cross-validation(2-CV)
UL R LFLE 9L PR T4, K 75 G DL A SR A6 29 5 % 1P 2 Bl ]
HGRET: /TR XK pf Holdout Method £ 7 GEE A2 CV, A 73X il 7774 08 74 238 R G B, H T A2 BB BT # /7 4 U7
T4, T LR 7 5 1l 5 2 S 8 15 SR A B 19 70 2 B TR A HI R, I LU i 77 72 73 FU 19 25 R SE AR A v
RYE(FZRZ A E WGEHEERK L, W EAE U CREEFERLI 7, I test BB IR F 255 Hi W 2 7%
E. WA, 2-CV 11— Z )5 FEETL NI BT EX, (EETIERT] [ LA FEL AT LU R ] HIZK. )
def my_train_test_split(X,y,train_size=0.95,shuffle=True):

Input X,y, split them and out put X_train, X_test; y_train, y_test.

Example:

X = np.array([[0, 1].[2, 3],[4, 51.[6, 71.[8, 911)

y = np.array([0, 1, 2, 3, 4])

Then

X_train = np.array([[4, 5],[0, 1],[6, 71])

X_test = np.array([[2, 3].[8, 911)

y_train = np.array([2, 0, 3])

y_test = np.array([1, 4])

order = np.arange(len(y))

if shuffle:

order = np.random.permutation(order)

border = int(train_size*len(y))

X_train, X_test = X[:border], X[border:]

y_train, y_test = y[:border], y[border:]

return X_train, X_test, y_train, y_test
#2 X 43 1F 774 . K-fold Cross Validation(k 772



#K folds /=4 —PNE/C#
#7772 F 7 Holdout Methon 98, /R 46 205 77 /0 K ZH(—ARAZ 29 47Y), 45 FF 1~ FLZEZ 15 77 Tl 1 — K 2 i 2, HE AR 1Y
K-1 2 7ZEL I (7 2656, X FESFF 2 K TR, JHIX K PNEREZE 3R 9 5 i 55 19 97 T 5 1 TP 2 20 TE 9 M K-CV
[ EBHIIERETE bR K — K T35 T 2, LA — MM 3 TFAG 5, H B 1 SR 26 5 6 21 2 ) I 1R = 220
2. JlTK-CV HIsLa 7 27 k f~models, 175 k /A testsets f7FLIHERZF, AL L, k A TG
FEE ] WGHFEEHEZE, —RITTE k=10 (1EH—1NE IS4 FEMH 5 EW T
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def my_KFold(n,n_folds=5,shuffe=False):
K-Folds cross validation iterator.
Provides train/test indices to split data in train test sets. Split dataset
into k consecutive folds (without shuffling by default).
Each fold is then used a validation set once while the k - 1 remaining fold form the training set.
Example:
X =np.array([[1, 2], [3, 4], [1, 2], [3, 411)
y = np.array([1, 2, 3, 4])
kf = KFold(4, n_folds=2)
for train_index, test_index in kf:
X_train, X_test = X[train_index], X[test_index]
y_train, y_test = y[train_index], y[test_index]
print("TRAIN:", train_index, "TEST:", test_index)
TRAIN: [2 3] TEST: [0 1]
TRAIN: [0 1] TEST: [2 3]
idx = np.arange(n)
if shuffe:
idx = np.random.permutation(idx)
fold_sizes = (n // n_folds) * np.ones(n_folds, dtype=np.int) # folds have size n // n_folds
fold_sizes[:n % n_folds] += 1 # The first n % n_folds folds have size n // n_folds + 1
current =0
for fold_size in fold_sizes:
start, stop = current, current + fold_size
train_index = list(np.concatenate((idx[:start], idx[stop:])))
test_index = list(idx[start:stop])
yield train_index, test_index
current = stop # move one step forward
X1 =np.array([[1, 2], [3, 4], [1, 2], [3, 41])
y1 =np.array([1, 2, 3, 4])
kf = my_KFold(4, n_folds=2)
for train_index, test_index in kf:
X_train, X_test = X1[train_index], X1[test_index]
y_train, y_test = y1[train_index], y1[test_index]
print("TRAIN:", train_index, "TEST:", test_index)
#7.KNN F24 28 X 52 4iF
#IF O F%
# BTN — TR ECF O 5775, 5906 G205 i 2 1 5L i FiRZE, XA iU 1247 IR ) 275 by
def test_algo(alg,X_train,X_test,y_train,y_test,kn=3):



error = 0.0

for i in range(len(y_test)):
guess = alg(X_train,y_train,X_test[i],kn=kn)
error += (y_test[i] - guess)**2

return error/len(y_test)

X_train,X_test,y train,y_test = my_train_test split(X,y,train_size=0.8)

test_algo(knn,X_train,X_test,y_train,y_test,kn=3)
# 2 X I 1iF
HIFE LR ZE, R KFold 4 575 1918 /7
def my_cross_validate(alg,X,y,n_folds=100,kn=3):
error = 0.0
kf = my_KFold(len(y), n_folds=n_folds)
for train_index, test_index in kf:
X_train, X_test = X[train_index], X[test_index]
y_train, y_test = y[train_index], y[test_index]
error += test_algo(alg,X_train,X_test,y train,y test,kn=kn)
return error/n_folds
HAEZLFHTK (]
errorsl, errors2 =[], []
for i in range(20):
errorl = my_cross_validate(knn,X,y,kn=i+1)
error2 = my_cross_validate(knn_weight,X,y,kn=i+1)
errorsl.append(errorl)
errors2.append(error2)

HM FRIATLLE H, TG K (EHE 1 E T — 19T P2,
G LB, RHEZE: K 2,3 #IH1%,

IR Z I AF: H 25k L MHIIT 1, R TS T
K,

# /7] /] knn_weight 5274 ZE05 11 7~ knn 572, — ki ki 20
xs = np.arange(len(errorsl)) + 1

plt.plot(xs,errorsl,color="c')

plt.plot(xs,errors2,color="r")

plt.xlabel("K")

plt.ylabel("Error")

plt.title('Error vs K");
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